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 Pressemitteilung

 IBEROSTAR Hotels & Resorts vereint auf Teneriffa Sonne,

 Strand, Kulinarik und Kultur
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    IBEROSTAR Grand Hotel Mencey 
       IBEROSTAR Anthelia
Mit der spanischen Hotelkette lässt sich eine Städtereise mit einem klassischen Strandurlaub wunderbar verbinden
Madrid, 25. Juli 2012 - IBEROSTAR Hotels & Resorts bietet ihren Gästen auf Teneriffa nun die Möglichkeit, Städte- und Kulturtourismus mit erholsamen Sommertagen am Strand zu kombinieren und so die Vorzüge der größten Kanareninsel bestmöglich zu nutzen.
Die Reise beginnt in dem historischen und kürzlich renovierten IBEROSTAR Grand Hotel Mencey, dem einzigen 5-Sterne-Hotel der Hauptstadt Santa Cruz de Tenerife, in dem bereits bekannte Persönlichkeiten wie Sofia Loren, Elisabeth Taylor, Winston Churchill oder Miró abgestiegen sind. 
Für Gäste ist es ein hervorragender Ausgangspunkt, um die Hauptstadt der Insel zu erkunden, Kulturveranstaltungen zu erleben oder Kunstausstellungen zu besuchen. Das Hotel bietet zugleich ein breites Angebot an Erholung und Unterhaltung. Bei einem Spa-Besuch können Gäste bei einer exklusiven Goldpartikel-Behandlung entspannen, oder bei einem Kochkurs unter Leitung des bekannten Küchenchefs Juan Carlos Clemente in die Geheimnisse der kanarischen Küche eintauchen.
Nach einigen Tagen in der Hauptstadt geht die Reise weiter an einen der schönsten Strände der Insel - in das luxuriöse Hotel IBEROSTAR Anthelia.
Das 5-Sterne-Haus befindet sich in der Gegend von Costa Adeje und wurde von den Gästen bei  TripAdvisor zum besten All-inclusive-Hotel Spaniens und auf den 13. Platz in Europa gewählt. Die exklusive Anlagen liegen direkt am Strand, wo man sich mit Blick auf den majestätischen Vulkan Teide entspannen kann. Der  Sandstrand El Duque ist ideal für Wasserratten, Spaziergänger, Wassersportliebhaber aller Art oder Wal- und Meeresbeobachter.
Preis pro Nacht im August im IBEROSTAR Grand Hotel Mencey: ab 66€ im Doppelzimmer.
Preis pro Person im Juli für das IBEROSTAR Anthelia ab 84€ im Doppelzimmer.
Über IBEROSTAR Hotels & Resorts

Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá auf Palma de Mallorca (Balearen, Spanien) gegründet. Die GRUPPE IBEROSTAR ist eines der wichtigsten spanischen Tourismusunternehmen, das auf eine über 50-jährige Geschichte zurückblickt. Dazu gehört auch IBEROSTAR Hotels & Resorts mit derzeit mehr als 100 Hotels in 15 Ländern weltweit.
Weitere Information finden Sie unter: prensa.iberostar.com
Hochauflösendes Bildmaterial können Sie mit nachfolgendem Link herunterladen:
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Spanien – Griechenland – Ungarn– Tunesien – Marokko – Montenegro – Türkei – Kap Verde
Bulgarien – Kroatien – Dominikanische Republik – Kuba – Mexiko – Brasilien – Jamaika
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