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GRUPO IBEROSTAR Y LA ESCOLA D’HOTELERIA DE LES ILLES BALEARS PRESENTA EL PROGRAMA DE “BECAS IBEROSTAR”

· El GRUPO IBEROSTAR ha firmado un convenio con la Escola d’Hoteleria de les Illes Balears para becar a los alumnos más brillantes del primer curso. A través de su Fundación, la compañía se hará cargo del coste de la matrícula en 2º, 3º y 4º y una vez finalizados sus estudios garantizará a los beneficiarios la incorporación a la plantilla de IBEROSTAR Hotels & Resorts. 

· Esta iniciativa forma parte de la política de RRHH y RSC de la compañía, que apuesta por el talento, la formación y la juventud como valores de presente y futuro.

Palma de Mallorca, 12 de julio de 2012. El GRUPO IBEROSTAR ha firmado un acuerdo de colaboración con la Escola d’Hoteleria de les Illes Balears, uno de los centros especializados más prestigiosos del mundo, para becar a sus estudiantes más brillantes. En base a este acuerdo el GRUPO IBEROSTAR, a través de su Fundación, concederá un total de tres becas a aquellos alumnos que hayan finalizado en 2012 el primer curso de los estudios de Dirección Hotelera Internacional, en la especialidad de Dirección Hotelera (gestión integral de un establecimiento hotelero) con un expediente académico brillante y vayan a cursar segundo en 2012/2013.

Esta especialidad consta de cuatro cursos académicos y, en base al convenio firmado con la Escola d’Hoteleria de les Illes Balears, el GRUPO IBEROSTAR se hará cargo de la subvención del coste total de la matrícula de los cursos 2º, 3º y 4º hasta la finalización de los estudios. 

Los tres alumnos becados tendrán además la posibilidad, durante el tercer curso, de realizar las prácticas regladas (obligatorias) en un hotel IBEROSTAR fuera de España (preferiblemente en un país de habla no española). Una vez finalizados sus estudios, IBEROSTAR les garantiza su contratación y la incorporación al Grupo con un puesto de trabajo en el destino que en esos momentos precise la compañía.

Para el GRUPO IBEROSTAR la apuesta por el talento es fundamental y forma parte de una política de RRHH y RSC volcada en la generación de oportunidades de formación y empleo para los jóvenes.


Requisitos y operativa para la solicitud de becas

Los requisitos para poder acceder al programa de becas son:

· El alumno deberá adherirse voluntariamente al programa.
· Expediente académico brillante
· Nivel alto de idiomas extranjeros: Inglés y Alemán prioritariamente
· Evaluación de competencias



La apertura de la convocatoria está abierta desde hoy jueves 12 de julio y las solicitudes se podrán enviar o entregar directamente en la Escola d’Hoteleria de les Illes Balears hasta el 5 de octubre. 

La responsabilidad de la selección recaerá en un tribunal evaluador, compuesto por miembros del claustro de la EHIB y por personal de IBEROSTAR, que se constituirá especialmente para analizar las solicitudes.

Este tribunal se reunirá una vez cerrado el plazo de recepción de candidaturas y anunciará a mediados de octubre quienes son finalmente los beneficiarios de las Becas.


Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts 
IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles en 15 países de todo el mundo.
Para más información: iberostar.com
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