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IBEROSTAR GRAND AMAZON RECEBE PROJETO “NAVEGAR É PRECISO”, DA LIVRARIA DA VILA
Atividades literárias tomam conta do cruzeiro de luxo do Grupo IBEROSTAR, no Amazonas
De 8 a 13 de maio de 2011, o projeto “Navegar é Preciso”, idealizado pela Livraria da Vila, de São Paulo, desembarca em Manaus para o lançamento de uma viagem literária, musical e educativa pela exuberante Região Amazônica. 
O check-in no cruzeiro IBEROSTAR Grand Amazon será feito em 9 de maio, quando terá início toda a programação e o passeio pelo Rio Negro. Os autores Milton Hatoum, Laurentino Gomes, Ilan Brenman, Cristovão Tezza, Mary Del Priore, o grupo musical Mawaca e a fundadora da ONG Vaga lume, Sylvia Guimarães, fazem parte deste projeto e irão comandar trabalhos culturais, discussões e degustações literárias. 

Os participantes poderão ainda degustar a refinada gastronomia do navio, aproveitar os passeios pela natureza, proporcionados pelo IBEROSTAR Grand Amazon, e desfrutar dos tratamentos e massagens relaxantes oferecidos no cruzeiro. Após quatro noites de imersão na literatura nacional e no ecossistema Amazônico, nada mais poético do que terminar essa aventura admirando o encontro das águas, entre os rios Negro e Solimões.

Valores da hospedagem a partir de R$ 4.525,00 por pessoa. O pacote inclui alimentação, bebidas alcoólicas e não alcoólicas, passeios, taxas ambientais e transporte de chegada e saída para o aeroporto internacional de Manaus. Reservas pelo telefone 11 3086 1731 ou pelo e-mail reservas@auraeco.com.br.  

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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