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IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso é eleito o melhor resort all inclusive do mundo, segundo usuários do TripAdvisor


São Paulo, 22 de março de 2011 – TripAdvisor, a maior e mais importante comunidade online global de viajantes, nomeou dois hotéis da categoria Grand Collection da rede IBEROSTAR Hotels & Resorts entre os 10 melhores hotéis all inclusive do mundo. O resultado do “Travelers’ Choice Awards” é atribuído pelos próprios usuários do site TripAdvisor, que decidem por uma votação os melhores estabelecimentos em cada categoria.

O IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso foi eleito pelos usuários como o melhor hotel do mundo na categoria all inclusive. Este hotel, localizado na Riviera Maya mexicana, também foi reconhecido na edição anterior na categoria Melhor Hotel de Luxo em todo Caribe e México, classificado em segundo lugar.

Além disso, o Top 10 de 2011 de melhores hotéis all inclusive do mundo também integra outra unidade da rede, o IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro, na República Dominicana, que aparece em nono lugar. 

Este resultado destaca a IBEROSTAR como a única rede hoteleira com dois hotéis entre os dez melhores da categoria.


Sobre IBEROSTAR Grand Collection

O Grand Collection é a marca do IBEROSTAR Hotels & Resorts que agrupa todas as propriedades cinco estrelas da rede hoteleira. Com o objetivo de satisfazer as demandas dos mais exigentes hóspedes, todos os hotéis Grand Collection são exclusivos para adultos (maiores de 14 anos), com exceção do Iberostar Grand Amazon (maiores de 10 anos) e contam com serviço 24 horas para atender em todo momento as necessidades de seus hóspedes. 

Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts no Brasil

A IBEROSTAR Hotels & Resorts está presente no Brasil desde 2005, quando inaugurou o IBEROSTAR Grand Amazon, um luxuoso navio-hotel cinco estrelas que navega nas águas do Rio Amazonas e seus afluentes durante todo o ano. Em junho de 2006, deu-se a abertura do resort IBEROSTAR Bahia, na Praia do Forte, Bahia. Com 632 apartamentos, este resort introduziu no Brasil o conceito ampliado do verdadeiro “all-inclusive”. O complexo está localizado em um terreno de dois milhões de metros quadrados onde, em novembro de 2008, foi inaugurado o IBEROSTAR Praia do Forte, o segundo resort cinco estrelas, com categoria Premium e com 536 apartamentos, todos voltados para o mar. Um campo de golfe de 18 buracos desenhado por P. B. Dye, um Spa e um Centro de Convenções complementam o complexo. Dentre vários prêmios, ambos os resorts foram declarados “Resort do Ano” pelo Guia Quatro Rodas: em 2008 (IBEROSTAR Bahia) e 2009 (IBEROSTAR Praia do Forte).
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