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CLIENTES DA OPERADORA DE TURISMO ALEMÃ NECKERMANN DÃO AO IBEROSTAR O “PRÊMIO PRIMO” 
O IBEROSTAR Bávaro Hotel, localizado em Punta Cana (República Dominicana), foi considerado o destino favorito entre os clientes da operadora de turismo alemã Neckermann. O IBEROSTAR Cala Barca, em Mallorca, também foi incluído entre os Top Ten.

Mais de 500 mil clientes Neckermann testaram as qualidades e benefícios do hotel durante sua estadia nas férias. A avaliação foi feita por meio de pesquisas escritas, por telefone e internet. Os principais critérios de julgamento foram limpeza, localização, qualidade e variedade de serviços, atendimento às famílias entre outros. Os cem primeiros colocados receberam o prêmio “Neckermann Primo 2010” em diferentes categorias como “para ir de carro”, “para ir de avião”, “hotel para a Família” e “hotel para ir sozinho”.

O cinco estrelas all inclusive IBEROSTAR Bávaro Hotel combina sua bela arquitetura com uma espetacular localidade, Playa Bávaro, a apenas 20 minutos do Aeroporto de Punta Cana e das demais praias da região. 

O IBEROSTAR Club Cala Barca, em Mallorca, vencedor na categoria viagem de avião, é um hotel ideal para a família, com atmosfera agradável, ambiente tranquilo e uma variedade de atividades e serviços disponíveis para os hóspedes.   
Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts no Brasil

A IBEROSTAR Hotels & Resorts está presente no Brasil desde 2005, quando inaugurou o IBEROSTAR Grand Amazon, um luxuoso navio-hotel cinco estrelas que navega nas águas do Rio Amazonas e seus afluentes durante todo o ano. Em junho de 2006, deu-se a abertura do resort IBEROSTAR Bahia, na Praia do Forte, Bahia. Com 632 apartamentos, este resort introduziu no Brasil o conceito ampliado do verdadeiro “all-inclusive”. O complexo está localizado em um terreno de dois milhões de metros quadrados onde, em novembro de 2008, foi inaugurado o IBEROSTAR Praia do Forte, o segundo resort cinco estrelas, com categoria Premium e com 536 apartamentos, todos voltados para o mar. Um campo de golfe de 18 buracos desenhado por P. B. Dye, um Spa e um Centro de Convenções complementam o complexo. Dentre vários prêmios, ambos os resorts foram declarados “Resort do Ano” pelo Guia Quatro Rodas: em 2008 (IBEROSTAR Bahia) e 2009 (IBEROSTAR Praia do Forte).
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