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IBEROSTAR MARBELLA CORAL BEACH É INAUGURADO POR ANTONIO BANDERAS, EMBAIXADOR DA REDE
O ator mostrou seu apoio ao participar da reabertura do IBEROSTAR Marbella Coral Beach, principal hotel da rede em Andaluzia.
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O hotel IBEROSTAR Marbella Coral Beach, inaugurado em abril, contou com a participação de um convidado especial, Antonio Banderas. O ator de renome mundial, embaixador da cadeia hoteleira desde 2010, não quis perder a oportunidade de retornar ao IBEROSTAR na Costa do Sol.

A inauguração também contou com a presença da Presidente da Câmara de Marbella, Maria Ángeles Muñoz, e outros representantes do Conselho da cidade, incluindo a Vice-Presidente Executiva do Grupo IBEROSTAR, Sabina Fluxá Thieneman e o Diretor de Marketing da IBEROSTAR Hotels & Resorts, Luis Herault, que destacou a importância estratégica deste destino para o grupo: “O IBEROSTAR Marbella Coral Beachl é o nosso carro-chefe na Costa do Sol, um destino de alto nível nacional e internacional. Com hotéis como este, nós enriquecemos nosso portfólio e atendemos perfeitamente a disposição da rede de oferecer serviços de alta categoria e facilidades para os clientes em um dos litorais mais atraentes”.

Antonio Banderas expressou sua satisfação: “Há um ano eu comecei a representar o IBEROSTAR, uma empresa espanhola com a qual eu tenho muito em comum, como a filosofia sobre o seu perfil internacional. Hoje, é tempo de celebrar a presença do IBEROSTAR em Marbella, em Málaga, em minha casa. Isso mostra o firme compromisso com esta terra, que me deixa orgulhoso de ser um nativo de Málaga”.
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Localizado à beira-mar, apenas um quilômetro de Puerto Banús, o hotel fica no coração da Costa do Sol, em uma das mais exclusivas áreas residenciais de Marbella. IBEROSTAR Hotels & Resorts remodelou o prédio, se inspirando nas culturas árabes e andaluzes, e proporcionou melhorias em suas instalações, incluindo os 170 quartos divididos entre os 4 andares (126 quartos duplos, 14 suítes juniores, 10 suítes e 20 quartos conjugados), com vista para o encantador mar Mediterrâneo e varandas direcionadas para as duas piscinas, jardins e áreas comuns do hotel.

Diversos serviços e facilidades são oferecidos ao hóspede como restaurante, snack bar no terraço, piano bar, bar de praia, um centro de bem-estar totalmente equipado e área VIP com camas balinesas, um kids club e três salas de reuniões com capacidade máxima para 200 pessoas. O IBEROSTAR Marbella Coral Beach foi criado para proporcionar descanso e relaxamento para seus clientes. 
Legendas:
1. Antonio Banderas e Melanie Griffith

2. Antonio Banderas; Ángeles Muñoz, Presidente da Câmara de Marbella; Sabina Fluxá, Vice-Presidente Executiva do Grupo IBEROSTAR; e Óscar González, Gerente de Marketing do IBEROSTAR na Europa. 

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2008, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado no ano seguinte. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Sobre a Iberostar Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis e 36.000 quartos em 16 países do mundo.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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