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IBEROSTAR GRAND AMAZON LANÇA PROMOÇÃO ESPECIAL PARA CLIENTES
O navio-hotel oferece passeios e experiências inesquecíveis na região mais exótica do Brasil: o Amazonas 
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Nos meses de maio e junho, o navio-hotel IBEROSTAR Grand Amazon lança uma promoção especial para que seus clientes possam desfrutar de um passeio e uma vivência exclusiva na Floresta Amazônica em meio ao luxo e sofisticação que o produto oferece. O IBEROSTAR Grand Amazon, cruzeiro fluvial do Grupo IBEROSTAR pelo Rio Amazonas, proporciona o passeio ideal para quem sonha em fazer uma viagem inesquecível e desfrutar de uma das mais belas paisagens do Brasil: a Amazônia. O navio-hotel tem o padrão Grand Collection, a mais alta categoria entre os hotéis cinco estrelas do Grupo IBEROSTAR, com cabines amplas (todas externas e com varanda), elegantes e confortáveis, belíssimas vistas, contato com a natureza, alta gastronomia e ambiente requintado. 
Os valores de hospedagem são a partir de R$ 616,00 por pessoa, sendo que o segundo passageiro tem 25% de desconto. Caso o acompanhante tenha 65 anos ou mais, o desconto passa a ser de 50%. O sistema é all inclusive e o navio oferece uma refinada gastronomia, além de diversas excursões pela natureza, que são liderados por guias treinados pelo Exército e que têm muitas histórias e dicas de sobrevivência para contar. O passageiro pode embarcar todos os dias da semana (exceto quintas e domingos). De segunda a quinta você pode navegar pelo Rio Solimões e de sexta a domingo pelo Rio Negro ou optar por fazer os dois percursos.
Confira as datas da promoção:
· De 2 a 9 de maio;
· De 13 a 16 de maio;
· De 23 a 30 de maio;
· De 30 de maio a 13 de junho.
Sobre o Navio

O navio tem 2.200 toneladas, 270 pés de comprimento e 50 pés de largura, 73 luxuosas cabines de 23 m2 e duas suítes de 50 m2, todas externas, distribuídas em três decks para passageiros. Além delas, dois restaurantes, dois bares, salão de baile, duas piscinas e sala de fitness fazem parte do sistema all inclusive, que oferece hospedagem, alimentação e bebidas nacionais e importadas, além das excursões e apresentações artísticas no navio. O projeto de decoração de interiores, assinado pelos arquitetos Fernanda Salles e Gilles Jacquard, priorizou objetos folclóricos e obras de arte locais. 

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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