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BETO BARBOSA SE APRESENTA NO IBEROSTAR PRAIA DO FORTE E IBEROSTAR BAHIA
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No mês de julho, o complexo IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Praia do Forte, resort de categoria cinco estrelas, localizado a menos de uma hora de Salvador, preparam uma surpresa especial para animar as férias de seus hospedes. Dia 23 de julho, às 22 horas, acontecerá um show exclusivo do artista Beto Barbosa, que irá cantar os seus principais hits de sucesso ao vivo. 
O cantor e compositor nasceu em Belém do Pará, e é considerado um dos reis da Lambada, ritmo que surgiu na década de 1980. Uma das músicas mais famosas da sua carreira foi "Adocica", que vendeu cerca de três milhões de cópias. Ao longo de sua carreira, gravou cerca de 10 LPs e 11 CDs e ganhou diversos prêmios, como o Troféu Imprensa.
Para as crianças, a programação segue diferenciada, com os Starfriends (equipe de entretenimento do hotel). Serão diversas brincadeiras na piscina durante o dia e atrações teatrais no Mini Clube da Luci, durante a noite. 
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O IBEROSTAR Praia do Forte Resort, que abriga também o resort cinco estrelas IBEROSTAR Bahia, tem a tradição de proporcionar a mais alta qualidade em todos os serviços disponíveis. O Complexo tem o orgulho de oferecer aos seus clientes atrações musicais e shows de renome. Entre 2009 e 2010, grandes cantores e bandas animaram os fins de semana dos resorts, como Ed Motta, Blitz, Kelly Key, Mauricio Manieri, Margareth Menezes, Toquinho, Luis Caldas, Carlinhos Brown, Banda Moinho, Timbalada, Vanessa da Mata, entre outros.
As propriedades do Grupo IBEROSTAR operam no moderno sistema all inclusive, no qual todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não-alcoólicas), taxas, gorjetas, shows e atrações estão embutidas no valor da diária. Para o final de semana do show com Beto Barbosa, que também está incluso nesse sistema, diárias por pessoa em apartamento duplo a partir de R$ 424,00 no IBEROSTAR Bahia e R$ 499,00 no IBEROSTAR Praia do Forte, por um mínimo de 3 noites. Duas crianças menores de 12 anos, acompanhadas de dois adultos pagantes, são convidadas durante todo o mês de julho. 
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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