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IBEROSTAR DESEMBARCA NA HUNGRIA COM A ABERTURA DE NOVO HOTEL DE LUXO EM BUDAPEST
Com abertura marcada para agosto, o hotel cinco estrelas da categoria The Grand Collection, fica localizado em uma área histórica, a poucos passos do rio Danúbio
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IBEROSTAR Hotels & Resorts desembarca na Hungria com a abertura de um novo hotel em Budapeste, o "Pérola do Danúbio", cidade visitada por mais de cinco milhões de turistas a cada ano. O Iberostar Grand Hotel Budapest, que abrirá as suas portas durante a primeira quinzena de agosto, é concebido como um espaço exclusivo e privado no coração da capital húngara, oferecendo aos visitantes um ambiente distinto e luxuoso.
Turistas ou empresários irão apreciar este hotel boutique, da categoria Grand Collection, que inclui toda a qualidade e luxo cinco estrelas desta coleção. O projeto faz parte dos planos do IBEROSTAR de consolidar e expandir internacionalmente, de acordo com a sua política de excelência e qualidade, comprometida com um serviço adaptado às necessidades de cada cliente, nos principais destinos turísticos em todo o mundo.

Na área histórica de Budapeste, e apenas a poucos minutos a pé das margens do rio Danúbio, este hotel está localizado em frente à encantadora Liberty Square, uma área exclusiva de embaixadas e edifícios emblemáticos, incluindo o Parlamento húngaro.

No elegante edifício, o novo IBEROSTAR Grand Hotel Budapest, a arquitetura exterior clássica combina com o design interior moderno. O luxuoso estabelecimento de cinco estrelas tem 50 modernos quartos e suítes (1 Suíte Junior, 20 quartos Standard, 9 quartos Executive, 15 quartos Deluxe e 3 quartos Economy),dividido entre os cinco andares e equipados com mini-bar, menu de almofadas, serviço 24 horas de room service e Dock Station para Ipod, entre outros serviços. O restaurante gourmet espanhol, o bar, o centro de convenções, tecnologicamente equipado para clientes de negócios, e centro de bem-estar e spa completam esta variedade. Os hóspedes poderão desfrutar do spa, da sauna, jacuzzi, salas de massagens e dos banhos Turcos, todos projetados para facilitar o descanso e relaxamento ao máximo.

Para Luis Hérault, Diretor Geral de Marketing do IBEROSTAR: "Com esta nova abertura, o IBEROSTAR mantém o seu compromisso de se especializar em diferenciar produtos para atender e satisfazer as demandas e necessidades de todos os tipos de clientes. Assim, o Iberostar Grand Hotel Budapest abrirá como um hotel boutique que combina perfeitamente negócios e gastronomia, bem-estar e, claro, o encanto de Budapeste em um cenário clássico de luxo e sofisticação”.

Sobre o IBEROSTAR The Grand Collection

O Grand Collection é a marca do IBEROSTAR Hotels & Resorts que agrupa parte das propriedades cinco estrelas da rede hoteleira. Com o objetivo de satisfazer as demandas dos mais exigentes hóspedes, todos os hotéis The Grand Collection são exclusivos para adultos (maiores de 14 anos), com exceção do Iberostar Grand Amazon (maiores de 10 anos) e contam com serviço 24 horas para atender em todo momento as necessidades de seus hóspedes. 

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria The Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2008, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado no ano seguinte. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Sobre a Iberostar Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis e 36.000 quartos em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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