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IBEROSTAR INVESTE US$ 100 MILHÕES EM UM NOVO HOTEL NO CARIBE MEXICANO
IBEROSTAR Hotels & Resorts reforça sua presença no México com a aquisição do hotel Hilton Cancún, que reabrirá como Iberostar Cancún a partir do dia 1º de dezembro.
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Madri, 9 de junho de 2011. O IBEROSTAR Hotels & Resorts continua com seu plano de crescimento internacional com a aquisição de um novo hotel no México. O total da operação, que inclui compra e reforma, alcançou mais de 100 milhões de dólares. A partir de hoje, este complexo hoteleiro de categoria cinco estrelas, localizado em Cancún e referência no Caribe para o turismo de negócios e lazer, passa a ser propriedade da rede espanhola.
O novo IBEROSTAR Cancún está localizado em frente ao mar. Conta com 426 quartos e condomínios completamente equipados, 16 suítes Júnior, quatro suítes Master, uma suíte Presidencial e dois condomínios Beach Suite. Para os momentos de lazer e relaxamento, dispõe de sete piscinas do tipo “infinity”, perfeitamente integradas ao ambiente dos jardins, um campo de futebol profissional, duas quadras de tênis e um luxuoso spa, academia e salão de beleza, entre outros serviços.

O complexo hoteleiro possui um Centro de convenções de 4.550 m2 de espaço versátil, divisível em 22 salas de reunião, e 10.000 m2 de áreas externas para eventos e atividades sociais. É o único hotel em Cancún com um campo de golfe de 18 buracos, onde os hóspedes podem praticar o esporte com vista para o mar do Caribe. 

Durante os meses de junho e julho, a cadeia Hilton continuará administrando o hotel, até seu fechamento no mês de agosto, quando o IBEROSTAR realizará uma reforma completa e modernização de suas instalações. A reabertura do hotel para o público, com o nome IBEROSTAR Cancún, está prevista para o dia 1º de dezembro.

A renovação do hotel está destinada a atingir o nível máximo de qualidade, respeitando os pilares fundamentais da rede: entretenimento, restaurantes e serviços, que constituem a essência e o espírito do IBEROSTAR Hotels & Resorts.  
Dentro do projeto de reformas previstas, está incluída a remodelação dos lobbies principais e do Lobby Bar do hotel, assim como a construção de novos terraços nas piscinas. Para reforçar a oferta gastronômica será construído um novo Grand Buffet, além de quatro novos restaurantes das especialidades Gourmet, Italiana, Steak House e Mexicana. E para promover o entretenimento, está prevista a construção de um novo anfiteatro para shows e um Mini Club para crianças, com parque aquático e um Teenie Club para os jovens.

Para Miguel Fluxá, Presidente do Grupo IBEROSTAR, “Este investimento representa mais um passo na consolidação de nossa presença no Caribe, e uma aposta firme e decidida no turismo de qualidade. O México é um destino prioritário para nós e a aquisição e reforma do IBEROSTAR Cancún complementa perfeitamente a ampla oferta do Grupo no país”.
Este estabelecimento passa a fazer parte dos mais de 100 que o IBEROSTAR possui atualmente em seu portfólio e reflete o sólido crescimento internacional da IBEROSTAR Hotels & Resorts, que aposta tanto no crescimento em novos destinos, quanto no aumento de sua presença em países já consolidados, como o México, onde a rede já conta com mais oito hotéis. 

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2008, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado no ano seguinte. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Sobre a Iberostar Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis e 36.000 quartos em 16 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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