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IBEROSTAR BAHIA REABRE PARA O FERIADO DE CORPUS CHRISTI
O resort IBEROSTAR Bahia, que está fechado para manutenção desde o dia 1° de maio, reabrirá no feriado de Corpus Christi e traz uma programação especial, com diversas gincanas, apresentações e comidas típicas de São João. As atividades no dia 23 de junho começam animadas, com um festival aquático caipira, Casamento na Roça ao som da banda Starband e quadrilha entre hóspedes e os Starfriends (equipe de entretenimento do hotel).

No dia 24 de junho, dia de São João, os hóspedes poderão desfrutar de comidas típicas juninas na Palapa, construção ao ar livre com o teto formado com palha seca, aulas de dança com o trio de forró formado pelos Starfriends e do Bingão São João, onde poderão concorrer a diversos prêmios. Já à noite acontece uma animada quermesse com quadrilha, além de concursos de dança e touro mecânico.
Para encerrar o feriado de forma descontraída, o IBEROSTAR Bahia reservou uma programação com aulas e concursos de dança na piscina, show brasileiro, competição do Mister São João (gincanas juninas em volta da piscina), tudo ao som de música sertaneja ao vivo. 
A diária por pessoa em apartamento duplo, a partir de R$ 350,00 por um mínimo de quatro noites. Além disso, uma criança menor de 12 anos, acompanhada de dois adultos pagantes, é convidada especial.       

Para acessar a programação completa viste o site: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil

Edelman do Brasil:

11 3017-5300

Juliane Trevisan

juliane.trevisan@edelman.com 
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