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IBEROSTAR

L OTELS & RESORTS





IBEROSTAR MARCA PRESENÇA EM CUBA COM DOIS NOVOS HOTÉIS 
Com a aquisição do hotel em Havana e outro em Cayo Ensenachos, a rede espanhola totaliza oito hotéis na ilha. 
IBEROSTAR Hotels & Resorts consolida presença em Cuba com dois novos hotéis em Havana e Cayo Ensenachos. A rede espanhola, que já possui outros seis hotéis na ilha caribenha, estende sua presença tanto no setor de turismo urbano, quanto no turismo praiano. 
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Situado no norte da costa cubana e a apenas cinco minutos do aeroporto Cayo Las Brujas, o IBEROSTAR Ensenachos fica em uma pequena ilha cercada por duas praias paradisíacas, que são ideais para a prática de mergulho e outros esportes aquáticos. O hotel possui 506 quartos com varandas divididas em três áreas distintas, uma para famílias, outra apenas para adultos, com um spa, e uma terceira área de moradias de luxo, equipada com jacuzzi e um restaurante para uso exclusivo dos hóspedes.

O hotel também dispõe de um centro de esportes aquáticos, piscina com jacuzzi, seis bares e três salas de reunião, além de um spa totalmente equipado e um Centro de bem-estar. O IBEROSTAR Ensenachos oferece uma série de opções gastronômicas, incluindo um restaurante com um requintado buffet, dois snack-bares e três restaurantes à la carte, que servem especialidades asiáticas, italianas, peixes e frutos do mar. Os hóspedes mais jovens podem contar com boas opções de divertimento com o Mini-clube, o parque aquático e um variado programa de entretenimento. 
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Já o IBEROSTAR Parque Central tem como foco o turismo urbano. Localizado no coração de Havana, o hotel fica em frente ao histórico Parque Central e a poucos passos do monumental edifício do Capitólio Nacional, que foi a sede do governo de Cuba após a Revolução Cubana em 1959; duas décadas depois sediou a academia Cubana de Ciências e atualmente é aberto para visitas turísticas. 
O IBEROSTAR Parque Central conta com 365 quartos, 27 suítes, 34 suítes júnior e uma suíte presidencial. Além disso, dispõe de duas piscinas no terraço, uma sala de fitness, sala de massagem e dois bares no lobby com música ao vivo todas as noites. Também possui dez salas de reunião, acesso WiFi à Internet, serviço de quarto 24 horas, um posto de informações turísticas e serviço de locação de automóvel. Na parte gastronômica, conta com dois restaurantes, o Steak House, estabelecimento principal, e um restaurante italiano; além de duas lanchonetes.
Ambos os hotéis oferecem serviços para eventos e convenções e business centre.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2008, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado no ano seguinte. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Sobre a Iberostar Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis e 36.000 quartos em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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