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IBEROSTAR TRAZ NOVIDADES PARA AS CRIANÇAS E OS JOVENS NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2011
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Sempre atentos no conforto e no entretenimento de seus hóspedes, os hotéis IBEROSTAR Bahia e Praia do Forte prepararam novidades especiais para crianças e adolescentes no segundo semestre de 2011. Dentre as inovações estão espaço reservado para as crianças nos restaurantes Pelô e Meu Rei, novas atividades no Mini Club e o novo Teen’s Club. 

Para começar o dia animando as crianças, os “starfriends” (grupo de entretenimento) preparam uma programação especial com atividades aquáticas no Mini Clube, no IBEROSTAR Praia do Forte. 
Para os adolescentes, o IBEROSTAR Bahia, criou o Teen’s Club, espaço reservado para jovens de 13 a 18 anos. Os adolescentes podem passar as tardes brincando com Playstation, jogando em grupo, assistindo diversos filmes no home theater e navegando na internet. Esse mesmo espaço também estará disponível no IBEROSTAR Praia do Forte até o final deste ano enquanto isso, os hospedes podem utilizar a área do IBEROSTAR Bahia.
Durante o almoço e o jantar, as crianças continuam se divertindo. Ambos os hotéis reservaram uma área exclusiva nos restaurantes Pelô (Praia do Forte) e Meu Rei (Bahia), com decoração especial para fazer com que os pequenos se sintam em um conto de fadas. Os restaurantes ainda prepararam um buffet especial, só com as comidas preferidas da criançada.
As diárias em apartamento duplo, por pessoa saem a partir de R$ 550,00 no IBEROSTAR Bahia e R$ 650,00 no IBEROSTAR Praia do Forte, por um mínimo de quatro noites, em sistema all inclusive. Crianças até 3 anos e 11 meses não pagam e crianças de 4 a 11 anos e 11 meses pagam metade da tarifa mencionada.  

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2008, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado no ano seguinte. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Sobre o Iberostar Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma empresa familiar de origem espanhola com mais de 50 anos de experiencia na industria de viagens. IBEROSTAR proporciona experiencias únicas de férias nos destinos mais populares do mundo. Com mais de 100 hotéis em 15 países, IBEROSTAR Hotels & Resorts está empenhada em oferecer excelência em qualidade e serviços, além de atenção especial para cada hóspede. 
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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