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ROOM SENSES… PLACERES ADULTOS EN IBEROSTAR

· IBEROSTAR Hotels & Resorts lanza un servicio de habitación muy especial, los Room Senses Packs, una carta de “sensamenities” ideal para convertir en únicos los momentos más especiales.

· Este servicio está disponible únicamente en los hoteles Solo Adultos de IBEROSTAR, una nueva categoría pensada para clientes que busquen el relax, la tranquilidad y la intimidad de viajar sin niños.

Madrid, 10 de mayo de 2011. Dentro de sus servicios especiales “Solo Adultos” IBEROSTAR Hotels & Resorts lanza un servicio de habitación muy especial, los Room Senses Packs, una carta de “sensamenities” ideal para vivir en pareja momentos inolvidables. Estos Room Senses packs se presentan con cinco propuestas temáticas diferentes a elegir por el cliente, cada uno con un estilo propio: Clásico, Goloso, Saludable, Relax o 5 sentidos. 
Los Room Senses Packs contienen diferentes productos y complementos ideales para disfrutar de momentos únicos en la intimidad del hotel, pudiendo solicitarlos desde la habitación o incluso antes de llegar.
Perfecto para quienes aprecian el gusto por lo más tradicional, el Clásico incluye una botella de cava y una cesta de fresas o cerezas, un corazón con aceite de masaje, una barra aromática y pétalos de rosa perfumados para crear ambiente. 
Los amantes del dulce podrán degustar con el Goloso una selección de bombones, un caramelo Bi y un sello de chocolate acompañado por una botella de vino tinto y culminado con un corazón de aceite de masaje, mientras que el Saludable incluye, entre otros, una sabrosa cesta de frutas y una botella de agua mineral. La elección más tranquila y sosegada viene de la mano del Relax, que sorprende con una cata de té y exquisitos pastelitos y viene acompañado de un corazón de masaje y una barra aromática que invitan a la relajación.
Para aquellos que busquen una noche diferente el 5 Sentidos cuenta con un antifaz y unos dados para jugar… e incluye además de una selección de bombones, un caramelo Bi especial para dos y una botella de cava. Como complemento… un kit especial con un corazón de aceite de masaje, gel estimulante y pintura corporal para los más atrevidos.
Los Room Senses Packs están disponibles en los hoteles Solo Adultos de IBEROSTAR, una nueva categoría pensada para clientes que viajen sin niños (o con mayores de 14 años). Estos establecimientos diseñados para permitir a sus clientes aprovechar al máximo sus vacaciones, descansar y relajarse sin estrés y con una mayor intimidad, cuentan con una cuidada carta de servicios y atenciones ideada especialmente para satisfacer las necesidades del público adulto.
Entre estos servicios especiales, los huéspedes pueden saborear un delicioso brunch matinal en su habitación o alquilar su propia Nespresso con un variado surtido de café y té. Y para darse un verdadero capricho, IBEROSTAR ha diseñado seis Minibar Packs adaptados para todos los gustos: Perfect Gin, Cupido, Caprice, Exotic, Mediterranean o VIP.
La oferta gastronómica en los hoteles Solo Adultos incluye sugerentes propuestas como el Sensual Corner y su selección de postres o las cenas temáticas inspiradas en la cocina oriental, así como las últimas creaciones en tapas para los paladares más exigentes. Mientras los más románticos disfrutan de una cena en pareja con Dinner in love, Dinner 4 Friends es la elección perfecta para pasar una velada diferente y conocer gente.
El ocio y el relax están asegurados con una serie de actividades lúdicas como las master clases de preparación de cocktails, relajantes sesiones de música chillout o actividades deportivas ideales para practicar en pareja, sin olvidar los Adults Only Massage para parejas. 
Pero aun hay más, y es que aquellos clientes que se alojen en los hoteles Solo Adultos IBEROSTAR Hotel Jardín del Sol e IBEROSTAR Royal Cupido de Mallorca podrán vivir su estancia de una manera más especial con el programa “Ask for the Moon”, diseñado por IBEROSTAR y Pidelaluna. Ir de compras con un personal shopper por las mejores boutiques, recorrer las galerías y pequeños talleres de artistas y artesanos chic de Mallorca, aprender a pilotar una avioneta, vivir un musical desde dentro o conocer la Mallorca menos turística a través de la enogastronomía, naturaleza e historia de la isla son algunas de las experiencias exclusivas que garantizan un viaje inolvidable.
Actualmente los hoteles IBEROSTAR Jardín del Sol e IBEROSTAR Royal Cupido cuentan con todos estos servicios mencionados anteriormente. Además, todos los hoteles de la categoría Grand Collection de IBEROSTAR son también hoteles Solo Adultos.
Para más información: http://www.iberostar.com/EN/minisites/Hoteles-s%C3%B3lo-para-adultos---Escapadas-exclusivas-para-adultos_229/Home_346.html
Nota al editor:

· En este link puede descargarse una selección de imágenes de los Room Senses:
Room Senses.zip
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles y 36.000 habitaciones, en 14 países de todo el mundo.

Para más información: prensa.iberostar.com
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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS




España – Grecia – Italia – Túnez – Marruecos – Montenegro – Turquía – Chipre – Cabo Verde
Bulgaria – Croacia – Rep. Dominicana – Cuba – México – Brasil – Jamaica
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