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IBEROSTAR LEVA NOVIDADES PARA A ABAV

Equipe de executivos apresentará as atrações para os agentes de viagem 
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HOTELS & RESORTS




O Iberostar, sempre presente na ABAV - Feira das Américas reserva novidades e promoções para os agentes de viagem na edição deste ano, que acontece entre os dias 19 e 21 de outubro. O grupo apresenta novas atrações para as crianças, a programação para o Réveillon na Bahia e no Amazonas, a criação de um trenzinho ecológico, entre outras inovações.  Em um estande de 50 m2 e com nova localização - Pavilhão 4 do RioCentro, Rua J -  o Iberostar conta com amplo espaço para receber os profissionais do setor. O público ainda tem a oportunidade de participar de ações promocionais e concorrer a estadias nas propriedades do grupo no Brasil.
Para a ambientação do espaço, o Iberostar exibe, em um vídeo, conteúdos institucionais de unidades como IBEROSTAR Praia do Forte, IBEROSTAR Bahia e o IBEROSTAR Grand Amazon e destaca o seu slogan “Desfrute sendo uma estrela”. O objetivo é reforçar a importância do cliente e sua total satisfação para a rede. Este ano, a maioria das novidades do Iberostar está voltada para alguns de seus principais clientes: crianças e adolescentes. 
Destaques Iberostar para temporada 2011-2012
Atrações para as crianças

Para começar o dia animando as crianças, os “starfriends” (grupo de entretenimento) preparam uma programação especial com atividades aquáticas, em um espaço anexo ao Mini Clube. Para os adolescentes, o IBEROSTAR Bahia, criou o Teen’s Club - espaço reservado para jovens entre 13 e 18 anos, que podem passar as tardes brincando com Playstation, jogando em grupo, assistindo diversos filmes no home theater e navegando na internet. O Iberostar Bahia tem ainda novidades para os bebês, a 2° Copa de Bebê, espaço onde as mamães podem preparar o leite, papinhas e sucos para os filhos.

Ambos os hotéis, Iberostar Praia do Forte e Iberostar Bahia reservaram uma área exclusiva nos restaurantes Pelô e Meu Rei, com decoração especial para fazer com que os pequenos se sintam em um conto de fadas. Ambos ainda prepararam um buffet especial, só com as comidas preferidas da criançada. 
Para que crianças e adultos se sintam mais confortáveis, o Iberostar Praia do Forte renovou todo o enxoval do hotel - toalhas, roupas de cama, cortinas, etc.
Programação de Réveillon
Durante a feira, os agentes poderão consultar a programação das propriedades Iberostar para o réveillon. De 30 de dezembro de 2011 a 02 de janeiro de 2012, será possível navegar por quatro noites pelo Rio Negro e desvendar os mistérios da Amazônia. A bordo, os hóspedes aproveitam os últimos dias do ano desfrutando das mordomias e dos serviços do Iberostar Grand Amazon. No deck superior serão oferecidas consultas esotéricas, ceia especial, contagem regressiva para a virada, queima de fogos e show de Réveillon. Um buffet de aperitivos estará disponível durante toda a comemoração. Pacotes a partir de R$ 616,00 por pessoa/por noite. 
Já na Bahia, para receber o novo ano, a banda ARAKETU traz um show com muita animação e axé, tocando seus maiores sucessos como “Prá Lá de Bom”, “Dividindo Alegria”, “Ara Ketu Dez”, “Ara Ketu Bom Demais”. No IBEROSTAR Bahia, diárias a partir de R$ 801,00 por pessoa/ por noite e no IBEROSTAR Praia do Forte, diárias a partir de R$ 952,00 por pessoa/ por noite. Esses valores são válidos para um mínimo de sete noites. 

Trenzinho Ecológico do complexo à vila da Praia do forte
Até o fim do ano, está prevista a conclusão de uma trilha ecológica que vai ligar o complexo hoteleiro à Vila de Praia do Forte. A ecovia terá 2,5 quilômetros e três metros de largura, passando pela Ilha dos Pássaros. Um trem elétrico estará à disposição dos hóspedes e dos condôminos do Iberostate. A trilha será construída em parceira com a Prefeitura de Mata de São João e tem investimento privado, estimado em R$ 2 milhões.
Iberostar Cancun
O novo IBEROSTAR Cancun, está localizado em frente ao mar. Conta com 426 quartos e condomínios completamente equipados, 16 suítes Júnior, quatro suítes Master, uma suíte Presidencial e dois condomínios Beach Suíte. Para os momentos de lazer e relaxamento, dispõe de sete piscinas do tipo “infinity”, perfeitamente integradas ao ambiente dos jardins, um campo de futebol profissional, duas quadras de tênis e um luxuoso spa, academia e salão de beleza, entre outros serviços. O complexo hoteleiro possui um Centro de convenções de 4.550 m2 de espaço versátil, divisível em 22 salas de reunião, e 10.000 m2 de áreas externas para eventos e atividades sociais. É o único hotel em Cancun com um campo de golfe de 18 buracos, onde os hóspedes podem praticar o esporte com vista para o mar do Caribe.
Executivos
Além das equipes de vendas e de marketing do Iberostar, que darão todo o suporte necessário aos visitantes, os principais executivos da empresa estarão presentes no evento para recepcionar os convidados, além de negociadores dos hotéis do México, República Dominicana e Cancun, previsto para inaugurar no dia 1° de dezembro.

Sorteios para os agentes de viagem
Para participar das promoções, os agentes de viagem que passarem pelo estande durante os três dias da ABAV, poderão deixar seus cartões de visita para concorrer aos seguintes prêmios: um cruzeiro de três noites pelo Rio Solimões no Iberostar Grand Amazon, um pacote com três noites de hospedagem no Iberostar Praia do Forte e um pacote com três noites de hospedagem no Iberostar Bahia. Os sorteios acontecerão diariamente, às 17 horas, no estande do Iberostar.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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