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IBEROSTAR REFORÇA EQUIPE DE MARKETING
Carla Reis se une ao time no escritório do Rio de Janeiro
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O Grupo IBEROSTAR anuncia a chegada de mais uma colaboradora. Trata-se de Carla Reis (31) que assume o cargo de Gerente de Marcas Brasil e o desafio de promover a rede no Brasil, bem como, seu conceito de hospedagem com serviços de alto valor agregado. Em sua trajetória profissional, Carla acumula experiência de 10 anos no segmento de Turismo, com destaque para a atuação na RIOTUR (Empresa de Turismo do Município do Rio de Janeiro) em que esteve à frente da Gerência de Promoções e Relações Internacionais, envolvendo estratégias de promoção e divulgação da Cidade nos mercados nacional e internacional.
Graduada em Turismo pela UniverCidade (RJ) e com pós-graduação em Marketing pelo CEFET (Centro Federal de Educação Tecnológica), a executiva que também conta com vivências internacionais adquiridas na Inglaterra, França e Estados Unidos, acaba de receber o Prêmio Joana Palhares em reconhecimento à sua contribuição ao setor em 2011. O prêmio que está na sua quarta edição é organizado pelo curso de turismo da UniverCidade, com o apoio da Fundação Cesgranrio.
Com Carla Reis, o marketing do Grupo Iberostar segue liderado por Elaine Accacio que assume o cargo de Gerente de Marketing Brasil e com Andrezza Abreu como Gerente de Orçamentos.  
Os contatos da Carla são carla.reis@iberostar.com.br e (21) 2546-3153.    
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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