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COMEMORE 2012 EM GRANDE ESTILO NO IBEROSTAR 
O grupo traz para seus hospedes show de axé, espetáculo de fogos, consultas esotéricas, além de banquetes deliciosos durante a virada 
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Começar 2012 em contato com a natureza, em um ambiente sofisticado, aconchegante e cheio de atrações é a combinação ideal para atrair energia positiva para o ano novo. Os resorts IBEROSTAR Bahia e o IBEROSTAR Praia do Forte, localizados a menos de uma hora de Salvador-BA, e o IBEROSTAR Grand Amazon, sofisticado cruzeiro fluvial pelo Amazonas, oferecem programação imperdível para a virada do ano.   

De 30 de dezembro de 2011 a 02 de janeiro de 2012, navegue por quatro noites pelo Rio Negro e desvende os mistérios da Amazônia. A bordo, os hóspedes aproveitam os últimos dias do ano desfrutando de atividades oferecidas no navio, como excursão noturna em lanchas, observação de botos e pássaros, visita à comunidade indígena, show folclórico ao vivo, encontro das águas e jantar de gala com o comandante. No deck superior há consultas esotéricas, ceia especial, contagem regressiva para a virada, queima de fogos e show de Réveillon. Um buffet de aperitivos estará disponível durante toda a comemoração. Pacotes a partir de R$ 616,00 por pessoa/por noite.
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Nos hotéis IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Praia do Forte a agitação também segue garantida. Para receber o novo ano, a banda ARAKETU traz um show com muita animação e axé, tocando seus maiores sucessos como “Prá Lá de Bom”, “Dividindo Alegria”, “Ara Ketu Dez”, “Ara Ketu Bom Demais”. No IBEROSTAR Bahia, diárias a partir de R$ 801,00 por pessoa/ por noite e no IBEROSTAR Praia do Forte, diárias a partir de R$ 952,00 por pessoa/ por noite. Esses valores são válidos para um mínimo de sete noites. 
Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Sobre a Iberostar Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis e 36.000 quartos em 15 países do mundo.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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