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IBEROSTAR GRAND HOTEL MENCEY TEM DECORAÇÃO DE GALA PARA INAUGURAÇÃO 
  

· Após dois anos de reforma, o IBEROSTAR Grand Hotel Mencey, teve decoração especial para sua estreia oficial. Mais de 500 convidados assistiram a reinauguração que contou com a presença de D. Miguel Fluxá, presidente do Grupo Iberostar, o Don Paulino Rivero, presidente do Governo de Canarias e D. Ricardo Melchior, presidente do Cabildo de Tenerife e D. José Manuel Bermúdez, prefeito de Santa Cruz de Tenerife. 
· Ambientado na década de 50, época em que o hotel foi inaugurado e com mais de 40 figurantes á caráter, o evento contou com a apresentação do Coral de Saint Marc de Lyon, conhecidos mundialmente como “os meninos do coro”. 
Tenerife, dezembro de 2011 – O Iberostar Grand Hotel Mencey se vestiu de gala no último dia 15 para a sua reestreia que contou com gazeteiros gritando “Extra, Extra”, carros de luxo cedidos pelo El Real Clube de Automóveis Antigos de Tenerife e personagens caracterizados, dando um toque especial almejado pala rede hoteleira para homenagear a Mencey e a cidade de Santa Cruz.
No evento conduzido inicialmente por D. Miguel Fluxá, as autoridades presentes conferiram em seu discurso a importância de ter com um estabelecimento como o IBEROSTAR Grand Hotel Mencey na estrutura turística da região.  

“O IBEROSTAR é uma empresa familiar que aposta na qualidade. As coisas boas são sempre melhores, então colocamos todos nossos esforços para investir neste destino e nesta cidade. Queremos integrar a comunidade ao IBEROSTAR Grand Hotel Mencey, fazê-los sentir que estão em casa”, afirmou o presidente do Grupo IBEROSTAR.
Na ocasião, uma retrospectiva em vídeo 3D com imagens históricas do hotel foi exibida na fachada do prédio. Além disso, os convidados puderam desfrutar da apresentação do Coral de Saint Marc de Lyon, dos acordes do trio Alma de Bolero e do quarteto de cordas formado por músicos da Orquestra Sinfônica de Tenerife. 

 Ao término da festa, os convidados receberam um exemplar do livro “El Legado del Mencey”, publicado recentemente e uma ilustração única e de edição limitada a 600 cópias,  de autoria de Jesús Guerra. 
Sobre o IBEROSTAR Grand Collection

O Grand Collection é a marca do IBEROSTAR que reúne todas as propriedades cinco estrelas da rede. Localizados em regiões únicas e sempre com vistas impressionantes, os Hotéis IBEROSTAR Grand Collection se caracterizam por oferecer serviços exclusivos próprios de um hotel de luxo, concebidos para fazer das férias dos clientes experiências inesquecíveis. Cada um dos serviços foi desenhado sob medida para satisfazer todos os desejos de seus hóspedes. Cuidadosamente planejadas, as elegantes suítes tem quarto independente, banheiros amplos, bem como artigos de higiene pessoal e serviços adicionais de ótima qualidade e marcas Premium.  

Sob a marca Grand Collection e respeitando todos os padrões de exclusividade, requinte e magnitude, estão as seguintes propriedades:

- IBEROSTAR Grand Hotel Salomé na Costa Adeje, Tenerife (Espanha)

- IBEROSTAR Grand Hotel El Mirador na Costa Adeje, Tenerife (Espanha)

- IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso na Riviera Maya (México)

- IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro em Punta Cana (República Dominicana)

- IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall em Montego Bay (Jamaica)

- IBEROSTAR Grand Hotel Trinidad em Trinidad (Cuba)

- IBEROSTAR Grand Hotel-Ship Amazon, um barco-hotel que navega pelo rio Amazonas (Manaus, Brasil) 

- IBEROSTAR Grand Hotel Budapest (Hungria)

- IBEROSTAR Grand Hotel Mencey (Espanha)
Sobre o IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis e 36.000 quartos em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html 
Informações para imprensa sobre o Grupo IBEROSTAR no Brasil: 
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