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IBEROSTAR PATROCINA O TIME DE FUTSAL DO BOTAFOGO NA GRANDE FINAL DO CAMPEONATO CARIOCA
O IBEROSTAR Hotels & Resorts, cadeia espanhola de hotéis e resorts presente em 15 países patrocina o time de futsal Botafogo/Casa de Espana, na grande final do Campeonato Estadual 2011. O time é campeão de 2011 do Campeonato Carioca de Futsal e Campeão Estadual em 2010 da Superliga de Futsal do Rio de Janeiro. Neste campeonato, a equipe está utilizando alguns atletas sub20 unindo a experiência dos demais jogadores com a juventude e o vigor dos mais jovens. 
O tradicional time de futsal do Botafogo de Futebol e Regatas, em parceria com a Casa de Espana realiza atualmente um dos principais trabalhos de formação de atletas no estado do Rio de Janeiro. Aproximadamente 150 meninos, em sua maioria carente, desfrutam de uma equipada estrutura de trabalho e uma verdadeira escola de formação de jogadores. Equipes de Fisioterapeutas, Psicólogos, Preparadores Físicos, Treinadores, Médicos e Supervisores realizam um belíssimo trabalho no clube. A grande final do campeonato estadual de futsal será contra o time de Macaé, no próximo domingo, 11 de dezembro, às 14 horas, no Maracanãzinho.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2008, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado no ano seguinte. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm incluídas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Sobre o Iberostar Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis e 36.000 quartos em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html 
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