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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS






IBEROSTAR REGISTRA CRESCIMENTO DE 7.8% EM 2011 
O IBEROSTAR Hotels & Resorts fechou 2011 com faturamento estimado em €950 milhões, o que representa um aumento de 7.8% comparado ao ano anterior. Atualmente a rede de hotéis espanhola tem mais de 100 propriedades e mais de 21 mil funcionários em 15 países. 
Com o objetivo de manter um crescimento forte e estável em 2011, a rede inaugurou nove hotéis: IBEROSTAR Coral Beach, em Marbella; IBEROSTAR Málaga Playa, em Malaga; IBEROSTAR Hermes, em Creta; IBEROSTAR Parque Central, em Havana; IBEROSTAR Laguna, em Cayo Coco (Cuba) e IBEROSTAR Ensenachos, em Cayo Ensenachos (Cuba); IBEROSTAR Cancun, em Cancun (México); IBEROSTAR Grand Hotel Budapest, na Hungria; e IBEROSTAR Grand Hotel Mencey em Tenerife (Spain).

Seguindo a estratégia de crescimento internacional, o IBEROSTAR Hotels & Resorts investiu cerca de US$100 milhões (€79 milhões) em novas aquisições e remodelações de dois resorts cinco estrelas, em Cancun (México) e no Caribe, focados em turismo, negócios e lazer.
O novo empreendimento IBEROSTAR Cancun abriu suas portas no último dia 1º de dezembro. A aquisição reflete o crescimento internacional da rede, que se compromete em crescer em novos destinos e aumentar presença em países onde já está instalado, como México, onde a rede possui outros oito hotéis. 

Em novembro de 2011, o grupo IBEROSTAR também concluiu o acordo para a aquisição de cinco hotéis de Thomas Cook, na Espanha. Esta transação representa um total de €94 milhões e inclui também o Novo Golf Club Sancti Petri, além do Royal Cupido, Royal Cristina e Royal Playa de Palma, em Mallorca e Royal Andalus e Andalucía Playa, em Cádiz.
Ao longo do ano, a rede investiu, ainda, € 26 milhões em renovação estabelecimentos em Espanha e mais € 25 milhões em reforma de hotéis no Caribe.

PLANOS PARA 2012

Durante o primeiro semestre de 2012, todas as transações dos cinco hotéis que pertenciam a Thomas Cook na Espanha devem estar finalizadas. O objetivo é atingir, mediante a execução de etapa final da transação, a aquisição de 100% das propriedades e outros parceiros financeiros por um grupo de investimento liderado pelo IBEROSTAR.

Além disso, IBEROSTAR Hotels & Resorts vai continuar ao longo deste ano, com sua política de expansão, explorando novos projetos de férias e urbanos em países já consolidados, como o México, onde novos investimentos estão sendo considerados na Costa do Pacífico ou em Cuba, na área de Ancón Beach, perto de Trinidad. A rede pretende desenvolver vários projetos dentro do setor urbano, com novos destinos como Cartagena de Indias (Colômbia) e Buenos Aires (Argentina).
Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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