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GRUPO IBEROSTAR OFERECE VANTAGENS PARA SETOR HOTELEIRO DE TODO PAÍS
Agentes de viagens, funcionários de hotéis e companhias aéreas têm desconto em hospedagem na Bahia

A temporada de verão é para todos. E pensando nisso, o Grupo Iberostar oferece até o dia 29 de fevereiro, exceto durante o período de carnaval, uma promoção para agentes de viagens, funcionários de companhias aéreas e hotéis. Trata-se de descontos imperdíveis em diárias individuais com hospedagem em apartamento duplo nos hotéis IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Praia do Forte. 
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Com tarifas a partir de R$180,00 o IBEROSTAR Bahia oferece diversas opções gastronômicas como culinária japonesa, mediterrânea, internacional, e principalmente baiana. Para os momentos de lazer, o hotel dispõe de um divertido time de Starfriends para as crianças, com recreações diárias nas áreas de entretenimento e piscinas. Já, os adultos podem relaxar e se divertirem nos bares, teatros e discotecas, com shows ao vivo. 

Já o SPA Sensation é o local ideal para quem procura sossego e tranquilidade. Instalado entre os dois hotéis, o local oferece ainda serviços de cabeleireiro, academia, sauna seca, banho turco e diversos tratamentos estéticos. 

O IBEROSTAR Praia do forte também oferece uma gastronomia diferenciada, em cinco restaurantes, com culinárias tipicamente: baiana, asiática e oriental, gourmet, internacional e surf & turf. Além de entretenimento com starfriends para os pequenos e bares e discotecas para adultos. A partir de R$210,00, os hóspedes podem curtir tudo o que um resort all inclusive tem a oferecer.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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