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IBEROSTAR INAUGURA OFICIALMENTE 

O NOVO HOTEL IBEROSTAR CANCUN

Cancun, 2 de fevereiro de 2012.- A IBEROSTAR Hotels & Resorts inaugurou hoje oficialmente seu novo hotel cinco estrelas IBEROSTAR Cancun das mãos de Miguel Fluxá, Presidente Executivo da empresa, e Antonio Banderas, imagem do IBEROSTAR desde 2010. A inauguração contou com a presença do Governador de Estado de Quintana Roo, Roberto Borge e da Secretária de Estado de Turismo do Governo Mexicano, Gloria Guevara.
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A empresa investiu 100 milhões de dólares (79 milhões de euros) na compra e reforma deste estabelecimento que fechou suas portas em agosto de 2011 para submeter-se a uma reforma e modernização de suas instalações. O objetivo era adaptar o hotel aos padrões de qualidade do IBEROSTAR nos pilares fundamentais da rede: serviço, restauração e animação.

Para Miguel Fluxá, Presidente Executivo do GRUPO IBEROSTAR: “A aquisição do IBEROSTAR Cancun consolida nosso compromisso com um destino que para nós é prioritário. Sua abertura após vários meses de reforma confirma nossa aposta contínua pela qualidade e nossa vocação para o atendimento ao cliente, valores fundamentais para a empresa”. 
 O governador de Quintana Roo, classificou a inauguração como “um sucesso turístico para Quintana Roo. A ampliação da oferta de hospedagem e a criação de mais empregos para os quintanorroenses, é sem dúvida nenhuma uma grande notícia para a região”. Por outro lado, Borge agradeceu a confiança da parceria com o Estado que permitiu que após os investimentos realizados na Riviera Maya e Cozumel, a chegada em Cancun traz impulso extra.

Segundo Gloria Guevara, Secretária de Estado de Turismo destacou o compromisso e o amor pelo México do GRUPO IBEROSTAR. “Com a inauguração deste hotel, o GRUPO IBEROSTAR fortalece a atividade turística no nosso pais e gera melhores condições para um pais mais próspero. Esse evento é mais uma prova de confiança do grupo em seguir investindo e confiando no México”.  
Entre as reformas realizadas durante estes meses incluem-se as reformas dos lobbies principais e do lobby bar do hotel, além da construção de novas varandas próximo às piscinas. Visando potencializar a oferta gastronômica, foi inaugurado um novo Gran Buffet bem como quatro novos restaurantes de especialidades: Gourmet, Japonês, Steak House e Mexicano. Com o objetivo de promover a animação, foi construído um novo cenário/anfiteatro para os shows, bem como um Mini Clube para crianças com parque aquático incluso e um Teenie Club para os jovens.

O resultado é o novo IBEROSTAR Cancun que abriu suas portas oficialmente hoje. Um complexo hoteleiro cinco estrelas, localizado em frente ao mar e somente a 15 minutos do aeroporto de Cancun, que aspira converter-se em referência no Caribe para turismo tanto de negócios quanto de lazer.

Durante o evento de inauguração, Antonio Banderas, imagem mundial da rede hoteleira, declarou: “Estou muito feliz de estar hoje aqui inaugurando este fantástico hotel. A IBEROSTAR é uma marca com uma grande presença internacional e um contrastante prestígio com a qual também compartilho valores, filosofia e, claro, sua forma de entender as férias”. 
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O hotel conta com 426 quartos e vilas completamente equipadas que incluem 16 suítes junior, quatro suítes master, uma suíte presidencial e duas vilas beach suíte. Para os momentos de lazer e relaxamento, dispõe de sete piscinas de bordas infinitas perfeitamente integradas com a área dos jardins, um campo de futebol profissional, duas quadras de tênis, e um luxuoso spa, com academia e salão de beleza, entre outros serviços.

O complexo hoteleiro conta também com um Centro de Convenções de 4.550 m2 de espaço versátil divisível em 22 salões para reuniões e 10.000 m2 de áreas externas para eventos e atividades sociais, e é o único hotel em Cancun com um campo de golfe de 18 buracos no qual os hóspedes poderão praticar seu swing com vistas para o mar caribenho. 

Este estabelecimento é somado com os mais de 100 que atualmente a IBEROSTAR possui em seu portfólio e reflete o sólido crescimento internacional da rede, que aposta tanto no crescimento de novos destinos como em aumentar sua presença em países já consolidados como o México, onde a rede conta agora com nove hotéis e estuda novos projetos na costa pacífica.

Nota para o editor: 

Link para download de imagens do hotel: IB. CANCUN.zip
Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts

A IBEROSTAR Hotels & Resorts é a rede hoteleira para férias fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá em 1986. Parte integrante do Grupo IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis e com mais de 50 anos de história, o IBEROSTAR Hotels & Resorts dispõe atualmente de mais de 100 hotéis, em 15 países no mundo inteiro.

Para mais informações: prensa.iberostar.com
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