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A FUNDAÇÃO IBEROSTAR APRESENTA UM CONTO INFANTIL EM CONJUNTO COM ANTONIO BANDERAS 
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A Fundação IBEROSTAR, em colaboração com Antonio Banderas e a UNICEF, apresentou no dia 03/02, o conto infantil “Livro de sonhos” que tem como objetivo sensibilizar pais e crianças sobre a exploração infantil. No ato da apresentação realizado no recentemente inaugurado hotel IBEROSTAR Cancun contou-se com a presença de Joan Vargas, Diretor Corporativo de Recursos Humanos e de RSC (Responsabilidade Social Corporativa), Antonio Banderas, Gloria Fluxá, Vice-presidente Executiva do GRUPO IBEROSTAR, além de Javier Alvarez, representante da UNICEF no México (como mostra a foto a direita).

“Livro de sonhos” aborda e destaca, através do relato, os princípios do Código ECPAT, o Código de Conduta para a Proteção das Crianças e Adolescentes com relação à Exploração Sexual Comercial nas Viagens e no Turismo, elaborado juntamente com a Organização Mundial do Turismo, UNICEF e ECPAT*. 

Dentro do marco de sua nova política de RSC, o GRUPO IBEROSTAR aderiu a este código em setembro de 2011, adquirindo o compromisso de promover diferentes ações destinadas a prevenir a exploração sexual das crianças.

Gloria Fluxá, Vice-presidente Executiva do GRUPO IBEROSTAR declarou que: “Um dos compromissos firmados com a assinatura para o Código ECPAT é a divulgação de seus princípios e objetivos. Editando este conto, podemos comunicá-los a nossos clientes de uma maneira suave e divertida, direcionando-os tanto aos pais quanto às crianças”.  

O conto é obra da conhecida escritora de livros infantis e juvenis Begoña Oro, que ao longo de 16 páginas repletas de ilustrações e textos interativos faz com que os leitores participem dos valores da infância encerrando com a moral da história escrita por Antonio Banderas que transmite da melhor maneira os princípios promovidos pelo Código ECPAT. 

As ilustrações foram realizadas por Toni Martínez que consegue, através de uma estética descontraída e juvenil, envolver o leitor e fazer com ele participe dos sonhos de milhares de jovens no mundo inteiro.

Para Joan Vargas, Diretor Corporativo de Recursos Humanos e RSC do GRUPO IBEROSTAR “As ilustrações utilizadas combinam perfeitamente com o estilo da autora, que foi decisivo na hora de transmitir a filosofia do IBEROSTAR. Consideramos fundamental a sensibilização de crianças e também de adultos já que em nossas mãos temos a possibilidade de contribuir com a erradicação de um problema que afeta a todos”. 
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“O livro de sonhos”, direcionado principalmente a crianças de 6 a 12 anos, será editado em espanhol, inglês e alemão e distribuído nos hotéis IBEROSTAR. No final de cada exemplar, o leitor é convidado a arrancar a última página para, de forma simbólica, eliminar a exploração sexual da vida de milhões de crianças. 

Segundo Antonio Banderas, imagem da rede maiorquina; “Fazer parte deste conto me permitiu contribuir com meu grãozinho de areia em uma questão que não devemos esquecer e pela qual devemos continuar lutando. Sinto-me muito orgulhoso de ter participado por meio do IBEROSTAR em um projeto que reforça a proteção dos pequenos com relação à exploração sexual nas viagens e no turismo.” 

A Fundação IBEROSTAR pretende cumprir com os objetivos de Responsabilidade Social que o GRUPO IBEROSTAR vem realizando desde sua criação, manifestando-se na melhoria da situação social, assistencial, educativa e cultural dos grupos mais necessitados.

*ECPAT é uma rede de organizações e indivíduos que trabalham contra a prostituição infantil, a pornografia infantil e o tratamento de crianças e adolescentes com fins sexuais.

Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente 101 hotéis em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
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