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IBEROSTAR é eleito o melhor “Resort Brasileiro”
Pela quinta vez consecutiva, o grupo maiorquino é destaque na categoria por sua atuação no turismo brasileiro
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O Grupo IBEROSTAR acaba de ser eleito por agentes de viagem a melhor empresa da categoria Resort no Brasil. A votação aconteceu em abril durante a Aviestur – Feira de Turismo do Estado de São Paulo, em Campos do Jordão. 
Na ocasião, os participantes do evento promovido pela Associação das Agências de Viagens Independentes do Interior de São Paulo escolheram as empresas que mais se destacaram ao longo de 2011 em diversos setores, como Companhias Aéreas (nacionais e internacionais), Consolidadoras, Operadoras, Redes Hoteleiras (nacional e internacional), Estado e Cidades brasileiros, País, Resort brasileiro, entre outros. 

“A escolha é fruto de um intenso e constante trabalho de posicionamento da marca no mercado nacional, bem como, da consolidação do conceito expandido de all inclusive operado em todas as propriedades do Grupo no Brasil e nosso grande diferencial”, afirma Orlando Giglio, Diretor de Vendas & Marketing no Brasil. Vale ressaltar que a empresa foi a vencedora da categoria nas últimas cinco edições do prêmio.
Situado em uma das regiões mais procuradas no litoral norte baiano, a Praia do Forte, o complexo IBEROSTAR conta com dois resorts cinco estrelas, o IBEROSTAR Bahia (inaugurado em 2006) e o IBEROSTAR Praia do Forte (inaugurado em 2008), respectivamente, classificados nas categorias Premium e Premium Gold, da rede hoteleira reconhecida mundialmente pela excelência e alta qualidade dos serviços. 

Para saber mais sobre o Grupo IBEROSTAR no Brasil e seus hotéis, promoções e ofertas, visite os canais oficiais na internet e redes sociais:

URL: http://www.iberostar.com/pt
FB: https://www.facebook.com/IberostarHotelsPortugues
TW: https://twitter.com/#!/IberostarPT
A cerimônia de entrega do Prêmio Top Aviesp 2012 será realizada em novembro durante o Seminário Aviesp no Royal Palm Plaza Resort, em Campinas.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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