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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS

Desfrute sendo- uma estrela





São João é no IBEROSTAR Praia do Forte

Resort premium tem programação temática e crianças têm hospedagem gratuita
Entre os dias 17 e 23 de junho, o IBEROSTAR Praia do Forte entra no clima das festas juninas e oferece muita diversão e vantagens para os hóspedes. A começar pelo “Arraiá do IBEROSTAR”, uma grande quermesse com comidas típicas, aulas de forró, quadrilha ao vivo e atividades para o público infantil no teatro do mini-club. Durante esse período e todo o mês de junho, crianças de até 11 anos não pagam hospedagem*.

Para os que preferirem um pouco mais de tranquilidade, acontecerá o Bingão de São João e um trio de forró animará a festa.

Confira abaixo os valores promocionais de hospedagem no IBEROSTAR Bahia:

	Período
	IBEROSTAR
Praia do Forte

	Mês de junho
	R$ 360,00 a diária por noite/por pessoa

Limite de até 02 crianças por apartamento




*Promoção não válida para feriados; 
Todas as tarifas são em reais, por pessoa e por noite, baseadas em apartamento DBL. As condições são sujeitas a disponibilidade e podem variar sem aviso prévio. 
Mais sobre o IBEROSTAR Praia do Forte

O IBEROSTAR Praia do Forte é o segundo resort da IBEROSTAR Hotels & Resorts no Litoral Norte baiano, aberto em novembro de 2008. Trata-se de resort de categoria Premium cinco estrelas, com 536 apartamentos, todos voltados para o mar, além de seis piscinas que formam 4.000 m² de espelho d’água, duas delas próximas ao mar, com bordas infinitas.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema all inclusive, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis em 15 países do mundo.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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