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IBEROSTAR Praia do Forte prepara Dia dos Namorados Inesquecível 

Resort tem programação especial para comemorar a data com quem se ama
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HOTELS & RESORTS





Para quem busca por um destino paradisíaco para celebrar a semana do Dia dos Namorados, o Iberostar Praia do Forte é melhor opção no litoral norte baiano. 
O resort de categoria Premium Gold cinco estrelas da rede IBEROSTAR opera com sistema “all inclusive” e conta com uma estrutura de mais de 500 apartamentos, todos voltados para a praia, além de seis piscinas que formam 4.000 m² de espelho d’água, duas delas próximas ao mar, com bordas infinitas.

E para completar o clima de celebração, o Praia do Forte oferece jantar romântico em seus restaurantes temáticos e, nos apartamentos, vinho, presente e chocolate para os casais. 
Para assegurar momentos surpreendentes e únicos, basta informar o código NAMORADOSBA no ato da reserva. 
Confira abaixo o valor promocional de hospedagem no IBEROSTAR Praia do Forte*: 

	Período
	IBEROSTAR
Praia do Forte

	Semana de 10 a 15 de junho
	R$ 360,00 a diária por noite/por pessoa




*Promoção não válida para grupos; Válida para todas as reservas que passarem pelo dia 12 de junho e está sujeita à disponibilidade. 
Todas as tarifas são em reais, por pessoa e por noite, baseadas em apartamento DBL. As condições podem variar sem aviso prévio. 
Mais sobre o Iberostar Praia do Forte

O IBEROSTAR Praia do Forte conta ainda com novo centro de convenções com capacidade de até 2000 pessoas; anfiteatro Axé, para os shows noturnos; quatro restaurantes de especialidades; dois restaurantes de praia; cinco bares; um gazebo com 250 m2, para abrigar coquetéis; mini-clube e piscina para as crianças; duas quadras de Squash; três quadras de tênis e uma parede para escalada. 
O campo de golfe do complexo, com 18 buracos, desenhado pelo renomado arquiteto P. B. Dye, é outra grande opção de lazer para os hóspedes. Soma-se a tudo isso o Ainda no o Spa Sensations, com autênticos tratamentos de relaxamento e beleza. 

Os apartamentos têm 46 m², 10 m² a mais que os do IBEROSTAR Bahia. Todos são equipados com TV LCD 32 polegadas e mobiliário ainda mais requintado. Além disso, dispõem de minibar totalmente equipado, secador de cabelos, acesso à internet, linhas telefônicas, canais a cabo, cafeteira, ventilador de teto, ar condicionado, banheira, chuveiro, amenities, cofre eletrônico e apartamentos adaptados para hóspedes com necessidades especiais.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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