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IBEROSTAR tem promoção especial para julho e agosto

Durante os dois meses crianças até 11 anos têm hospedagem gratuita


Com a proximidade das férias escolares, o Grupo IBEROSTAR promove uma excelente oportunidade de hospedagem* entre os dias 1º de julho e 30 de agosto nos resorts IBEROSTAR Praia do Forte e IBEROSTAR Bahia. Duas crianças até 11 anos no mesmo apartamento dos pais não pagam diárias. 

Vale destacar que ambos operam em sistema all inclusive e oferecem uma ampla variedade de entretenimento, diversão, além de gastronomia diferenciada e momentos de lazer e descanso. 
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Degfrute sendo uma estrela
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O IBEROSTAR Praia do Forte, um resort de categoria Premium Gold, cinco estrelas, tem mais de 500 apartamentos, todos voltados para o mar. 

Tem uma estrutura exclusiva e independente do IBEROSTAR Bahia, que inclui anfiteatro Axé, para os shows noturnos; quatro restaurantes de especialidades; um restaurante buffet; cinco bares; um gazebo com 250 m2, para abrigar coquetéis; mini-clube e piscina; quadras de squash, quadras de tênis e brinquedo aquático. 

Destaque também as copas para bebê disponíveis em cada um dos três prédios do Praia do Forte; berçário; room service disponível das 11h às 5h; serviço de concierge nos três prédios do resort e serviço de manobrista.

Para as crianças a diversão está garantida com o brinquedo aquático, em formato de barco pirata, construído em uma área de 300 m² e importado do México. Diversas atividades são realizadas no local para entreter os pequenos clientes: canhões ao redor do barco espirram jatos de água, um balde no topo cai espalhando água, diferentes tobogãs, sendo dois específicos para os mais novos, garantem a diversão. A atração é recomendada para crianças de 4 a 12 anos e fica disponível diariamente das 10h às 12h e das 14h às 18h.
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Já o IBEROSTAR Bahia, unidade de categoria Premium da rede, conta com mais de 600 apartamentos, quatro restaurantes de especialidades, um buffet internacional, além de três quiosques de massagem, academia de ginástica, seis lojas, anfiteatro Itapuã, com cerca de 600 lugares e programação diária, bares e boate.  Além disso, os hóspedes podem usufruir de outro restaurante com sistema self-service, próximo às piscinas. 
Para garantir o conforto das crianças e para dar praticidade aos pais e às babás, o resort dispõe de duas copas para bebês. Os espaços, localizados no Mini-Clube, contam com geladeira, microondas, bebedouro, utensílios de cozinha, além de alimentos como leite, chocolate em pó, papinhas e frutas, disponíveis 24 horas. 
Carrinhos de bebê, cadeirinhas e banheiras também estão sempre à mão. O acesso fica restrito apenas aos pais, que pegam a chave na recepção no momento do check-in. Para as crianças há ainda uma equipe de recreadores que realiza brincadeiras na piscina e gincanas.

Os hospedes de ambos os resorts podem desfrutar e conhecer, o campo de golfe com 18 buracos, os serviços do Spa Sensations by Spa Collection, o Centro de Convenções Castro Alves, visitar e participar das atividades na estação do Projeto TAMAR. 

Confira abaixo as diárias para hospedagem nos resorts do Grupo IBEROSTAR no Brasil: 
	Período
	IBEROSTAR Praia do Forte
	IBEROSTAR Bahia

	1º de julho a 30 de agosto
	R$ 467,00
	R$ 372,00


(*) Todas as tarifas são em reais, por pessoa e por noite, baseadas em apartamento DBL; mínimo de três noites; As condições são sujeitas a disponibilidade e podem variar sem aviso prévio. 
Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil

Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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