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IBEROSTAR agita mercado com promoções imperdíveis

Hospedagem em resorts na Bahia e no navio-hotel do grupo são excelentes opções para feriados e férias de julho com luxo e muito conforto 

Nos meses de maio e junho, duas crianças não pagam diárias nos resorts da Bahia

Com a proximidade de feriados prolongados e das férias escolares, o Grupo IBEROSTAR promove uma excelente oportunidade de hospedagem em suas propriedades no norte e nordeste, como o IBEROSTAR Praia do Forte, IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Grand Amazon. Para aqueles que buscam temperaturas agradáveis e muito sol, as opções são:
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IBEROSTAR Bahia - Localizado a apenas uma hora de Salvador, em uma das mais procuradas regiões do Litoral Norte baiano, a Praia do Forte, o resort cinco estrelas IBEROSTAR Bahia opera com sistema “all inclusive”, arquitetura, gastronomia, entretenimento e serviços para todas as idades, campo de golfe, centro de convenções para 3200 pessoas, ações socioambientais importantes, posto do Projeto Tamar, entre outras. 

Ali, os hóspedes têm à disposição serviços de alimentação, bebidas alcoólicas e não alcoólicas (nacionais e internacionais). O resort conta com cinco restaurantes de especialidade: um japonês, um de culinária mediterrânea, francês, coqueiro e um buffet internacional. Além disso, os hóspedes podem usufruir de outros dois restaurantes com sistema self-service, ambos próximos às piscinas e à praia. O IBEROSTAR Bahia também conta com o Spa Sensations, que oferece inúmeras opções de tratamentos e terapias para a saúde e bem-estar. O resort faz parte do complexo IBEROSTAR Praia do Forte Golf & Spa Resort e Villas, que ocupa uma área de dois milhões de metros quadrados, de frente para o mar.

Entretenimento, diversão e descanso estão garantidos em cerca de 4 mil metros de espelho d'água; três quiosques de massagem; academia de ginástica; seis lojas; o anfiteatro Itapuã, com cerca de 600 lugares e programação diária; bares e boate; centro de convenções e atendimento médico. 

Destaque também para o campo de golfe com 18 buracos, projeto do conceituado P.B. Dye, arquiteto americano responsável pelos melhores campos de golfe do mundo. Os três últimos buracos oferecem total vista do mar. Os hóspedes também podem usufruir de duas quadras de tênis; quadra de vôlei de praia; uma quadra polivalente; quatro piscinas e jacuzzi.

O público infantil também tem atenção especial e o resort dispõe de uma copa para bebês. O espaço, localizado no Mini-Clube, conta com geladeira, microondas, bebedouro, utensílios de cozinha, além de alimentos como leite, chocolate em pó, papinhas e frutas, disponíveis 24 horas. Carrinhos de bebê, cadeirinhas e banheiras também estão sempre à mão. Para as crianças há ainda uma equipe de recreadores que realiza brincadeiras na piscina, gincanas e passeios.

Por ser construído em uma área de atuação do Projeto Tamar, onde acontece a reprodução, desova e nascimento de tartarugas marinhas, o IBEROSTAR Bahia possui equipe própria de 20 técnicos, biólogos e engenheiros ambientais para cuidar da preservação da região e cumprir todas as exigências da legislação brasileira. O posto do Projeto Tamar no IBEROSTAR Bahia oferece informações sobre as tartarugas marinhas e tem um deck para observação de baleias.
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IBEROSTAR Praia do Forte – resort de categoria Premium Gold, cinco estrelas, oferece mais de 500 apartamentos, todos voltados para o mar, além de seis piscinas que formam 4.000 m² de espelho d’água, duas delas próximas ao mar, com bordas infinitas.

A propriedade conta com centro de convenções - para até 3200 pessoas; anfiteatro Axé, para os shows noturnos; cinco restaurantes de especialidades (Buffet e internacional, oriental, baiano, francês e mar & terra); dois restaurantes de praia; cinco bares; um gazebo com 250 m2 para abrigar coquetéis; mini-clube e piscina para as crianças; duas quadras de Squash; três quadras de tênis e uma parede para escalada.

Os hóspedes que optarem pelo IBEROSTAR Praia do Forte podem frequentar, também, a estrutura do IBEROSTAR Bahia. Mas o caráter exclusivo deste resort não permitirá que os hóspedes do IBEROSTAR Bahia tenham acesso à sua estrutura. Entre seus diferencias estão as copas para bebê disponíveis em cada um dos três prédios do Praia do Forte; berçário; room service disponível das 11h às 5h e serviço de concierge (disponível nos três prédios do resort).
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Para as crianças a diversão está ainda mais garantida com o novo brinquedo aquático, em formato de barco pirata, construído em uma área de 300 m2 e importado do México. Diversas atividades são realizadas para entreter os pequenos clientes: canhões ao redor do barco espirram jatos de água, um balde no topo cai espalhando água, diferentes tobogãs, sendo dois específicos para os mais novos, garantem a diversão. Animais como foca, jacaré, golfinho e tartaruga completam a brincadeira. A atração é recomendada para crianças de 4 a 12 anos e fica disponível diariamente das 10h às 12h e das 14h às 18h.
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IBEROSTAR Grand Amazon – Uma oportunidade de conhecer os encantos da região amazônica, navegando por seus rios em um luxuoso barco-hotel. O IBEROSTAR Grand Amazon navega durante o ano todo pelos rios Negro e Solimões, promovendo uma aventura com todo o conforto e requinte de um navio de cruzeiro: é isso que se pode encontrar a bordo do navio e nos passeios por trilhas na maior floresta tropical do mundo. 
Saindo do porto de Manaus, o IBEROSTAR Grand Amazon faz dois tipos de itinerário: um cruzeiro de três noites (sexta a segunda) pelo rio Solimões e outro de quatro noites (segunda a sexta) pelo Rio Negro. Também existe a possibilidade de realizar o circuito completo, com duração de sete noites e passagem pelos dois rios. Um dos pontos fortes do IBEROSTAR Grand Amazon é seu sistema de segurança, com equipamentos sofisticados e treinamento dos membros da tripulação e chefes de expedição para assegurar uma viagem tranquila e proveitosa.
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Com 2.200 toneladas, 70 pés, 74 luxuosas cabines de 23 m2 e duas suítes de 50 m2, todas externas, distribuídas em três decks para passageiros, o IGA conta com dois restaurantes, dois bares, salão de baile, duas piscinas e sala de fitness fazem parte do sistema all inclusive, que oferece hospedagem, alimentação e bebidas (nacionais e importadas), além das excursões e apresentações artísticas no barco. O projeto de decoração de interiores, assinado pelos arquitetos Fernanda Salles e Gilles Jacquard, priorizou objetos folclóricos e obras de arte locais. 

Fiel ao seu compromisso com o meio ambiente, que se traduz na promoção de um modelo de turismo sustentável e a perfeita integração de suas empresas com o ecossistema local, o IBEROSTAR Hotels & Resorts preparou cuidadosamente a programação cultural e turística do IBEROSTAR Grand Amazon, além de treinamento de uma equipe poliglota de seis guias de expedição, com conhecimento da fauna e da flora brasileiras, agricultura local e cultura indígena. 

Confira abaixo as promoções IBEROSTAR para os próximos feriados e férias de julho: 

	Período
	IBEROSTAR
Bahia
	IBEROSTAR
Praia do Forte
	IBEROSTAR
Grand Amazon

	Maio
	R$ 350,00 a diária por noite e por pessoa

Mínimo 03 noites
	R$ 400,00 a diária por noite e por pessoa

Mínimo 03 noites


	50% de desconto para 2ª pessoa maior de 60 anos em cabine DBL

	
	R$ 350,00, a diária por noite e por pessoa
02 crianças nossas convidadas
	R$ 400,00, a diária por noite e por pessoa
02 crianças nossas convidadas
	R$ 653,00, a diária por noite e por pessoa
De 21 a 30 de maio e em cruzeiro de 7 noites, segunda pessoa é nossa convidada

	

	Feriado de Corpus Christi
	R$ 372,00 a diária por noite e por pessoa
Mínimo 04 noites
	Hotel em Manutenção
	R$ 333,00, a diária por noite e por pessoa (**)
De 7 a 10 de junho

Promoção válida apenas para residentes em Manaus

	

	Junho
	R$ 372,00, a diária por noite e por pessoa
Mínimo 03 noites
	Hotel em Manutenção 
	R$ 653,00, a diária por noite e por pessoa


	
	R$ 372,00, a diária por noite e por pessoa
02 crianças nossas convidadas
	
	


(*) Dividindo apartamento com os pais

(**) Cruzeiro Rio Solimões e/ou Rio Negro

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Sobre a IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é a cadeia de hotéis e resorts com sede em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha), fundada pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, a IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis em 15 países do mundo.

Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html
Informações para a imprensa no Brasil
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