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“Pure Magic Pure Asia” é novidade no Spa Sensations do Complexo IBEROSTAR na Bahia
A partir de julho, hóspedes e visitantes podem conhecer e desfrutar das melhores e já consagradas técnicas para relaxamento e bem-estar
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Desfrute sendo- uma estrela



O Complexo IBEROSTAR inova mais uma vez e oferece novas experiências para seus hóspedes e visitantes no “Spa Sensations by Spa Collection”.  Trata-se do “Pure Magic Pure Asia”, conjunto de serviços de massagem e cuidados para harmonização do corpo, conduzido por um casal de terapeutas indianos. 

Entre as novidades do spa estão: 
· AYURVEDA - A medicina indiana Ayurvédica, de 5000 anos, é conhecida como a mãe da medicina. Seus princípios e estudos foram a base para, posteriormente, desenvolver-se a medicina tradicional chinesa, árabe, romana e grega.  Algumas das diversas terapias preventivas ayurvédicas são as massagens, e entre elas, as fantásticas Abhyanga e a Abhyanga a 4 mãos.

· ABHYANGA - Massagem que aumenta a imunidade, melhora a digestão e leva a um sono mais profundo e tranquilo. Nutre a pele e ajuda na lubrificação das articulações. Remove o estresse e a tensão proporcionando maior vigor e vitalidade. Desintoxica o organismo, ajudando assim no processo de rejuvenescimento.

· ABHYANGA A 4 MÃOS - Duas pessoas massageando simultaneamente potencializam os efeitos da Abhyanga. É realmente uma experiência completa e prazerosa.

· THAI MASSAGEM - Utilizando manobras corporais com influência do Yoga, que envolvem torções, suaves balanços, compressões e alongamentos, consegue-se a desobstrução de bloqueios energéticos e, consequentemente, um relaxamento profundo. Proporciona também um aumento da flexibilidade corporal e traz enorme benefício às articulações e respiração.

· LOMI LOMI - Massagem terapêutica e restauradora. Manobras longas, contínuas e fluídas  envolvem  os antebraços  e mãos do terapeuta. Esse atua intuitivamente, então, uma massagem pode ser muito lenta e muito relaxante ou às vezes pode ser um pouco mais rápida, ou ainda mais revigorante e revitalizante para o corpo. 

Além disso, os hóspedes dos resorts IBEROSTAR Praia do Forte e IBEROSTAR Bahia podem desfrutar o ano todo de toda a infraestrutura do spa do complexo, que conta com  com 14 salas de tratamento, piscina térmica coberta, sauna e hamman (banho turco).
Um grande diferencial do “Spa Sensations by Spa Collection” é a marca de cosméticos que abastece os tratamentos e massagens oferecidos: Forest, Mist e Tea do SPA Collection. 

Os tratamentos do “Spa Sensations by Spa Collection” do Complexo IBEROSTAR  foram inspirados nas propriedades benéficas da água e das algas do mar para cultivar a beleza e o bem-estar. São mais de 20 tipos de massagens ou tratamentos – holísticos, relaxantes, revigorantes, cosméticos e banhos –, entre eles, Deep Tissue e Pedras Quentes, que podem ser usufruídos com banhos de imersão que elevam o bem-estar e consagram a verdadeira experiência de SPA (Salus per Acqua).

O “Spa Sensations by Spa Collection” do Complexo Iberostar na Bahia funciona todos os dias da semana, das 9 às 21 horas. 

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Para mais informações: http://prensa.iberostar.com/pt/index.html 
Informações para a imprensa no Brasil
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