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IBEROSTAR marca presença no ENTUR



Presente pelo 3º ano consecutivo no ENTUR - Encontro Nacional de Turismo da Bahia - a rede de hotéis e resorts IBEROSTAR apresentará, na edição de 2012, as últimas novidades e promoções do grupo para os agentes de viagem da região. O evento acontecerá entre os dias 23 e 24 deste mês no Centro de Convenções da Bahia, em Salvador. 
De acordo com Orlando Giglio, diretor comercial e marketing do IBEROSTAR Brasil, o encontro é uma excelente oportunidade para comunicar as ações mais recentes e previstas da rede, uma vez que o ENTUR é um dos maiores eventos do segmento no Nordeste. Segundo os organizadores, a expectativa é receber 3,5 mil participantes ao longo dos dois dias, contando com a participação do mercado local e de caravanas de outros estados da região. 


Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.


Informações para a imprensa no Brasil

Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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