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      IBEROSTAR mira o mercado de Minas Gerais


De olho na crescente demanda de mineiros nos empreendimentos IBEROSTAR no Brasil, a rede acaba de ampliar sua área comercial com a contratação de uma executiva exclusiva para atender o Estado. A nova gerente de contas, Nathália Barbosa, ficará responsável por todo o relacionamento e divulgação junto às operadoras e agências da região, além de promover o grupo em feiras, congressos e outros eventos. “O mineiro está entre as três principais demandas de público brasileiro em nossos resorts da Praia do Forte e também em nosso navio de cruzeiro Grand Amazon, que navega pelos rios Negro e Solimões. Dessa forma, com esse suporte local, solidificamos ainda mais a nossa presença na região”, comenta o diretor comercial e marketing do IBEROSTAR Brasil, Orlando Giglio.
Bacharel em Turismo pela Faculdade Newton Paiva, de Belo Horizonte, Nathália atua na área há mais de quatro anos, com passagens pela agência Primus Turismo, Highlight Consolidadora e AIT Operadora.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Para mais informações: http://www.iberostar.com/pt/press_room 
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