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IBEROSTAR apresenta novidades e promoções na ABAV

Lançamento de um programa de descontos para agentes de viagens incluindo a alta temporada é destaque 
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Presente desde 2006 na ABAV, Feira de Turismo das Américas, a rede IBEROSTAR participa mais uma vez do maior evento do setor de turismo, que ocorre entre os dias 24 e 26 de outubro. 
Entre as novidades, o grupo lança um programa de descontos para agentes de viagens e apresenta a programação exclusiva para o Réveillon em seus empreendimentos.
“Por ser a maior feira do setor, a ABAV oferece a oportunidade de nos aproximarmos desse público por meio de ações promocionais e disseminação de informações acerca dos hotéis da rede, reforçando todos os serviços e diferenciais. Com isso, é possível reiterar nosso objetivo de garantir a total satisfação dos clientes”, comenta o diretor de vendas e marketing no Brasil, Orlando Giglio.
O estande, com 55 m2, está localizado na Rua B do Pavilhão 4 do RioCentro.
Confira abaixo mais detalhes sobre cada novidade. 
Programa de descontos para agentes de viagens
Pensando em proporcionar tarifas mais atrativas para os agentes de viagens durante todo o ano, inclusive na alta temporada e em feriados, a rede IBEROSTAR anuncia, durante a ABAV, seu novo programa de descontos. Por meio do site do Grupo, os agentes poderão escolher qualquer um dos mais de 100 hotéis IBEROSTAR do mundo (Espanha, Grécia, Hungria, Tunísia, Marrocos, Montenegro, Turquia, Cabo Verde, Bulgária, Croácia, República Dominicana, Cuba, México, Brasil ou Jamaica) inserindo um código promocional no ato da reserva. “A principal vantagem é que, ao invés de mantermos as tarifas especiais para os agentes com a possibilidade de usarem apenas na baixa temporada, mudamos a dinâmica e transformamos em um programa mais vantajoso para o agente aproveitar o ano todo”, comenta Orlando. Apenas em períodos como o Réveillon, mês de janeiro e Carnaval o código não será válido, uma vez que o hotel tem 100% de sua ocupação reservada com muitos meses de antecedência. Para o profissional interessado em receber o código, basta entrar em contato com a equipe comercial: e-mail comercial@iberostar.com.br e telefone 21-25463150.

Programação de Réveillon
Durante a feira, os agentes poderão consultar a programação de Réveillon em todos os hotéis da rede IBEROSTAR no Brasil. Os resorts IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Praia do Forte, localizados na Praia do Forte, a menos de uma hora de Salvador-BA, oferecem programação imperdível para a virada do ano. Destacando-se como a nova sensação da música baiana, o cantor Magary Lord será a principal atração e apresentará um show exclusivo com muito balanço e animação. 

A programação também inclui uma ceia de gala especial, comandada pelos principais chefs do IBEROSTAR. “Estamos bem preparados para oferecer as melhores opções gastronômicas aos hóspedes. Só para esse período já encomendamos uma tonelada e meia de lagosta e uma tonelada de camarão”, destaca o diretor comercial & marketing do IBEROSTAR Brasil, Orlando Giglio. Para completar a festa, a programação da virada terá oito minutos de fogos de artifício exclusivo para o público presente.

As diárias entre os dias 26 de dezembro e 02 de janeiro são a partir de R$ 841,00 por pessoa no IBEROSTAR Bahia, e R$ 996,00 por pessoa no IBEROSTAR Praia do Forte.

Já para aqueles que querem desvendar os mistérios da Amazônia, de 31 de dezembro a 04 de janeiro de 2013, será possível navegar por quatro noites pelo Rio Negro. A bordo, os hóspedes comemorarão a chegada do novo ano desfrutando das mordomias e serviços do IBEROSTAR Grand Amazon. No deck superior os hóspedes contarão com ceia especial, contagem regressiva para a virada, queima de fogos e atração musical. Um buffet de aperitivos estará disponível durante toda a festa. Diárias a partir de R$ 653,00 por pessoa em quarto duplo.

Roteiros pela Amazônia com descontos
Para quem busca roteiros diferenciados e deseja estar em contato com a natureza, a Amazônia é o destino ideal. Uma das opções para viajar com conforto e segurança e aproveitar o melhor da região é o navio hotel IBEROSTAR Grand Amazon, que oferece, até dezembro*, descontos especiais. Os acompanhantes de hóspedes que optarem por se hospedar em cabine dupla, ganharão 25% de desconto na diária e, aqueles com mais de 60 anos, serão contemplados com 50% de desconto. A diária por pessoa sai a partir de R$ 653,00.
*Promoção válida até 24/12/12 (exceto feriados)

Sessão de fotos para os agentes de viagem
Para os agentes que desejarem levar uma lembrança da 40ª Feira de Turismo das Américas, basta visitarem o estande do IBEROSTAR para uma sessão de fotos e levarem uma versão impressa personalizada.

Executivos
Além das equipes de vendas e de marketing do IBEROSTAR Brasil que darão todo o suporte necessário aos visitantes, os principais executivos da rede em Cuba, República Dominicana, Jamaica e México estarão presentes no evento para recepcionar os convidados.

Serviço: ABAV – Feira das Américas
24 a 26 de outubro de 2012 – das 11h às 18h
Riocentro – Av. Salvador Allende, 6555, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro
Estande IBEROSTAR – Pavilhão 4 – Rua B


Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.


Para mais informações: http://www.iberostar.com/pt/press_room 

Informações para a imprensa no Brasil

Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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