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IBEROSTAR DESEMBARCA EN HUNGRIA CON LA APERTURA DE UN NUEVO Y LUJOSO HOTEL EN BUDAPEST

· IBEROSTAR Hotels & Resorts abrirá el próximo mes de agosto el IBEROSTAR Grand Hotel Budapest, un hotel boutique que formará parte de la categoría Grand Collection de la cadena.
· El lujoso establecimiento de cinco estrellas se encuentra ubicado en la zona histórica de Pest, a pocos metros del Danubio y cuenta con 50 modernas habitaciones, área de wellness & spa, restaurante gourmet y una soberbia decoración.
Madrid 21 de junio 2011.- IBEROSTAR Hotels & Resorts desembarca en Hungría con la apertura de un nuevo hotel en Budapest, “la perla del Danubio”, visitada por más de cinco millones de turistas cada año. El IBEROSTAR Grand Hotel Budapest, que abrirá sus puertas durante la primera quincena de agosto, ha sido concebido como un espacio exclusivo e íntimo en el corazón de la capital húngara que ofrece al visitante un ambiente distinguido, lujoso y seductor.  
Viajeros urbanos o de negocios podrán alojarse en este hotel boutique perteneciente a la categoría Grand Collection de IBEROSTAR, que agrupa todas las propiedades cinco estrellas Gran Lujo de la cadena hotelera. Este proyecto forma parte de los planes de consolidación y expansión internacional de IBEROSTAR, que continua con su política de excelencia y calidad apostando por un servicio adaptado a las necesidades de cada cliente en los principales destinos turísticos del mundo.
En la zona histórica de Pest, y a tan solo unos metros caminando desde la orilla del río Danubio, este hotel se encuentra situado frente a la bella y céntrica Plaza de la Libertad, en una exclusiva zona de embajadas y edificios monumentales como el Parlamento húngaro. 
En el elegante edificio del nuevo IBEROSTAR Grand Hotel Budapest, se funden la arquitectura exterior clásica con un moderno diseño interior en todas sus instalaciones. Este lujoso establecimiento de cinco estrellas cuenta con 50 modernas habitaciones y suites (1 Junior Suite, 20 habitaciones Standard, 9 habitaciones Executive, 15 habitaciones Deluxe y 3 habitaciones Economy) repartidas en cinco plantas y equipadas con minibar, máquina de café y té, carta de almohadas, servicio de habitaciones 24hrs, o Ipod Dock Station entre otros servicios. El restaurante gourmet de gastronomía española, el bar, la sala de reuniones provista con equipamientos tecnológicos para sus clientes business, y el área de wellness & spa completan esta variada oferta. Spa, Sauna, Jacuzzi, salas de masajes y Baño Turco diseñados para facilitar el descanso y la máxima relajación.
Para Luis Herault, Director General de Marketing de IBEROSTAR, “Con esta nueva apertura IBEROSTAR sigue apostando por la especialización y diferenciación de productos con el objetivo de poder atender y satisfacer las demandas y necesidades de todo tipo de clientes. En este sentido, el IBEROSTAR Grand Hotel Budapest se abrirá como un como un hotel boutique perfecto para conciliar negocios con el cuidado de la salud, la gastronomía y, por supuesto el disfrute de la ciudad de Budapest en un entorno que combina lujo clásico y sofisticación.”

Nota al editor:
· En este link puede descargarse una selección de imágenes del nuevo hotel: Fotos IB Budapest.zip 
Sobre IBEROSTAR Grand Collection

The Grand Collection es la marca de IBEROSTAR que agrupa todas las propiedades cinco estrellas superior de la cadena hotelera. Con el firme objetivo de satisfacer las demandas de los clientes más exigentes,  todos los hoteles The Grand Collection son exclusivos para adultos (mayores de 14 años) y cuentan con servicio 24 horas para atender en todo momento las necesidades de sus huéspedes. 

Ubicados en entornos únicos y siempre con impresionantes vistas, los hoteles IBEROSTAR Grand Collection se caracterizan por ofrecer los servicios exclusivos propios de un hotel de lujo, concebidos para hacer de las vacaciones una experiencia inolvidable. Cada uno de esos servicios ha sido diseñado a medida para satisfacer todos los deseos de sus huéspedes, que pueden disponer de concierge, mayordomo y servicio de habitaciones 24 horas. Las Suites son espacios elegantes de cuidado diseño con dormitorio independiente y amplios cuartos de baño, con suelos y mobiliario de mármol, así como artículos de aseo y servicios adicionales de primera calidad y marcas Premium.

The Grand Collection ofrece además a sus huéspedes una experiencia gastronómica exclusiva, incorporando ofertas culinarias regionales para que los huéspedes puedan degustar una cocina auténtica del destino. Los restaurantes incluyen bufés gourmet de cocina local y tradicional, así como restaurantes temáticos y de especialidades a la carta.

En cuanto a la oferta de ocio y relax, The Grand Collection ofrece servicios exclusivos de primera calidad que van desde cuidados profesionales en los centros wellness a espectaculares piscinas, un amplio programa de entretenimiento y facilidades en los mejores campos de golf.

Bajo la marca The Grand Collection y respetando todos sus estándares de exclusividad y atención exquisita se encuentran las siguientes propiedades:

- IBEROSTAR Grand Hotel Salomé en Costa Adeje, Tenerife (España)

- IBEROSTAR Grand Hotel El Mirador en Costa Adeje, Tenerife (España)

- IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso en Riviera Maya (Méjico)

- IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro en Punta Cana (República Dominicana)

- IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall en Montego Bay (Jamaica)

- IBEROSTAR Grand Hotel Trinidad en Trinidad (Cuba)

- IBEROSTAR Grand Amazon, un barco-hotel que navega por el río Amazonas (Manaus, Brasil) 
- IBEROSTAR Grand Hotel Budapest (Hungría)

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles y 36.000 habitaciones, en 15 países de todo el mundo.

Para más información: prensa.iberostar.com
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