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    IBEROSTAR HOTELS & RESORTS INAUGURA IBEROSTAR MOJITO, EM CUBA

1. [bookmark: _GoBack]IBEROSTAR Hotels & Resorts inaugura neste mês o hotel IBEROSTAR Mojito. Situado na primeira linha da praia em Cayo Coco e após uma completa reforma para adaptá-lo aos padrões de qualidade da empresa, o hotel converte-se no nono estabelecimento administrado pela cadeia hoteleira na ilha. 

1. O hotel conta com 352 quartos totalmente renovados e com todas as comodidades características dos produtos e serviços “all inclusive” da rede IBEROSTAR.

IBEROSTAR Hotels & Resorts, continua apostando na ampliação e consolidação de sua presença nos destinos onde a empresa já opera com sucesso. Em seu desejo constante de oferecer sempre a máxima qualidade e renovar de forma permanente seu portfólio, a companhia concluiu a reforma do IBEROSTAR Mojito, o nono hotel da rede hoteleira espanhola em Cuba, e que abriu as portas no último dia 15. 

Como resultado desta política de consolidação e do compromisso com o destino, já são nove os estabelecimentos administrados pelo Grupo em terras cubanas, tornando a ilha um dos principais destinos da rede IBEROSTAR.

Em uma privilegiada localização na praia de Cayo Coco, a apenas 12 km do aeroporto local e a 79 km da cidade de Morón, o IBEROSTAR Mojito apresenta uma excelente oferta de produtos e serviços concebida para oferecer as melhores férias em família. O hóspede do hotel encontrará, entre outros diversos atrativos, maravilhas naturais de grande valor como dezenas de espécies de animais e vegetais próprios da região, barreira de corais e a espetacular praia de areia branca onde o hotel está situado.

Com o objetivo de adaptar o produto oferecido neste hotel à categoria e aos padrões de qualidade habituais da rede, a empresa efetuou uma reforma integral do estabelecimento. O IBEROSTAR Mojito agora conta com 352 quartos renovados, todos eles com banheiro completo e as mais modernas comodidades. 

Em harmonia com uma localização privilegiada e instalações modernas, o hotel também oferece um completo programa de atividades característico do selo all inclusive do Grupo. Os hóspedes poderão desfrutar de esportes como windsurf, caiaque, pólo aquático, iniciação ao mergulho ou tênis à beira-mar. 

A gastronomia, pilar fundamental da oferta IBEROSTAR, também está representada neste hotel com pratos típicos cubanos e internacionais, uma requintada oferta de serviço de Buffet, exibições de show-cooking e um atrativo restaurante na piscina, além de dois restaurantes de especialidades. 


IBEROSTAR Mojito, já incluído no portfólio da IBEROSTAR, amplia a oferta hoteleira da cadeia em Cuba e oferece uma opção exclusiva para passar as férias em família em pleno Caribe. 

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Para mais informações: http://www.iberostar.com/pt/press_room 

Informações para a imprensa no Brasil
Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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