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HOTÉIS IBEROSTAR NA REPÚBLICA DOMINICANA RECEBEM CERTIFICADO DE SUSTENTABILIDADE
· Os seis hotéis da IBEROSTAR Hotels & Resorts na República Dominicana obtiveram a certificação Green Key que reconhece os estabelecimentos turísticos que alcançaram os mais altos padrões em matéria de desenvolvimento sustentável e responsabilidade com o meio ambiente.
· Essa certificação posiciona a rede espanhola como referência no desenvolvimento responsável de estabelecimentos turísticos e mostra o compromisso da IBEROSTAR com as comunidades dos destinos nos quais está presente.
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Essa eco etiqueta é uma certificação concedida pelo Instituto de Derecho Ambiental da República Dominicana, representante da Fundación para la Educación Ambiental (FEE), e tem como objetivo promover as boas práticas em estabelecimentos turísticos. Essa certificação é concedida em 41 países e já foi entregue para mais de 2.100 estabelecimentos. 
“O reconhecimento Green Key concedido a todos os nossos hotéis na República Dominicana reflete o compromisso da IBEROSTAR com o meio ambiente e o desenvolvimento responsável. Essa certificação foi possível graças ao esforço de todo o pessoal e aos colaboradores da rede no país”, declara María José Berbel, diretora de operações da IBEROSTAR na República Dominicana. 
O ato de entrega contou com a presença do vice-ministro Fausto Fernández, representando o Ministério de Turismo, e o vice-ministro de Meio Ambiente, Mariano Morla. Também presente, Cesarina Aquino Rivas, coordenadora nacional do Green Key, ressaltou os avanços realizados em cada um dos hotéis IBEROSTAR desde seu início e indicou que todos os hotéis premiados superaram com sucesso uma exigente auditoria externa realizada no final de 2012. 
Confira os hotéis da IBEROSTAR Hotels & Resorts na República Dominicana que receberam esse reconhecimento: IBEROSTAR Dominicana, IBEROSTAR Punta Cana, IBEROSTAR Bávaro, IBEROSTAR Grand Bávaro, IBEROSTAR Hacienda Dominicus e IBEROSTAR Costa Dorada.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede hoteleira fundada pela família Fluxá em 1986, em Palma de Maiorca, nas Ilhas Beleares, Espanha. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, com mais de 50 anos de história, é uma das principais organizações turísticas espanholas. Atualmente, dispõe de mais de 100 hotéis e 36 mil apartamentos distribuídos em 16 países.  
Para mais informações: iberostar.com
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