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Banda Eva será a grande atração do Réveillon no Complexo IBEROSTAR

Para proporcionar um início de ano repleto de boas energias e muita animação, o Complexo IBEROSTAR Praia do Forte oferecerá um show exclusivo da Banda Eva para seus hóspedes. Famosa por seu axé contagiante e pelo histórico de vocalistas que se tornaram grandes nomes da música baiana, a banda promete muito agito nas primeiras horas de 2014. 
[bookmark: _GoBack]“Os hóspedes que costumam passar o Réveillon em nosso Complexo desejam assistir a shows de axé das famosas bandas locais. Assim, já anunciamos nossas tarifas para o período e nossa expectativa de ocupação é alta”,  destaca Orlando Giglio, diretor comercial e marketing do IBEROSTAR Brasil. Todos os shows realizados no Complexo são fechados e exclusivos para os resorts IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Praia do Forte. A programação também inclui ceia especial com show de música instrumental, DJ e grande queima de fogos. 
Além do sistema “all inclusive” de alto padrão, que inclui refeições, bebidas alcoólicas e não alcoólicas, atividades, entretenimento e acomodação, os hotéis contam com estrutura completa de lazer, spa e campo de golfe.
 
 Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas. Para mais informações: iberostar.com 
 
Informações para a imprensa no Brasil
Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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