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PRESSEMITTEILUNG

IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso in Mexiko zum besten ALL-INCLUSIVE-Hotel der Welt gekürt

Palma de Mallorca/Frankfurt, 28. November 2013 – Das IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso ist von den Nutzern der Reisewebseite TripAdvisor als beste All-Inclusive-Tourismusanlage der Welt ausgezeichnet worden. Die 5-Sterne-Luxus-Anlage an der mexikanischen Riviera Maya wurde bereits 2011 mit dieser Auszeichnung gewürdigt.

TripAdvisor, die bekannteste Reisewebseite weltweit, hat die Liste der Gewinner des Traveller’s Choice 2013 in der Kategorie All-Inclusive-Tourismusanlage veröffentlicht. Insgesamt sind 12 Anlagen der Hotelkette IBEROSTAR mit insgesamt 16 Auszeichnungen vertreten. In die Liste der zehn besten All-Inclusive-Hotels der Welt, die vom IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso angeführt wird, haben die Nutzer von TripAdvisor zwei weitere Hotels der Kette aufgenommen. Das IBEROSTAR Grand Rose Hall in Montego Bay (Jamaika) hat den vierten Platz belegt, das IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro in Punta Cana (Dominikanische Republik) landete auf Platz sieben der internationalen Top Ten. Die drei ausgezeichneten Hotels gehören dem Segment The Grand Collection an, einer Reihe von 5-Sterne-Luxus-Anlagen von IBEROSTAR, die Produkte und Dienstleistungen von höchster Qualität in einer exklusiven Atmosphäre anbietet. 

Das IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso führt ebenso die Liste der besten All-Inclusive-Hotels in Mexiko an und die Hotels IBEROSTAR Grand Rose Hall auf Jamaika und IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro in Punta Cana belegen jeweils den zweiten und dritten Platz auf der Liste der besten Hotels der Karibik. Die Aufnahme dieser drei Hotels unterstreicht, dass IBEROSTAR Hotels & Resorts im Segment All-Inclusive Hotels erste Wahl für einen Urlaub an der Karibik-Küste ist, sei es in der Dominikanischen Republik, auf Jamaika oder in Mexiko.

Luis Hérault, Marketing-Direktor der GRUPO IBEROSTAR: „Wir sind stolz darauf, dass unsere Gäste unsere Bemühungen, einen erstklassigen Service zu bieten, anerkennen. Wir setzen alle unsere Kräfte ein und arbeiten tagtäglich daran, dass sich Gäste bei uns wie ein Star fühlen und einzigartige Urlaubserlebnisse mit nach Hause nehmen."
Insgesamt hat IBEROSTAR Hotels & Resorts 16 Auszeichnungen in der Kategorie All-Inclusive erhalten, inklusive 8 Hotels unter den Top Ten der verschiedenen Regionen (Welt, Europa, Afrika, Spanien, Karibik und Mexiko). 

Erfolgreich auch in Spanien: das Hotel IBEROSTAR Anthelia (Teneriffa) wurde von den Nutzern von TripAdvisor zum besten All-Inclusive-Hotel Spaniens und fünftbesten in Europa gekürt. Das 5-Sterne-Urlaubsresort eignet sich ideal für einen Familienurlaub und verfügt über eine exzellente Gastronomie. Darüber hinaus sind drei weitere Anlagen der Hotelkette unter die zehn Besten All-Inclusive-Hotels Spaniens gewählt worden: das IBEROSTAR Ciudad Blanca (Mallorca), das IBEROSTAR Papagayo sowie IBEROSTAR Lanzarote Park (Lanzarote).

Zusammen mit den Auszeichnungen des Traveller’s Choice, die TripAdvisor 2013 in den Kategorien All-Inclusive, Beste Hotels, Kleine Hotels, Luxus, Bester Service und Familienhotels vergeben hat, erhielt IBEROSTAR Hotels & Resorts insgesamt 42 Auszeichnungen; 24 mehr als im Vorjahr.

Für ein Unternehmen wie IBEROSTAR Hotels & Resorts, das sich im Besonderen dem Service und der Kundenzufriedenheit widmet, haben die Traveller’s Choice-Auszeichnungen von TripAdvisor einen besonderen Stellenwert, da sie direkt anhand der Meinungen und Bewertungen der Gäste und Nutzer weltweit vergeben werden. Sie honorieren die Ausrichtung des Unternehmens auf Qualität und belohnen die  Bestrebungen des gesamten IEROSTAR-Teams, exzellenten Service zu bieten und die Bedürfnisse der Gäste voll und ganz zufriedenzustellen.

Über IBEROSTAR Hotels & Resorts

Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá auf Palma de Mallorca (Balearen, Spanien) gegründet. Die GRUPO IBEROSTAR ist eines der wichtigsten spanischen Tourismusunternehmen, das auf eine über 50-jährige Geschichte zurückblickt. Dazu gehört auch IBEROSTAR Hotels & Resorts mit derzeit mehr als 100 Hotels in 16 Ländern weltweit.

Über TripAdvisor 

TripAdvisor® ist die weltweit größte Reise-Website*, die mit ihrem Informationsangebot die Reiseplanung erleichtert. TripAdvisor bietet authentische Erfahrungsberichte von Reisenden sowie eine große Auswahl an Planungs-Features zu verschiedensten Reiseaspekten sowie direkte Links zu Buchungsplattformen. Die TripAdvisor Webseiten bilden die größte Reise-Community der Welt – mit über 260 Millionen Besuchern** im Monat, über 125 Millionen Erfahrungsberichten und Meinungen zu mehr als 3,1 Millionen Unterkünften, Restaurants und Attraktionen. TripAdvisor Webseiten sind in 34 Ländern weltweit verfügbar, inklusive China unter daodao.com. Mit TripAdvisor for Business betreibt TripAdvisor einen eigenen Geschäftsbereich, um der Tourismusindustrie Zugang zu den Millionen monatlichen Besuchern zu ermöglichen. *Quelle: comScore Media Metrix für die TripAdvisor Webseiten, weltweit, Juni 2013

**Quelle: Google Analytics, weltweite Daten, Juli 2013
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