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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





IBEROSTAR ABRE SEU PRIMEIRO HOTEL 

NO PACÍFICO MEXICANO

IBEROSTAR Hotels & Resorts investiu 100 milhões de euros na construção deste novo resort de categoria cinco estrelas, com o qual totaliza dez estabelecimentos no México.

A rede IBEROSTAR Hotels & Resorts acaba de inaugurar mais um hotel cinco estrelas, o IBEROSTAR Playa Mita. O ato de abertura contou com a presença do presidente executivo do Grupo, Miguel Fluxá, do subsecretário de operações turísticas, Carlos Joaquín, além do governador da Riviera Nayarit, Roberto Sandoval, e outras autoridades.

Após a cerimônia oficial de descobrimento da placa, o subsecretário de operações turísticas, Carlos Joaquín declarou: “Para o Governo Federal, a abertura deste hotel tem uma grande importância para o turismo da região, uma vez que nos permite continuar a aprimorar a infraestrutura do local para oferecermos um destino de qualidade. O turismo é um mercado estratégico para o desenvolvimento da economia do México e a nossa intenção é sermos eficientes e competitivos para posicionarmos nosso país entre os melhores destinos internacionais”.
Para Miguel Fluxá, presidente do Grupo: “No IBEROSTAR estamos todos muito orgulhosos com esta inauguração e também com a contribuição para o desenvolvimento da região de Nayarit. Este novo resort reforça o nosso sólido compromisso com a qualidade, que é um dos nossos diferenciais. Acreditamos que toda a estrutura do hotel, além do preparo e atendimento dos nossos funcionários mais a natureza que cerca o estabelecimento serão fundamentais para o sucesso do IBEROSTAR Playa Mita”.
Já o governador reconhece a importância do IBEROSTAR apostar na região: “Nós agradecemos ao IBEROSTAR por trazer um estabelecimento de qualidade para esta região. O governo do Estado de Nayarit está focado em oferecer aos visitantes deste paraíso do Pacífico com o padrão de qualidade do IBEROSTAR Playa Mita, o qual estamos inaugurando oficialmente hoje.”

A rede espanhola de hotéis e resorts investiu 100 milhões de euros no design e construção desse novo estabelecimento, que será o primeiro da companhia na Costa Pacífica mexicana. O hotel também proporcionará um grande impulso para o desenvolvimento do turismo da Riviera Nayarit, que se consolidou nos últimos anos como um destino de luxo no México, com mais de 300 km de costa e um importante patrimônio cultural e natural. A sua implementação colaborou para a dinamização da região e a geração de 450 empregos diretos. 

Essa inauguração reflete o sólido crescimento internacional da empresa, que mantém firme a sua aposta estratégica de expansão, apostando tanto por crescer em novos destinos como por consilidar a sua presença em países como o México, onde a rede hoteleira já conta com um total de 10 estabelecimentos no destino.

O novo hotel pertence à categoria Premium Gold da Companhia, que se caracteriza por oferecer hotéis de cinco estrelas com serviços de luxo. No total, o estabelecimento conta com 452 quartos completamente equipados e majoritariamente com vista para o mar, que incluem 120 suítes junior ‘Oceanfront’, 18 quartos ‘Spa’, duas suítes presidenciais e quatro quartos acessíveis. Para os momentos de lazer e relaxamento, o hotel  dispõe, entre outros serviços, de um completo SPA Sensations e três campos de golfe profissionais de 18 buracos, um deles ao lado do hotel, no qual os hóspedes podem treinar com vista para o Oceano Pacífico.

Confira algumas fotos nos links a seguir: 

Link para download de imagens da inauguração 

http://www.sendspace.com/filegroup/9kOKVBLG1rNKXNWA8pjVCpmS%2BofiNhfUJeZu3Dl9usxkuPb98WV8yrD03XXyICD3 

Link para download de imagens do hotel 

 http://www.sendspace.com/filegroup/4ynoKDTjWejRFF5NurgdAttrWBVjv6ofaQyJDvw4dNlFTGyB8623RaxFY1OMFZFT 

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede hoteleira fundada pela família Fluxá em 1986, em Palma de Maiorca, nas Ilhas Baleares, Espanha. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, com mais de 50 anos de história, é uma das principais organizações turísticas espanholas. Atualmente, dispõe de cerca de 100 hotéis em 16 países.  Para mais informações: iberostar.com 

Informações para a imprensa no Brasil
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