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IBEROSTAR GRAND HOTEL PARAISO É ESCOLHIDO O MELHOR HOTEL ALL INCLUSIVE DO MUNDO

· Os usuários do TripAdvisor escolheram o IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso do México como o Melhor Resort All Inclusive do mundo. Além disso, outros dois hotéis da rede entraram na lista entre os dez melhores.

· Em 2013, a rede IBEROSTAR Hotels & Resorts obteve o total de 42 prêmios Traveller´s Choice do TripAdvisor nas categorias Melhores Hotéis, Hotéis Pequenos, Luxo, Melhor Serviço e Hotéis para Famílias. Foram 24 reconhecimentos a mais em relação ao ano anterior.

O TripAdvisor, considerado o maior site de viagens do mundo, publicou a lista de ganhadores do prêmio Traveller’s Choice 2013 Resorts All Inclusive, elegendo 12 estabelecimentos da rede IBEROSTAR com um total de 16 prêmios. 

O IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso foi reconhecido como o melhor resort all inclusive do mundo. Localizado na Riviera Maya, no México, esse luxuoso estabelecimento cinco estrelas já tinha sido reconhecido com o mesmo prêmio em 2011.

Além do IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso, os usuários do TripAdvisor incluíram outros dois hotéis da rede no Top 10 internacional. O IBEROSTAR Grand Rose Hall, em Montego Bay, Jamaica, ocupou o quarto lugar e o IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro, localizado em Punta Cana, República Dominicana, conseguiu o sétimo lugar. Os três hotéis premiados pertencem à categoria The Grand Collection, que reúne uma seleção de estabelecimentos de luxo do IBEROSTAR os quais oferecem produtos e serviços de máxima qualidade, em um ambiente exclusivo. No Brasil, essa categoria é representada pelo navio-hotel IBEROSTAR Grand Amazon.

O IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso lidera também a lista dos melhores resorts all inclusive no México, e os hotéis IBEROSTAR Grand Rose Hall e IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro ocupam respectivamente o segundo e o terceiro lugares na lista dos melhores all inclusive do Caribe. A presença desses três resorts nessa lista dos 10 melhores do mundo confirma e posiciona mais uma vez o IBEROSTAR Hotels & Resorts como a melhor opção para desfrutar de férias em frente ao Mar do Caribe, seja na República Dominicana, Jamaica ou no México.

Para Luis Hérault, diretor deral de marketing do GRUPO IBEROSTAR: "É um orgulho que os nossos próprios clientes reconheçam o esforço e a vontade do IBEROSTAR em oferecer um serviço de primeiríssima qualidade. O nosso compromisso com eles é total e o nosso objetivo é continuar trabalhando a cada dia para que eles continuem vivendo experiências de férias únicas e desfrutem sendo uma estrela”. 

No total, foram 16 reconhecimentos do TripAdvisor obtidos para a rede IBEROSTAR Hotels & Resorts na lista dos all inclusive, com 8 hotéis entre os top 10 das mais diferentes regiões (Mundo, Europa, África, Espanha, Caribe e México). 

Se levarmos em consideração todos os prêmios “Traveller’s Choice” do TripAdvisor entregues em 2013, como All Inclusive, Melhores Hotéis, Hotéis Pequenos, Luxo, Melhor Serviço e Hotéis para Famílias, o IBEROSTAR Hotels & Resorts obteve um total de 42 prêmios, 24 reconhecimentos a mais que no ano anterior. Para a rede, os prêmios Traveller´s Choice do TripAdvisor são um reconhecimento especial, por serem concedidos diretamente através das avaliações e opiniões dos próprios clientes e usuários, que comentam e qualificam hotéis em todo o mundo. Essa distinção reconhece e recompensa a aposta da rede pela qualidade, premiando o esforço de todos os integrantes da Companhia.  

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede hoteleira fundada pela família Fluxá em 1986, em Palma de Maiorca, nas Ilhas Baleares, Espanha. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, com mais de 50 anos de história, é uma das principais organizações turísticas espanholas. Atualmente, dispõe de cerca de 100 hotéis em 16 países.  Para mais informações: iberostar.com 
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Sobre o TripAdvisor®

TripAdvisor® é o maior site de viagem do mundo*, possibilitando que os viajantes planejem e façam a viagem perfeita. O TripAdvisor oferece dicas confiáveis de viajantes reais e uma ampla variedade de opções de viagem e recursos de planejamento, além de contar com links ininterruptos para as ferramentas de reserva. Os sites do TripAdvisor juntos formam a maior comunidade de viagens do mundo, com mais de 260 milhões de visitantes por mês** e mais de 100 milhões de avaliações e opiniões, cobrindo mais de 2,7 milhões de acomodações, restaurantes e atrações. Os sites operam em 30 países em todo o mundo, incluindo a China em daodao.com. O TripAdvisor também inclui o TripAdvisor for Business, um setor que se dedica a divulgar à indústria turística o acesso aos milhões de visitantes mensais do TripAdvisor.
TripAdvisor, Inc. (NASDAQ: TRIP) administra e opera sites sob domínio de outras 21 empresas de mídia de viagens. Dentre as empresas de mídia de viagens incluídas pelo TripAdvisor estão: www.airfarewatchdog.com, www.bookingbuddy.com, www.cruisecritic.com, www.everytrail.com, www.familyvacationcritic.com, www.flipkey.com, www.gateguru.com, www.holidaylettings.co.uk, www.holidaywatchdog.com, www.independenttraveler.com, www.jetsetter.com, www.niumba.com, www.onetime.com, www.oyster.com, www.seatguru.com, www.smartertravel.com, www.tingo.com, www.travelpod.com, www.virtualtourist.com, www.whereivebeen.com, e www.kuxun.cn. 

*Fonte: comScore Media Metrix para os sites do TripAdvisor, âmbito internacional, Junho de 2013
**Fonte: Google Analytics, âmbito internacional, Julho de 2013
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