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IBEROSTAR marca presença no Festival de Turismo de Gramado 
Rede reforça divulgação de sua programação de Ano Novo durante o evento 
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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS




Pelo oitavo ano consecutivo, a rede de hotéis e resorts IBEROSTAR participa do Festival de Turismo de Gramado, um dos eventos mais importantes para o setor de turismo do País. O evento, que inicia hoje acontece até o dia 10 deste mês no Centro de Feiras e Eventos Serra Park, onde a equipe comercial da rede espanhola receberá os operadores e agentes de viagem no estande número 307.
“É sempre importante estarmos presentes em eventos como esse para continuarmos com o trabalho de divulgação na região Sul. O público sulista tem muito interesse por destinos no Nordeste, onde estamos presentes com dois resorts na Praia do Forte, Bahia. Teremos outra opção de hospedagem em 2015, quando iniciaremos a operação de mais um resort por lá, mais especificamente na Praia de Ipioca, em Maceió, Alagoas”, comenta o diretor comercial e marketing do IBEROSTAR Brasil, Orlando Giglio. Recentemente, o Grupo anunciou o IBEROSTAR Magia Maceió como o quarto estabelecimento da rede no Brasil e o primeiro a ser projetado em parceria com uma incorporadora internacional – o resort será construído pela Havengrid e administrado pelo IBEROSTAR.    

Programação de Réveillon

Durante a feira, os agentes poderão consultar a programação de Réveillon em todos os hotéis da rede no Brasil. 
O Complexo IBEROSTAR localizado na Praia do Forte, Bahia, oferecerá um show exclusivo da Banda Eva para seus hóspedes. Famosa por seu axé contagiante e pelo histórico de vocalistas que se tornaram grandes nomes da música baiana, a banda promete muito agito nas primeiras horas de 2014. “Os hóspedes que costumam passar o Réveillon em nosso Complexo desejam assistir a shows de axé das famosas bandas locais”,  destaca Orlando. A programação também inclui ceia especial com show de música instrumental, DJ e grande queima de fogos. As diárias entre os dias 26 de dezembro e 02 de janeiro são a partir de R$ 841,00 por pessoa no IBEROSTAR Bahia, e R$ 996,00 por pessoa no IBEROSTAR Praia do Forte.

Já para aqueles que optarem por um roteiro de aventura e luxo pela Amazônia, de 30 de dezembro a 3 de janeiro de 2014, será possível embarcarem por quatro noites pelo Rio Negro. A bordo, os hóspedes comemorarão a chegada do novo ano desfrutando das mordomias e serviços do IBEROSTAR Grand Amazon. No deck superior os hóspedes contarão com ceia especial, atração musical, contagem regressiva para a virada e queima de fogos. Um buffet de aperitivos estará disponível durante toda a festa. Diárias a partir de R$ 660,00 por pessoa em quarto duplo.

Serviço: Festival de Turismo de Gramado

7 a 10 de novembro de 2013
Centro de Feiras e Eventos Serra Park – Viação Férrea, 100 - Bairro Três Pinheiros, Gramado/RS
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Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas. Para mais informações: iberostar.com 
Informações para a imprensa no Brasil
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