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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





HOTÉIS IBEROSTAR RECEBEM CERTIFICAÇÃO DE SUSTENTABILIDADE
Nove hotéis no México e três na Jamaica obtiveram certificação Green Globe
Mais uma vez a IBEROSTAR Hotels & Resorts é reconhecida pela preocupação com a sustentabilidade em seus estabelecimentos. Todos os hotéis IBEROSTAR no México e na Jamaica obtiveram a certificação Green Globe por alcançar um desenvolvimento turístico responsável, minimizando o impacto no meio ambiente. 
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O Green Globe é um programa global e líder na certificação de sustentabilidade na área de turismo. Suas análises contemplam indicadores como gestão energética, aproveitamento da água e a utilização do terreno. Além disso, observa também outros critérios como a gestão dos resíduos ou o desenvolvimento social e cultural das regiões. O programa funciona como o único “membro filiado” da Organização Mundial de Turismo das Nações Unidas (UNWTO).
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De forma complementar, a empresa oferece as ferramentas necessárias para que os estabelecimentos turísticos melhorem de forma eficiente as suas políticas de sustentabilidade em termos econômicos, sociais e ambientais. 
Em conformidade com os padrões do Green Globe, os hotéis IBEROSTAR no México e na Jamaica colocaram em prática ambiciosos programas para otimização de recursos e respeito ao meio ambiente, com ações como: 
· Diminuição dos gases de efeito estufa através de tecnologias que permitem a otimização de recursos energéticos;
· Automatização do sistema elétrico e de ar-condicionado com sensores de movimento;
· Reutilização da água através do tratamento de águas residuais;
· Gestão dos resíduos sólidos e promoção de cultura de reciclagem entre os hóspedes;
· Promoção do desenvolvimento econômico mediante a política de compras sustentáveis.  
A rede IBEROSTAR Hotels & Resorts continua a trabalhar no desenvolvimento sustentável de todos os seus estabelecimentos, uma política que se converteu numa forma de trabalho essencial e que se apresenta como pilar fundamental dos valores e da visão da empresa. 
Confira os hotéis da rede que receberam a certificação Green Globe:

· México: IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso, IBEROSTAR Paraíso Maya, IBEROSTAR Paraíso Lindo, IBEROSTAR Paraíso Beach, IBEROSTAR Paraíso del Mar, IBEROSTAR Tucán, IBEROSTAR Quetzal, IBEROSTAR Cozumel e IBEROSTAR Cancún.

· Jamaica: IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall, IBEROSTAR Rose Hall Suites, IBEROSTAR Rose Hall Beach.

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede hoteleira fundada pela família Fluxá em 1986, em Palma de Maiorca, nas Ilhas Baleares, Espanha. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, com mais de 50 anos de história, é uma das principais organizações turísticas espanholas. Atualmente, dispõe de mais de 100 hotéis em 16 países.  

Para mais informações: iberostar.com 

Informações para a imprensa no Brasil

Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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