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O Circo’ é atração para as crianças nestas férias 
no Complexo IBEROSTAR 
 
Oficinas e apresentações circenses ocorrem todos os dias até 1º de fevereiro
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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS



Para deixar estas férias ainda mais divertidas, o Complexo IBEROSTAR oferece uma atração exclusiva aos hóspedes que escolherem os resorts IBEROSTAR Bahia ou IBEROSTAR Praia do Forte como destino. Até 1º de fevereiro, ‘O Circo’ fará parte das atividades de crianças e adultos no Complexo. 
 
Os hóspedes terão acesso a oficinas e apresentações circenses de malabarismo, cama elástica, corda bamba, mini trampolim, acrobacias de solo, tecido acrobático e muitas outras atrações que transportarão toda a família para o mundo circense. 
 
A atração é resultado de uma parceria entre o IBEROSTAR e o Planeta Circo, já promovida nas férias de julho do ano passado, e que, devido ao grande sucesso, volta para entreter a todos os hóspedes.
 
Conheça o Complexo IBEROSTAR Praia do Forte:
 
IBEROSTAR Bahia – Resort de cinco estrelas localizado em uma das mais privilegiadas regiões do Litoral Norte baiano, a Praia do Forte, o IBEROSTAR Bahia possui 632 apartamentos e conta com quatro restaurantes de especialidades – culinária japonesa, mediterrânea, francesa e um steak house – além de um buffet internacional. Oferece também adequada estrutura para crianças e adolescentes, com entretenimento diário organizado pela equipe de animação StarFriends.
 
IBEROSTAR Praia do Forte - Resort de categoria Premium Gold cinco estrelas  tem uma estrutura exclusiva e independente do IBEROSTAR Bahia, que inclui anfiteatro Axé, ideal para quem quer aproveitar os shows noturnos; quatro restaurantes de especialidades; um restaurante Buffet; cinco bares; quadras de Squash e de tênis; programação com atividades para todas as idades. O IBEROSTAR Praia do Forte possui 536 apartamentos, todos voltados para o mar. Ambos os resorts possuem sistema all inclusive para refeições e bebidas alcoólicas e não alcoólicas.
 
Confira abaixo as tarifas: 
 
	Hotéis
	Valores

	IBEROSTAR Bahia
	Diária a partir de R$ 500,00 por pessoa em acomodação superior dupla. Mínimo de cinco noites

	IBEROSTAR Praia do Forte
	Diária a partir de R$ 600,00 por pessoa em acomodação superior dupla. Mínimo de cinco noites


 
 
 
Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta 
entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Para mais informações: iberostar.com   
 
 
Informações para a imprensa no Brasil
Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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