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IBEROSTAR





Complexo IBEROSTAR Praia do Forte

apoia folia em Imbassai

O complexo IBEROSTAR Praia do Forte apoia, mais uma vez, a folia em Imbassai, em Mata de São João, na Bahia. A programação variada do “Imbassai Folia” desse ano promete animar os foliões que escolheram o destino para curtir o feriado de Carnaval. Pelas ruas da cidade, durante os quatro dias de festa, haverá samba de roda, saída de blocos de rua, DJ´s e encerramento comandado pela Grooveorkestra. Nos dias 3 e 4 de março, ainda haverá programação especial para as crianças, que também poderão se divertir com o Carnaval de rua da região. Os resorts que compõem o complexo IBEROSTAR Praia do Forte estão localizados próximos à região. 


Conheça o Complexo IBEROSTAR Praia do Forte:

IBEROSTAR Bahia – Resort de cinco estrelas localizado em uma das mais privilegiadas regiões do Litoral Norte baiano, a Praia do Forte, o IBEROSTAR Bahia possui 632 apartamentos e conta com quatro restaurantes de especialidades – culinária japonesa, mediterrânea, francesa e um steak house – além de um buffet internacional. Oferece também adequada estrutura para crianças e adolescentes, com entretenimento diário organizado pela equipe de animação StarFriends.
IBEROSTAR Praia do Forte - Resort de categoria Premium Gold cinco estrelas tem uma estrutura exclusiva e independente do IBEROSTAR Bahia, que inclui anfiteatro Axé, ideal para quem quer aproveitar os shows noturnos; quatro restaurantes de especialidades; um restaurante Buffet; cinco bares; quadras de Squash e de tênis; programação com atividades para todas as idades. O IBEROSTAR Praia do Forte possui 536 apartamentos, todos voltados para o mar. Ambos os resorts possuem sistema all inclusive para refeições e bebidas alcoólicas e não alcoólicas.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil:

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Informações para a imprensa no Brasil:
Edelman Significa: www.edelman.com.br 
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