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IBEROSTAR apresenta novidades durante workshop da CVC 
Rede teve, em 2013, balanço positivo, com crescimento de 10% 

A rede de hotéis e resorts IBEROSTAR marca presença mais uma vez no Workshop & Trade Show CVC, um dos mais importantes eventos do setor de turismo, que ocorre entre hoje e amanhã no Expo Center Norte, em São Paulo.
 
Na ocasião, o grupo aproveita para reforçar novidades como o Balanço 2013, previsões para 2014 e informações sobre o lançamento do IBEROSTAR Magia Maceió.

Com números positivos, a rede IBEROSTAR anuncia um crescimento de 10% no último ano, além de enfatizar a área de eventos, grande destaque de 2013, representando 30% do negócio no Brasil. A expectativa para 2014 é de +10,5% de crescimento - em janeiro a ocupação nos hotéis foi de 91%, quatro pontos percentuais acima da meta de 87%. 

2014 - Ano de futebol no país
O mundial vai deixar os hotéis IBEROSTAR no Brasil com alta ocupação. Segundo Orlando Giglio diretor de vendas e marketing do IBEROSTAR Brasil, 50% da disponibilidade tanto dos resorts quanto do navio foram negociados pela Match Hospitality, “Eles aproveitaram bem, nos devolveram 18% disso, o que equivale a cerca de 80 apartamentos. Foi bom porque temos tido muitos pedidos do exterior, de países como Alemanha, Argentina, Colômbia e Holanda. No navio temos apenas algumas cabines”, diz.

IBEROSTAR Magia Maceió
No final do ano passado ,a rede IBEROSTAR Hotels & Resorts anunciou que será a administradora do IBEROSTAR Magia Maceió. O resort – localizado no Estado de Alagoas – será construído pela empresa Havengrid Group. O novo complexo hoteleiro se encontra em fase de construção e tem lançamento previsto para o fim de 2015. O IBEROSTAR Magia Maceió fará parte da categoria Premium Gold da rede, que se caracteriza por oferecer hotéis 5 estrelas com serviços de luxo para toda a família.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil:
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi inaugurado em 2008. Trabalhando no sistema tudo incluído, as propriedades IBEROSTAR no Brasil tem inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjeta.
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