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IBEROSTAR GRAND HOTEL PARAISO, MEJOR RESORT TODO INCLUIDO DEL MUNDO SEGÚN LOS USUARIOS DE TRIPADVISOR
· El IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso ha sido seleccionado por los usuarios de TripAdvisor como el Mejor Hotel Todo Incluido del Mundo. Este hotel ya había sido galardonado en la edición anterior de los “Traveler’s Choice Awards” como el Mejor Hotel de Lujo en todo el Caribe y México.
· Dentro del Top Ten de mejores hoteles todo incluido del mundo también aparece en novena posición el IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro, en República Dominicana, lo que posiciona a IBEROSTAR como la única cadena hotelera con 2 hoteles entre los diez mejores de la categoría.
Palma de Mallorca, 4 de Febrero 2011 – TripAdvisor, la mayor y más importante comunidad global de viajeros online, ha distinguido dos hoteles de la categoría The Grand Collection de IBEROSTAR Hotels & Resorts entre los 10 mejores hoteles Todo Incluido del mundo. Este reconocimiento en los “2011 Travelers’ Choice Awards” es otorgado directamente por los propios usuarios de la web TripAdvisor, que deciden a través de sus votos quienes son los mejores establecimientos en cada categoría.

El IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso ha sido reconocido como el Mejor Hotel Todo Incluido del Mundo. Ubicado en la Riviera Maya mexicana, el establecimiento también fue galardonado en la edición anterior de estos mismos premios como el Mejor Hotel de Lujo en todo el Caribe y México, quedando segundo en esta edición.

Por su parte, el IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro ubicado en Punta Cana (República Dominicana), ha alcanzado el noveno puesto en la misma categoría, lo que convierte a IBEROSTAR Hotels & Resorts en la única cadena hotelera del mundo con dos establecimientos entre los 10 mejores.
Para Luis Hérault, Director General de Marketing del GRUPO IBEROSTAR “Es una gran  satisfacción que nuestros propios clientes reconozcan la voluntad de la cadena por ofrecer siempre un servicio de primerísima calidad. Nuestro compromiso con ellos es que disfruten de experiencias vacacionales únicas y memorables”. 
Los hoteles The Grand Collection de la cadena española, son establecimientos Todo Incluido cinco estrellas lujo, que ofrecen productos y servicios de máxima calidad en un ambiente sólo para adultos. El compromiso de la marca por ofrecer un servicio extraordinario a sus clientes y los exquisitos detalles de los hoteles recibieron magníficas críticas por parte de los usuarios de la web que participaron en la votación de los premios.
Los usuarios de la web destacaron que el IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso era “lo mejor que se puede conseguir en un hotel todo incluido”. Los fans del hotel, además, calificaron su estancia en el hotel como “vivir en un palacio”, destacando su impresionante arquitectura y su “espectaculares jardines”. El IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro también obtuvo grandes elogios de los votantes, que subrayaron la amabilidad del personal del hotel y las hermosas playas a las que se puede acceder desde este resort de lujo. Algunas de las opiniones de los usuarios describen el hotel como un “paraíso terrenal”, cuyos servicios “sobrepasaron todas nuestras expectativas”.   
Sobre IBEROSTAR Grand Collection

The Grand Collection es la marca de IBEROSTAR Hotels & Resorts que agrupa todas las propiedades cinco estrellas superior de la cadena hotelera. Con el firme objetivo de satisfacer las demandas de los clientes más exigentes,  todos los hoteles The Grand Collection son exclusivos para adultos (mayores de 14 años) y cuentan con servicio 24 horas para atender en todo momento las necesidades de sus huéspedes. 

Ubicados en entornos únicos y siempre con impresionantes vistas, los hoteles IBEROSTAR Grand Collection se caracterizan por ofrecer los servicios exclusivos propios de un hotel de lujo, concebidos para hacer de las vacaciones una experiencia inolvidable. Cada uno de esos servicios ha sido diseñado a medida para satisfacer todos los deseos de sus huéspedes, que pueden disponer de concierge, mayordomo y servicio de habitaciones 24 horas. Las Suites son espacios elegantes de cuidado diseño con dormitorio independiente y amplios cuartos de baño, con suelos y mobiliario de mármol, así como artículos de aseo y servicios adicionales de primera calidad y marcas Premium.

The Grand Collection ofrece además a sus huéspedes una experiencia gastronómica exclusiva, incorporando ofertas culinarias regionales para que los huéspedes puedan degustar una cocina auténtica del destino. Los restaurantes incluyen bufés gourmet de cocina local y tradicional, así como restaurantes temáticos y de especialidades a la carta.

En cuanto a la oferta de ocio y relax, The Grand Collection ofrece servicios exclusivos de primera calidad que van desde cuidados profesionales en los centros wellness a espectaculares piscinas, un amplio programa de entretenimiento y facilidades en los mejores campos de golf.

Bajo la marca The Grand Collection y respetando todos sus estándares de exclusividad y atención exquisita se encuentran las siguientes propiedades:

- IBEROSTAR Grand Hotel Salome en Costa Adeje, Tenerife (España)

- IBEROSTAR Grand Hotel El Mirador en Costa Adeje, Tenerife (España)

- IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso en Riviera Maya (Méjico)

- IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro en Punta Cana (República Dominicana)

- IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall en Montego Bay (Jamaica)

- IBEROSTAR Grand Hotel Trinidad en Trinidad (Cuba)

- IBEROSTAR Grand Amazon, un barco-hotel que navega por el río Amazonas (Manaus, Brasil) 

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles y 36.000 habitaciones, en 16 países de todo el mundo.

Para más información: prensa.iberostar.com
Oficina de Prensa de IBEROSTAR
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