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LISTA A MALLORG





IBEROSTAR PATROCINA LA COMPETICIÓN CICLISTA CHALLENGE MALLORCA
· Esta competición ciclista, que es la primera prueba del calendario profesional en Europa, pasará a llamarse Iberostar Challenge Mallorca durante los próximos cuatro años. 
· IBEROSTAR es actualmente patrocinador del IBEROSTAR Socas Canarias, el IBEROSTAR Estadio del RCD Mallorca, el Barco IBEROSTAR y de Toni Nadal, lo que demuestra el compromiso de la cadena con el mundo del deporte y sus valores.
Madrid, 20 de octubre de 2011.- IBEROSTAR Hotels & Resorts ha firmado un acuerdo para el patrocinio de la competición deportiva Challenge-Volta a Mallorca, la vuelta ciclista de Mallorca. Así, esta importante competición de ciclismo, que supone la primera cita del calendario profesional europeo, pasará a llamarse durante los próximos cuatro años Iberostar Challenge Mallorca. 
En un acto presidido por la Conselleria de Turisme i Esports del Govern de les Illes Balears, la cadena mallorquina se ha comprometido con Unisport Consulting, empresa organizadora de la carrera, a apoyar con recursos económicos esta competición.
Esta prueba de nivel internacional, que cumplió 20 años la pasada edición de 2011, se compone de cinco trofeos independientes que se disputan sobre cinco recorridos diferentes por la isla balear. La Iberostar Challenge Mallorca tendrá lugar del 5 al 9 de febrero de 2012 acogiendo entre sus filas a los mejores ciclistas del circuito.
IBEROSTAR Hotels & Resorts reafirma a través de este patrocinio su pasión por el deporte, el esfuerzo y la capacidad de superación, valores con los que la cadena mallorquina se identifica plenamente. Óscar González, Director de Marketing para Europa de IBEROSTAR ha declarado que “Patrocinar un evento deportivo de tal relevancia es una satisfacción para IBEROSTAR, siendo una muestra de nuestro compromiso tanto con el ciclismo, como con Mallorca como destino turístico.
Con la firma del Iberostar Challenge Mallorca ya son cinco los patrocinios de la cadena hotelera en el mundo del deporte: el equipo de baloncesto de Tenerife, IBEROSTAR Socas Canarias; el Iberostar Estadio del RCD Mallorca; el Barco IBEROSTAR patroneado por Javier Banderas que participa en diferentes competiciones de vela como la Copa del Rey o la Audi Med Cup; y Toni Nadal, entrenador del tenista internacional Rafa Nadal.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles y 36.000 habitaciones, en 15 países de todo el mundo.

Para más información: prensa.iberostar.com
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