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COMUNICADO DE IMPRENSA 
FÉRIAS PARA TODA A FAMÍLIA NO CARIBE COM O IBEROSTAR
O IBEROSTAR oferece férias para que todos os membros da família desfrutem igualmente, garantindo atividades para crianças e, ao mesmo tempo, o descanso e o relax para os pais
Inclui atividades recreativas, esportes, entretenimento, uma ampla oferta gastronômica e todo tipo de entretenimento para todas as idades

[bookmark: _GoBack]São Paulo, 8 de julho de 2014 - Para as férias, a IBEROSTAR Hotels & Resorts idealizou uma proposta para famílias que escolhem a praia, o sol e o mar. A empresa pensa sempre nas particularidades dos hóspedes e oferece variações sob medida com uma infinidade de atividades de lazer e entretenimento pensando na combinação ideal para cada grupo familiar e suas preferências. 
A tranquilidade, comodidade e variedade de seus serviços faz que os hotéis do IBEROSTAR sejam o lugar perfeito para passar as férias em família durante o ano todo, graças aos seus serviços integrais com instalações habilitadas para os pequenos, atividades desenhadas para adolescentes e adultos, e uma variedade gastronômica que se ajusta a todos os gostos.
Neste sentido, a empresa tem mais de uma opção em seus principais destinos do Caribe, pertencentes a sua categoria Premium Gold:
Em CUBA, há duas opções: o IBEROSTAR Varadero oferece um divertido parque de diversões para todos os integrantes da família e, para as crianças, um exclusivo miniclub (4-12 anos). Por sua parte, o IBEROSTAR Ensenachos convida a praticar diferentes tipos de esportes e conta com várias opções de spa: um centro de bem-estar com salão de beleza totalmente equipado, vôlei de praia, tênis, basquete, caiaque, windsurfe, snorkel, aeróbica, ioga, tai chi, mergulho, centro de esportes aquáticos e esportes aquáticos motorizados. Para as crianças, um water park e um miniclub. Ambos hotéis contam com diferentes tipos de restaurantes: mediterrâneo, japonês e internacional que se adaptam a todos os gostos.

Por outro lado, no MÉXICO, o IBEROSTAR Cancún propõe grandes aventuras nos esportes: de arco e flecha, caiaque e snorkel até vôlei, tênis de mesa, golfe, futebol, escopeta de ar comprimido, tênis e conta também com uma ciclovia.  Para as crianças, oferece um miniclub (4-12 anos) com horário ampliado e uma área de atividade infantil. O IBEROSTAR Playa Mita também inclui divertidos esportes e é possível escolher também entre diferentes opções como tênis, vôlei, arco e flecha, ginástica, caiaques, mergulho em piscina, windsurfe, tênis de mesa, golfe e uma especial opção de relax com spa sensations. As crianças também têm a sua opção especial: um clube para crianças entre 4 e 12 anos com horário ampliado, área de praia para crianças, parque de água e piscina infantil. Por outro lado, oferece diferentes opções gastronômicas: restaurantes mexicano, japonês, steakhouse e gourmet. Também o IBEROSTAR Paraíso Lindo oferece diferentes opções de esportes: vôlei, arco e flecha, ginástica, mergulho em piscina, windsurfe, tênis de mesa, esportes aquáticos motorizados, spa para os grandes e um miniclub infantil para as crianças.

Na REPÚBLICA DOMINICANA, o IBEROSTAR Bávaro oferece restaurantes mediterrâneo, japonês, steakhouse, cajun e gourmet. Quanto aos esportes, é possível praticar tênis, caiaque, snorkel, tênis de mesa, fitness, windsurfe, golfe e também conta com opções de spa. Para as crianças, existem opções especiais por idades: kids club (4-12 anos), teenie club (13-18 anos) e uma área de jogos e piscina infantil.


A IBEROSTAR Hotéis & Resorts conta com tudo incluído para todas as idades, ideal para famílias exigentes e aventureiras que querem tudo e mais um pouco. Atmosfera romântica para os pais e as mais divertidas atividades e instalações adaptadas às diferentes idades das crianças e adolescentes. Miniclub (4-7 anos), Maxiclub (8-12 anos) e Teenclub (13-17 anos). Os Clubes estão dirigidos pelos Starfriends, uma equipe de profissionais pedagogicamente formados para conseguir que os pequenos curtam as suas férias como nunca. 
O tempo todo, todos desfrutarão a mais extensa variedade de entretenimento e a melhor gastronomia. Cada um dos destinos oferece o exclusivo serviço ao cliente e alojamento que sempre acompanham a marca IBEROSTAR. Esta oferta garante umas férias inesquecíveis para as famílias, divertidas e completas e com a garantia dos hotéis IBEROSTAR.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede hoteleira fundada pela família Fluxá em 1986, em Palma de Maiorca, nas Ilhas Baleares, Espanha. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, com mais de 50 anos de história, é uma das principais organizações turísticas espanholas. Atualmente, dispõe de cerca de 100 hotéis em 13 países.  
Para mais informações: iberostar.com 
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