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COMUNICADO DE IMPRENSA 
IBEROSTAR PROPÕE TENTADORAS ESCAPADAS A DOIS PARA O CARIBE
Cuba, México, República Dominicana e Jamaica são os destinos ideais para conhecer a exclusiva seleção de hotéis IBEROSTAR Grand Collections com foco no público adulto

São Paulo, 8 de julho de 2014 – A IBEROSTAR Hotels & Resorts possui 4 hotéis da categoria The Grand Collection no Caribe, uma seleção de hotéis para adultos, projetados exclusivamente para quem quer desfrutar do conforto e procura férias únicas. Com uma atmosfera tranquila e relaxante e um ambiente elegante, oferece excelência em lazer e gastronomia. São variadas opções no Caribe:
[bookmark: _GoBack]Em CUBA, o IBEROSTAR Grand Hotel Trinidad, localizado no coração da cidade tem estilo elegante e colonial e foi recentemente renovado e redecorado. Seu destaque é a experiência cultural, fica localizado em um ponto de partida ideal para passeios – excelente para percorrer as ruas e museus de Trinidad, descobrindo as heranças coloniais mais bem conservadas de toda a América.
No MÉXICO, o IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso, oferece mordomo particular que fica à disposição dos hóspedes. Possui spa de primeira categoria e um mundo de delicatessen e sabores internacionais com diferentes opções à la carte: um restaurante gourmet, um japonês, um exclusivo de frutos do mar e carnes e um italiano. Outro atrativo, é possível praticar esportes aquáticos como vela, caiaque, windsurfe, mergulho e os clássicos como ginástica, fitness, aeróbica, tênis, entre outros. Além disso, também é possível escolher.
Na REPÚBLICA DOMINICANA, o IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro se destaca por sua variedade de restaurantes: japonês, italiano, steakhouse e gourmet. Além disso, oferece divertidas atividades para os amantes dos esportes: tênis, caiaque, snorkel, fitness, tênis de mesa, vôlei, windsurfe, escola de mergulho. Possui também um campo de golfe com 18 buracos. Seu spa oferece diversas opções de tratamentos para descansar e relaxar.
Na JAMAICA, o IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall Suites é um novo complexo, situado em frente a uma praia caribenha. Com elegante estilo colonial, oferece vistas para o mar e variada gastronomia. Este complexo oferece uma ampla gama de atividades esportivas como snorkel, academia, aeróbica, caiaques, mergulho e golfe. E, para relaxar, uma ampla oferta em sauna, jacuzzi, massagens e hidromassagens.
Em uma sociedade na qual aproveitar o tempo com qualidade se transformou em um dos bens mais apreciados, a IBEROSTAR Hotels & Resorts é consciente da importância de diversificar a oferta para oferecer produtos e serviços personalizados que proporcionem mais atributos ao tempo de relax e prazer de seus clientes. 
Neste sentido, a experiência IBEROSTAR requer investimentos crescentes para acompanhar as diferentes necessidades dos seus clientes. O sucesso está em satisfazer todas elas, como é o caso da marca The Grand Collection, apenas para adultos. São inúmeras atividades, produtos e serviços que envolvem o público adulto desde o primeiro momento em que fazem o check-in até o final, para que vivam uma experiência inigualável em praias paradisíacas.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede hoteleira fundada pela família Fluxá em 1986, em Palma de Maiorca, nas Ilhas Baleares, Espanha. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, com mais de 50 anos de história, é uma das principais organizações turísticas espanholas. Atualmente, dispõe de cerca de 100 hotéis em 13 países.  

Para mais informações: iberostar.com 
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