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EL IBEROSTAR GRAND HOTEL MENCEY SE VISTE GALA 
PARA SU INAUGURACIÓN SOCIAL
 

         Tras dos años de reformas, el IBEROSTAR Grand Hotel Mencey se ha vestido de gala para su puesta de largo oficial. Más de 500 invitados asistieron a la inauguración social del hotel, que contó con la presencia de D. Miguel Fluxá, Presidente del Grupo IBEROSTAR, el Excmo. Sr. Don Paulino Rivero, Presidente del Gobierno de Canarias; el Excmo. Sr. D. Ricardo Melchior, Presidente del Cabildo de Tenerife y el Excmo. Sr. D. José Manuel Bermúdez, Alcalde de Santa Cruz de Tenerife.
 

         El evento estaba ambientado en la década de los años 50, fecha en la que se inauguró el hotel, y contó con más de 40 figurantes vestidos de la época y la actuación de la Coral de Saint Marc de Lyon, conocidos mundialmente como “Los Chicos del Coro”.
 

Tenerife 15 de diciembre de 2011.- El reformado IBEROSTAR Grand Hotel Mencey se vistió de gala para acoger a más de 500 invitados en su puesta de largo social. Desde las 20:00 h más de 40 figurantes recreaban en los aledaños el ambiente de 1950, fecha en la que se inauguró el hotel. Paperboys gritando “Extra, Extra”, coches de lujo en la puerta cedidos por El Real Club de Automóviles Antiguos de Tenerife y personajes caracterizados de la época daban color a un evento muy especial con el que la cadena hotelera ha querido homenajear al Mencey y a la ciudad de Santa Cruz.
 

El acto, estuvo presidido por D. Miguel Fluxá, Presidente del Grupo IBEROSTAR, el Excmo. Sr. Don Paulino Rivero, Presidente del Gobierno de Canarias; el Excmo. Sr. D. Ricardo Melchior, Presidente del Cabildo de Tenerife y el Excmo. Sr. D. José Manuel Bermúdez, Alcalde de Santa Cruz de Tenerife, que constataron durante sus intervenciones la relevancia de poder contar con un establecimiento como el IBEROSTAR Grand Hotel Mencey dentro la oferta turística de Tenerife.
 

“IBEROSTAR es una empresa familiar que apuesta por la calidad. Las cosas bien hechas siempre son mejores, por eso hemos puesto todo nuestro esfuerzo en apostar e invertir por este destino y esta ciudad. Queremos integrar a la sociedad tinerfeña en el nuevo IBEROSTAR Grand Hotel Mencey, hacer que se sientan como lo que es, su casa” declaró durante su intervención D. Miguel Fluxá, Presidente del Grupo IBEROSTAR.
 

Tras las declaraciones, la fachada del histórico edificio sirvió de pantalla gigante para la proyección de un innovador videomaping  en 3D que recorrió en imágenes la historia del hotel.
 

El evento contó con la actuación especial de la Coral de Saint Marc de Lyon, conocidos mundialmente como los “Chicos del Coro” tras la famosa película. Además, todos los asistentes pudieron disfrutar de los acordes del Trío Alma de Bolero y de un cuarteto de cuerda formado por músicos de la Orquesta Sinfónica de Tenerife.
 

Los invitados fueron obsequiados a su salida con un ejemplar del libro recientemente editado “El Legado del Mencey” y una ilustración única y numerada, limitada a 600 copias, firmadas por el artista canario Jesús Guerra.
Sobre IBEROSTAR Grand Collection

The Grand Collection es la marca de IBEROSTAR que agrupa todas las propiedades cinco estrellas superior de la cadena hotelera. Con el firme objetivo de satisfacer las demandas de los clientes más exigentes,  todos los hoteles The Grand Collection son exclusivos para adultos (mayores de 14 años) y cuentan con servicio 24 horas para atender en todo momento las necesidades de sus huéspedes. 

Ubicados en entornos únicos y siempre con impresionantes vistas, los hoteles IBEROSTAR Grand Collection se caracterizan por ofrecer los servicios exclusivos propios de un hotel de lujo, concebidos para hacer de las vacaciones una experiencia inolvidable. Cada uno de esos servicios ha sido diseñado a medida para satisfacer todos los deseos de sus huéspedes, que pueden disponer de concierge, mayordomo y servicio de habitaciones 24 horas. Las Suites son espacios elegantes de cuidado diseño con dormitorio independiente y amplios cuartos de baño, con suelos y mobiliario de mármol, así como artículos de aseo y servicios adicionales de primera calidad y marcas Premium.

The Grand Collection ofrece además a sus huéspedes una experiencia gastronómica exclusiva, incorporando ofertas culinarias regionales para que los huéspedes puedan degustar una cocina auténtica del destino. Los restaurantes incluyen bufés gourmet de cocina local y tradicional, así como restaurantes temáticos y de especialidades a la carta.

En cuanto a la oferta de ocio y relax, The Grand Collection ofrece servicios exclusivos de primera calidad que van desde cuidados profesionales en los centros wellness a espectaculares piscinas, un amplio programa de entretenimiento y facilidades en los mejores campos de golf.

Bajo la marca The Grand Collection y respetando todos sus estándares de exclusividad y atención exquisita se encuentran las siguientes propiedades:

- IBEROSTAR Grand Hotel Salomé en Costa Adeje, Tenerife (España)

- IBEROSTAR Grand Hotel El Mirador en Costa Adeje, Tenerife (España)

- IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso en Riviera Maya (Méjico)

- IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro en Punta Cana (República Dominicana)

- IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall en Montego Bay (Jamaica)

- IBEROSTAR Grand Hotel Trinidad en Trinidad (Cuba)

- IBEROSTAR Grand Amazon, un barco-hotel que navega por el río Amazonas (Manaus, Brasil) 
- IBEROSTAR Grand Hotel Budapest (Hungría)

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles y 36.000 habitaciones, en 15 países de todo el mundo.

Para más información: prensa.iberostar.com
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