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IBEROSTAR ANUNCIA NOVA DIRETORA-GERAL CORPORATIVA DE MARKETING DO GRUPO IBEROSTAR

Laura Molano assume o novo cargo neste mês após atuar como diretora Corporativa Comercial e Marketing da IBEROSTATE, divisão imobiliária do GRUPO IBEROSTAR

São Paulo, 12 de outubro de 2014 - Laura Molano foi nomeada diretora-geral Corporativa de Marketing do GRUPO IBEROSTAR. Em seu novo cargo, L. Molano será a máxima responsável pelo marketing do Grupo em âmbito mundial, liderando a estratégia de marketing em todas as unidades de negócio, tanto pelos canais de distribuição quanto os dirigidos ao consumidor. Também atuará na coordenação e supervisão dos planos e orçamentos de marketing do Grupo, que atualmente está presente em 16 destinos de todo o mundo e conta com cerca de 100 hotéis.
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Entre seus objetivos está continuar posicionando o GRUPO IBEROSTAR e suas várias divisões como uma das empresas de referência dentro da indústria turística, destacando e potencializando seus valores e diferenciais. Laura Molano gerenciará toda a estrutura de marketing do GRUPO IBEROSTAR que opera nos principais mercados emissores e destinos do Caribe, EUA, Europa, Canadá, Norte da África e Cone Sul.

Formada em Ciências da Comunicação e com um Master em Comunicação Empresarial e Institucional, ambos na Universidade Autônoma de Barcelona, Laura Molano também tem um Master em Direção de Marketing realizado na Escola de Alta Direção e Administração de Barcelona, assim como um Master em Direção de Responsabilidade Social Corporativa na Universidade de Barcelona. 

“Assumo esta nova etapa como um desafio e uma oportunidade para continuar desenvolvendo uma estratégia global que permita à empresa chegar a todos os seus públicos no mundo com uma oferta de valor única, sólida, reconhecida e consolidada, que continua a nos posicionar como uma das referências na indústria turística internacional”, destacou L. Molano.

Laura Molano tem 10 anos de experiência em empresas multinacionais relacionadas com os setores de grande consumo, moda e hotelaria. Desde 2011, ocupou o cargo de diretora corporativa comercial e marketing na IBEROSTATE, divisão imobiliária do GRUPO IBEROSTAR.  

Luis Herault, que antes ocupava a posição de diretor-geral Corporativo de Marketing, concluiu sua etapa na empresa, e o GRUPO IBEROSTAR quer agradecer-lhe o trabalho realizado e desejar-lhe muito sucesso em sua nova etapa.

O GRUPO IBEROSTAR atualmente é composto por três divisões: IBEROSTAR Hotels & Resorts (divisão hoteleira), IBEROSERVICE Incoming Services (divisão receptiva) e IBEROSTATE Golf, Villas & Condos (divisão imobiliária).


Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis, com mais de 50 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente cerca de 100 hotéis ao redor do mundo.


Para mais informacões: iberostar.com
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