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IBEROSTAR UNE-SE À ‘HORA DO PLANETA’
· IBEROSTAR Hotels & Resorts participa, no próximo dia 28 de março, da ‘Hora do Planeta’, a maior campanha global de mobilização e luta contra a mudança climática. Com esta iniciativa, organizada pelo WWF, a empresa hoteleira vai apagar as luzes de sua sede central na Espanha e de seus hotéis em todo o mundo durante 60 minutos para mostrar seu compromisso com o meio ambiente.
· ’A Hora do Planeta’ é um ato simbólico que este ano realiza sua 9ª edição. De forma simultânea, às 20h30 (hora local) as luzes dos edifícios mais emblemáticos de todas as cidades do mundo se apagarão para reafirmar o compromisso da cidadania com o meio ambiente.
Rio de Janeiro, 25 de março de 2015. A sede central da IBEROSTAR Hotels & Resorts, assim como seus mais de 100 hotéis distribuídos por todo o mundo, apagarão as luzes durante ’A Hora do Planeta’, a maior campanha de mobilização a nível global que busca conscientizar todos os cidadãos sobre a importância e necessidade de proteger o meio ambiente. 
Organizada pelo WWF (World Wildlife Fund) e sob o lema “Apague a Luz, acenda o Planeta”, neste sábado será realizada a 9ª edição da ’Hora do Planeta’, onde mais de 7 mil cidades e pessoas de 160 países apagarão suas luzes para reafirmar seu apoio a esta iniciativa.
A IBEROSTAR Hotels & Resorts quer unir-se a esta iniciativa e ser parte ativa dessa campanha de conscientização. Por isso, durante 60 minutos, as luzes de sua sede central em Maiorca serão apagadas, assim como de todos os seus estabelecimentos hoteleiros. 
A empresa já tinha participado das edições anteriores apagando as luzes de seus hotéis no México, Brasil e na República Dominicana. No entanto, esta será a primeira vez que vai fazê-lo de forma global. Além de apoiar a tarefa de conscientização da campanha, a empresa fornecerá informações a todos os clientes e funcionários sobre a iniciativa. 
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis ao redor do mundo.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, de categoria cinco-estrelas, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, as propriedades IBEROSTAR no Brasil têm inclusas no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

www.iberostar.com  

Informações para a imprensa no Brasil: 

Edelman Significa - www.edelman.com.br tel.: (21) 2507.7788

Ana Sciena - ana.sciena@edelmansignifica.com
Giovana Lerda - giovana.lerda@edelmansignifica.com
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