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NOTA DE PRENSA
IBEROSTAR OFRECERÁ EN SUS HOTELES COCHECITOS BUGABOO 
· IBEROSTAR Hotels & Resorts y la firma holandesa de diseño y movilidad  Bugaboo han alcanzado un acuerdo para poner en una selección de hoteles varios cochecitos a disposición de los huéspedes que lo soliciten. Este nuevo servicio gratuito permitirá a los padres de niños pequeños poder acceder con mayor facilidad a sus destinos favoritos.

Madrid, 16 de julio de 2015. IBEROSTAR en su empeño por innovar y ofrecer siempre el mejor servicio a sus clientes ha firmado un acuerdo con Bugaboo, empresa de diseño que desarrolla y produce productos de movilidad y que es especialmente conocida por el diseño innovador y rompedor de sus cochecitos. 

Gracias a este acuerdo IBEROSTAR pondrá a disposición de los clientes que lo necesiten los últimos modelos de Bugaboo en una selección de sus hoteles, con el objetivo de ayudar a los padres a moverse con más facilidad. Cada establecimiento, contará con un modelo particular de cochecito, seleccionado en función de las características del destino y las necesidades particulares de sus clientes. 
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En los hoteles IBEROSTAR Las Letras (Madrid), e IBEROSTAR Grand Hotel Mencey (Tenerife), ambos dentro del segmento urbano de la compañía, los clientes tendrán a su disposición el Bugaboo Bee3, un cochecito pensado para aventureros urbanos. Su capota extensible, silla reversible, reclinable y extensible, amplia cestilla y plegado en una pieza, lo convierten en la pareja perfecta para pasear y visitar sus ciudades favoritas.
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En los hoteles IBEROSTAR Albufera Park / Playa (Mallorca), IBEROSTAR Anthelia (Tenerife) e IBEROSTAR Andalucía Playa / Royal Al Ándalus (Andalucía), con un perfil más vacacional, los clientes podrán disponer del Bugaboo Buffalo, el cochecito todoterreno, diseñado para circular tanto por ciudad como por caminos. Es versátil, robusto y espacioso. Se pliega en una sola pieza y ofrece varias opciones para equipaje. El cochecito perfecto para poder llegar a todos los destinos sin dificultad.
Óscar González, Director de Marketing para Europa de IBEROSTAR ha señalado: “Con este acuerdo que hemos firmado con Bugaboo tenemos el objetivo de continuar mejorando la experiencia de nuestros clientes, facilitando a las familias aspectos fundamentales como la movilidad de los más pequeños y permitiéndoles disfrutar al completo y con comodidad en cualquier destino.” 
Los clientes de IBEROSTAR podrán disfrutar ya desde este mismo verano de este servicio gratuito en los hoteles indicados anteriormente bajo solicitud previa.
Acerca de IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles de 4 y 5 estrellas en 16 países de todo el mundo.
Acerca de Bugaboo

Bugaboo International es una empresa holandesa de diseño que desarrolla y produce productos de movilidad. Bugaboo es especialmente conocida por el diseño innovador y rompedor de sus cochecitos. Bugaboo empezó tímidamente en 1999, pero creció a lo largo de los próximos diez años deviniendo un actor global. Los productos Bugaboo ya se pueden adquirir en más de 50 países alrededor del mundo. Para más información, visita www.bugaboo.com
Bugaboo – El Coche
En 1994, diseñamos el primer cochecito modular del mundo para que las familias pudieran explorar el mundo con total facilidad. Innovadores y cargados de funcionalidades intuitivas, todos nuestros cochecitos garantizan una conducción suave e inteligente. Nuestra familia de productos está formada por cinco tipos de cochecitos: el icónico Bugaboo Cameleon³, el urbano Bugaboo Bee³, el convertible Bugaboo Donkey, el todoterreno Bugaboo Buffalo  y el Bugaboo Runner, la extensión atleta. Todos los coches Bugaboo están diseñados para un uso diario, hechos con materiales duraderos que garantizan una excelente resistencia a los impactos y permiten la conducción con una sola mano y giros de 360º. No dejes de moverte y adapta tu coche a cualquier época o viaje con la amplia gama de accesorios complementarios que hemos creado. Creados para durar y ser disfrutados generación tras generación, los coches Bugaboo tienen un sinfín de posibilidades para adaptarse a tu estado de ánimo, estilo o viaje.
Para más información: iberostar.com
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