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HOTELS & RESORTS






NOTA DE PRENSA
IBEROSTAR & DAMI EDIBSON,

UNA APUESTA POR EL TALENTO
· Continuando con su apuesta y compromiso con el deporte, IBEROSTAR Hotels & Resorts ha firmado un acuerdo de patrocinio con la joven promesa mallorquina del tenis Dami Edibson. La joven, de tan solo 9 años de edad, es Campeona de Mallorca en su categoría.   
· La cadena hotelera ha renovado también el acuerdo que desde 2009 convierte a Toni Nadal, entrenador y tío de Rafa Nadal, en embajador de la compañía por todas las canchas de tenis del mundo.
Jueves, 3 de mayo de 2012.- Valores propios del deporte como la entrega, la capacidad de sacrificio y el afán de superación son principios asumidos por IBEROSTAR como propios, por lo que la compañía mantiene un sólido vínculo con este mundo a través de diferentes acuerdos y patrocinios.

En esta ocasión, IBEROSTAR Hotels & Resorts ha querido reforzar su apuesta por el deporte con el patrocinio de la tenista mallorquina Dami Edibson. Con sólo 9 años de edad, Dami protagonizó la mejor progresión en la clasificación nacional de la pasada temporada y está ya considerada como la joven promesa del tenis español. Ganadora del Campeonato de Mallorca en su categoría, del Torneo de Platja de Santa Ponça y clasificada para el Campeonato de Baleares sub 12, según los expertos, su carrera apunta alto.

Para Luis Hérault, Director General de Marketing del GRUPO IBEROSTAR “Este patrocinio es una muestra más de nuestro compromiso con unos valores que asumimos como propios y que Dami reúne a la perfección. Para IBEROSTAR es un orgullo poder apoyarle en el inicio de una carrera que estamos seguros estará llena de éxitos.”
En este marco de apoyo al deporte, IBEROSTAR ha renovado hasta finales de 2013 el acuerdo que desde 2009 mantiene con Toni Nadal, entrenador del tenista Rafa Nadal. “La relación a lo largo de estos años ha sido muy satisfactoria por lo que la renovación era algo natural. Estamos encantados de poder contar con Toni como embajador de IBEROSTAR por el mundo” añadió Hérault. Esta relación tiene su máxima exposición en la célebre gorra con el característico logo de IBEROSTAR que Toni Nadal luce en cada partido. 
Con su implicación en estos patrocinios IBEROSTAR Hotels & Resorts afianza su vínculo con el mundo del deporte como eje fundamental de su comunicación y continúa apoyando a sus profesionales más destacados.
Nota al editor: En este link puede descargarse imágenes de la presentación DamiEdibson.rar
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del Grupo IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 50 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles, en 15 países de todo el mundo.

Para más información: prensa.iberostar.com
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