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IBEROSTAR desembarca em Ibiza
Com a abertura do primeiro hotel em Ibiza, o 15º no arquipélago balear, a cadeia hoteleira maiorquina continua apostando nas Ilhas Baleares como destino turístico
A IBEROSTAR Hotels & Resorts estreia novo hotel e destino na Espanha: IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza, primeiro na ilha, unindo-se à oferta turística de alto padrão oferecida em um dos destinos mundiais da moda.

Após vários meses de trabalho e graças a um investimento de mais de 13 milhões de euros, foi realizada uma completa remodelação do hotel para tornar o IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza a nova estrela da cadeia hoteleira no Mediterrâneo.

Com localização privilegiada, de frente para a praia de s’Argamassa e próximo da conhecida feirinha hippie de Punta Arabí, rodeado pelos típicos pinheiros da região, o hotel fica a apenas 18 quilômetros da cidade de Ibiza. Ele conta com 188 quartos completamente reformulados, sendo oito deles suítes júnior, uma moderna área de piscinas e um beach club com solário junto à praia. 

O IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza também se caracteriza por ser um estabelecimento “Only Adults” de quatro estrelas, enquadrado na categoria Premium da empresa.

Aurelio Vázquez, CEO para a Europa, Oriente Médio e África do GRUPO IBEROSTAR destacou essa nova abertura como um marco para a cadeia hoteleira: “Nosso desembarque em Ibiza é uma notícia muito especial para a IBEROSTAR. Esse novo hotel reforçará de forma muito importante nossa oferta no setor premium de Baleares, ampliando nosso portfólio em um dos destinos turísticos mais procurados em âmbito mundial. Com a abertura do IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza demonstramos, novamente, que continuamos comprometidos em oferecer sempre um produto de máxima qualidade nas melhores localizações”.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis de 4 e 5 estrelas em 16 países ao redor do mundo.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte, da categoria Premium Gold e também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Informações para a imprensa no Brasil: 

Edelman Significa - www.edelman.com.br 
Tel.: (21) 3590-8401

Giovana Lerda - giovana.lerda@edelmansignifica.com 
Fernanda Pucciarelli – fernanda.pucciarelli@edelmansignifica.com 
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