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IBEROSTAR REALIZA 10ª EDIÇÃO DO ESTRELLAS NA BAHIA
Premiação das operadoras de turismo aconteceu no IBEROSTAR Bahia 
Este ano, a 10ª edição do prêmio Estrellas IBEROSTAR, que reconhece anualmente os maiores parceiros da rede espanhola, aconteceu de 8 a 10 de abril e teve um motivo especial que tornou o evento ainda mais prestigiado, a comemoração de 10 anos do IBEROSTAR Bahia.  
Os representantes das 37 empresas premiadas tiveram a oportunidade de passar três dias no resort desfrutando de todo conforto e serviço que o IBEROSTAR Bahia oferece.
Para o diretor Comercial & Marketing do IBEROSTAR no Brasil, Orlando Giglio, a iniciativa é  muito importante para perpetuar a atuação da rede no Brasil. "As empresas do trade turístico têm um papel fundamental no nosso negócio. Reconhecê-las é uma forma de agradecimento. Mais do que empresas que trabalham para vender seus produtos, são nossas parceiras”, avalia Giglio. 
Confira a lista completa dos premiados:
Complexo IBEROSTAR Praia do Forte Golf & Spa Resort
1. CVC
1. TAM Viagens
1. Visual
1. Flytour
1. [bookmark: _GoBack]Viagens Master
1. Iberoservice
1. MMT Gapnet
1. Azul Viagens
1. Litoral Verde
1. Turnet
IBEROSTAR Grand Amazon
1. Berkana
1. CVC
1. Transmundi
1. Viverde
1. Blumar
E-Commerce
1. Decolar.com
1. Booking.com
1. Groupon
1. Hotel Urbano
1. Zarpo
Receptivos (incoming) 
1. Infinitas
1. Journeys
1. Tourmed
1. Principios
Cone Sul
1. All Seasons
1. Interlands
1. Juliá Tours
1. Almundo
1. Top Dest
1. Consult House
1. Lantours
1. ADS Mundo
Eventos
1. Alatur
1. Biolab
1. M Travel
1. IT Mídia
1. Incentivare

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis de 4 e 5 estrelas em 16 países ao redor do mundo.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia do Forte, da categoria Premium Gold e também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
Informações para a imprensa no Brasil: 
Edelman Significa - www.edelman.com.br
Tel.: (21) 3590-8401
Giovana Lerda giovana.lerda@edelmansignifica.com.br
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