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PRESSEINFORMATION
IBEROSTAR HOTELS & RESORTS BETEILIGT SICH AUCH 2016 AN DER KLIMASCHUTZAKTION „STUNDE DER ERDE“
 

 
Palma de Mallorca/Frankfurt, 16. März 2016 - Das zweite Jahr in Folge beteiligt sich IBEROSTAR Hotels & Resorts an der weltweiten Klimaschutzaktion „Stunde der Erde“. Am 19. März um 20:30 Uhr schaltet die spanische Hotelkette anlässlich der „Stunde der Erde“ in den über 100 Hotels weltweit und ebenso in der Zentralverwaltung in Palma de Mallorca für eine Stunde lang all seine Lichter aus. Damit möchte das Unternehmen in Hinblick auf den fortschreitenden Klimawandel ein Zeichen für einen sorgsameren Umgang mit Energie und Ressourcen setzen. 
 
IBEROSTAR Hotels & Resorts sieht es nicht nur als seine gesellschaftliche Verpflichtung an, zur Erhaltung der Umwelt beizutragen, sondern möchte seine Gäste und Mitarbeiter mit dieser Aktion auch auf den Klimawandel und dessen weitreichende Folgen aufmerksam machen und sie einbeziehen. Im Jahr 2015 erreichte das Unternehmen mit dieser Klimaschutzaktion mehr als 35.000 Gäste und 23.000 Mitarbeiter weltweit.
 
Laura Molano, Generaldirektorin für Marketing, Kommunikation und CSR, erklärt: „Wir sind stolz darauf, uns auch dieses Jahr wieder an der „Stunde der Erde“ beteiligen zu können. Wir sind uns dessen bewusst, dass unser kleiner Beitrag große Auswirkungen haben kann. Durch die Teilnahme an der Aktion konnten wir im vergangenen Jahr unsere Gedanken, Überlegungen und unser Engagement für die Umwelt mit fast 60.000 Gästen und Mitarbeitern in aller Welt teilen“. 
 
Um möglichst viele Menschen in den Umweltschutz einzubeziehen und sie insbesondere dafür zu sensibilisieren, welchen Einfluss ihr Handeln auf die Umwelt hat, wird die Initiative auch dieses Jahr wieder von verschiedenen Projekten und Aktionen begleitet. An der diesjährigen Ausgabe der vom WWF (World Wide Fund for Nature) initiierten weltweiten Klimaschutzaktion „Für einen lebendigen Planeten“ werden sich Millionen von Institutionen, Privatunternehmen und Einzelpersonen beteiligen und damit ihren Beitrag für den Umweltschutz und für den Kampf gegen den Klimawandel leisten. IBEROSTAR Hotels & Resorts hat die Aktion bereits fest in sein Programm für gesellschaftliche Unternehmensverantwortung implementiert.
 
Unter diesem Link finden Sie ein Foto der Klimaschutzaktion 2015 sowie ein entsprechendes Video zur „Stunde der Erde 2016“ des Unternehmens. 
 
 
 
Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá auf Palma de Mallorca (Balearische Inseln, Spanien) gegründet. Sie ist ein bedeutender Teil der GRUPO IBEROSTAR, einem der wichtigsten spanischen Tourismusunternehmen, das auf eine über 80-jährige Geschichte zurückblickt. IBEROSTAR Hotels & Resorts zählt derzeit über mehr als 100 4- und 5-Sterne-Hotels in 16 Ländern weltweit.
 
 
Weitere Informationen finden Sie unter: www.iberostar.com
 
IBEROSTAR Pressestelle: 
 
Edelman.ergo
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