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NOTA DE PRENSA

FINN ACKERMANN, NUEVO DIRECTOR COMERCIAL 
PARA BALEARES DE IBEROSTAR
· Finn Ackermann ha sido nombrado Director Comercial para Baleares de IBEROSTAR Hotels & Resorts. 
· Con una dilatada trayectoria en el sector turístico que incluye 15 años de experiencia en diferentes destinos de Thomas Cook, los últimos siete en Baleares, Finn Ackermann se unirá al grupo hotelero a partir de febrero de 2016. 
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Palma de Mallorca, 13 de enero de 2016. Finn Ackermann ha sido nombrado Director Comercial para Baleares de IBEROSTAR Hotels & Resorts. A partir del mes de febrero se incorporará a la compañía para responsabilizarse del cumplimiento de los objetivos comerciales planificados para las Islas Baleares, un mercado que conoce muy bien tras 15 años como responsable de contratación de Thomas Cook, los últimos siete años en Baleares.  
Finn Ackermann ha señalado: “Tras 15 años de experiencia en TTOO, unirme a IBEROSTAR supone un gran reto y una ilusión para seguir desarrollando mi carrera en el sector turístico que tanto admiro. IBEROSTAR es una de las cadenas hoteleras más importantes tanto en España como a nivel internacional, y espero que mi colaboración con la compañía sea vea reflejada positivamente en las Islas Baleares, de cuyo mercado me haré cargo”. 

Xisco Martínez, actual Director Comercial de España, Italia y Cabo Verde, valora muy positivamente esta nueva incorporación ya que “Finn Ackermann aporta a IBEROSTAR una dilatada experiencia en el sector turístico afianzada por su desempeño en el departamento de contratación del Thomas Cook, lo que le aporta una sólida formación óptima para desarrollar con éxito su nueva responsabilidad en la cadena hotelera”. Ackerman es además Licenciado en Administración de Empresas con especialización en Marketing y Turismo por la Fachhochschule Westküste (Heide).
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxà en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone de más de 100 hoteles de 4 y 5 estrellas en todo el mundo.
Para más información: iberostar.com
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