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PRESSEINFORMATION

IBEROSTAR Hotels & Resorts verspricht paradiesische Flitterwochen
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Paarmassage im IBEROSTAR Gand Hotel Rose Hall
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Strand vor dem IBEROSTAR Grand Hotel Paraiso
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Spabereich des IBEROSTAR Praia do Forte



München/Palma de Mallorca, 16. Dezember 2015 – IBEROSTAR Hotels & Resorts ermöglicht frisch verheirateten Paaren traumhafte Flitterwochen, die garantiert in Erinnerung bleiben. Ob Spaziergänge an den weißen Sandstränden Mexikos und Brasiliens oder ein romantisches Candle-Light-Dinner am jamaikanischen Strand, die IBEROSTAR Hotels in Südamerika und in der Karibik bieten das perfekte Ambiente für romantische Tage zu zweit.
Ehepaare, die es für die Flitterwochen in die weite Ferne zieht, können in den IBEROSTAR Hotels in der Karibik Romantik und Entspannung pur genießen. So verwöhnt das 5-Sterne Hotel IBEROSTAR Grand Hotel Rose Hall auf Jamaika die Hochzeitspaare im exklusiven Wellness-Bereich SPA Sensations oder bei einem Dinner am Meer unter Palmen. 
Das preisgekrönte IBEROSTAR Cancún befindet sich an einem der schönsten Strände Mexikos. Das 5-Sterne Resort bietet eine große Auswahl an Villen, Deluxe Zimmern und Suiten mit privatem Whirlpool auf der Terrasse und Blick auf das Karibische Meer. Abwechslung finden die Paare bei einem Besuch der historischen Maya-Stätten, einer Runde auf der hoteleigenen 18-Loch-Championship Golfanlage oder einer entspannenden Massage am Strand.
Von TripAdvisor als eines der weltbesten All-Inclusive Hotels ausgezeichnet, ist das IBEROSTAR Grand Hotel Paraiso die ideale Wahl für einen Traumurlaub im Paradies. Das Hotel befindet sich an einer der exklusivsten Orte Mexikos, der Rivera Maya. Renommierte Designer verliehen dem Hotel ein kunstvolles und einzigartiges Ambiente, das sich unter anderem durch einen atemberaubenden Innengarten auszeichnet. Vor Ort steht den Verliebten zudem ein spezieller Berater für ihren Honeymoon zur Verfügung, der den Aufenthalt zu einem unvergesslichen Erlebnis macht. 
Für diejenigen, die sich nach monatelangen Hochzeitsvorbereitungen danach sehnen, verwöhnt zu werden, ist das IBEROSTAR Praia Do Forte in Brasilien der perfekte Ort für Entspannung. Es bietet Gästen nicht nur einen direkten Zugang zu einem der schönsten Strände des Landes, sondern auch eine große Auswahl an Spezialbehandlungen im hauseigenen Spa, die auf die heilsame Wirkung von Wasser und Algen setzen. Die stilvollen Gästezimmer verfügen über komfortable King-Size Betten und luxuriöse Bäder. Eine große Auswahl an Restaurants lädt außerdem zu einer kulinarischen Entdeckungsreise ein und bietet exotische Köstlichkeiten für jeden Geschmack.
Hochauflösendes Bildmaterial der Hotels stehen hier zum Download bereit. 

Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá auf Palma de Mallorca (Balearische Inseln, Spanien) gegründet. Sie ist ein bedeutender Teil der GRUPO IBEROSTAR, einem der wichtigsten spanischen Tourismusunternehmen, das auf eine über 80-jährige Geschichte zurückblickt. IBEROSTAR Hotels & Resorts zählt derzeit über 100 4- und 5-Sterne-Hotels in 16 Ländern weltweit.
Weitere Informationen finden Sie unter: www.iberostar.com
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