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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





COMUNICADO

GRUPO IBEROSTAR CESA LA GESTIÓN 

DEL HOTEL SON ANTEM GOLF RESORT & SPA

· A partir de enero de 2016, GRUPO IBEROSTAR dejará de gestionar el hotel Son Antem Golf Resort & Spa, ubicado en Mallorca. El cese de actividad se produce tras un acuerdo con la propiedad del hotel para la finalización del contrato de gestión. 
Palma de Mallorca, 11 de diciembre de 2015.- GRUPO IBEROSTAR cesa en la gestión del hotel Son Antem Golf Resort & Spa en Mallorca dos años y medio después de su incorporación al portfolio IBEROSTAR. A partir del próximo mes de enero se hará efectivo el cese, que se ha producido tras un acuerdo pactado con la propiedad que supone el fin del contrato de gestión.
Durante este mes, se están realizando los ajustes y cambios operativos pertinentes para que el proceso no afecte de ninguna manera a los huéspedes del establecimiento.

GRUPO IBEROSTAR quiere agradecer a todos los trabajadores y colaboradores del hotel el excelente trabajo realizado durante este tiempo para garantizar los estándares de calidad y atención al cliente que caracterizan a IBEROSTAR Hotels & Resorts. 

Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxà en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles de cuatro y cinco estrellas en 16 países de todo el mundo.

Para más información: iberostar.com
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