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Fique LIGADO COM A IBEROSTAR 
Rio de Janeiro, 11 de Novembro de 2015. A IBEROSTAR Hotels & Resorts reafirma seu compromisso de proporcionar a melhor oferta de produtos e serviços aos seus hóspedes instalando uma conexão de Internet gratuita, rápida, confiável e de qualidade em seus hotéis. 

Como a prioridade é cumprir as expectativas do cliente, os usuários dos hotéis IBEROSTAR já podem desfrutar de acesso a Wi-Fi gratuito durante suas férias desde o último dia 1º de novembro, o que lhes permitem saber as novidades, baixar conteúdo multimídia e manter contato com familiares e amigos durante sua estadia.
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Esta aposta na inovação e no aperfeiçoamento das instalações dos hotéis da IBEROSTAR Hotels & Resorts também permitirá melhorar a comunicação e interação com o cliente, sendo possível receber e responder de forma imediata às solicitações e opiniões dos usuários, assim como informar sobre as diferentes atividades e campanhas que serão realizadas nos hotéis pelo serviço de Wi-Fi.
Esse grande avanço irá melhorar a experiência IBEROSTAR dos hóspedes e permitirá que eles estejam conectados a uma rede acessível em todas as instalações dos resorts no México, Brasil, Jamaica, República Dominicana, Espanha, Marrocos, Hungria, Bulgária, Montenegro, Grécia, Cabo Verde, assim como vários dos resorts da rede na Tunísia. 
Nota ao editor: Através do seguinte link, é possível baixar as imagens incluídas no release.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis de 4 e 5 estrelas em 16 países ao redor do mundo.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil

O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia da categoria Premium Gold, também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Informações para a imprensa no Brasil: 

Edelman Significa - www.edelman.com.br

Tel.: (21) 3590.8401

Rafael Patricio: rafael.patricio@edelmansignifica.com  
Giovana Lerda: giovana.lerda@edelmansignifica.com
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