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PRESSEINFORMATION

Guter Anschluss mit IBEROSTAR 


Madrid/München, 11. November 2015. Die Philosophie von IBEROSTAR Hotels & Resorts ist es, seinen Gästen stets die besten Produkte und Serviceleistungen zu bieten. Aus diesem Grund hat die Hotelkette, vorerst in ausgewählten Hotels, einen kostenlosen, schnellen und zuverlässigen Internetanschluss installiert. 

Seit dem 1. November stellt IBEROSTAR seinen Gästen während ihres Aufenthalts kostenloses WLAN zur Verfügung. Damit können diese sich während ihres Urlaubs über aktuelle Ereignisse auf dem Laufenden halten, Multimedia-Inhalte herunterladen und den Kontakt zu daheimgebliebenen Verwandten und Freunden halten. Da die Erfüllung der Kundenwünsche im Fokus des Hotel- und Resortspezialisten steht, stellt IBEROSTAR seinen Gästen diese neue Serviceleistung zur Verfügung. 
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IBEROSTAR Hotels & Resorts verbessert mit dem Internetzugang auch die Kommunikation und Interaktion mit den Gästen: Die Mitarbeiter der Hotels und Resorts erhalten Anfragen und Meinungen seitens der Kunden nun in Echtzeit und können diese unverzüglich beantworten. Zudem können die Gäste über verschiedene Aktivitäten und Kampagnen der Hotels informiert werden, in denen der neue WLAN-Service aktiv ist.

Mit diesem neuen Service soll das Urlaubserlebnis der IBEROSTAR Gäste noch besser werden und es ihnen erlauben, bei Bedarf kostenlos Online zu gehen. Derzeit stellen die IBEROSTAR Resorts in Mexiko, Brasilien, Jamaika, der Dominikanischen Republik, Spanien, Marokko, Ungarn, Bulgarien, Montenegro, Griechenland, Kap Verde und mehrere Resorts in Tunesien kostenloses WLAN zur Verfügung. 











Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá auf Palma de Mallorca (Balearische Inseln, Spanien) gegründet. Sie ist ein bedeutender Teil der GRUPO IBEROSTAR, einem der wichtigsten spanischen Tourismusunternehmen, das auf eine über 80-jährige Geschichte zurückblickt. IBEROSTAR Hotels & Resorts zählt derzeit über 100 4- und 5-Sterne-Hotels in 16 Ländern weltweit.
Weitere Informationen finden Sie unter: www.iberostar.com
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