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IBEROSTAR oferece programação especial de Natal
Visita do Papai Noel e torneio entre pais e filhos são os destaques
O complexo hoteleiro IBEROSTAR Praia do Forte preparou uma programação especial para que toda a família aproveite o Natal sem abrir mão do conforto e comodidade de um resort 5 estrelas. O grande destaque fica por conta do Papai Noel, que fará uma visita aos hotéis com seus duendes para garantir que nenhuma criança fique sem presente. No Kids Club, os pequenos poderão curtir brinquedos infláveis, um novo show e diversas atividades, como artes manuais e brincadeiras nas piscinas. A programação do Complexo IBEROSTAR Praia do Forte também conta com uma caminhada energética Natalina e um torneio entre pais e filhos, com jogos de futebol e concursos de castelo de areia. À noite, os hóspedes poderão conferir o presépio vivo e o novo show “Las Vegas”, além de celebrar o Natal com uma ceia especialmente preparada pelos chefs do resort.
A estadia natalina, com mínimo de cinco noites, sai a partir de R$ 509 por pessoa e por noite em apartamento triplo, com sistema all inclusive de alto padrão, que inclui refeições, bebidas alcoólicas e não alcoólicas, atividades, entretenimento e acomodação. Os hotéis contam ainda com estrutura completa de lazer, spa e campo de golfe.
RESERVAS: 71 3676-4300 | reservas.bahia@iberostar.com.br | www.iberostar.com

Sobre IBEROSTAR Hotels& Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis de 4 e 5 estrelas em 16 países ao redor do mundo.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia da categoria Premium Gold, também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.


Informações para a imprensa no Brasil: 
Edelman Significa - www.edelman.com.br
Tel.: (21) 3590.8401
Rafael Patricio: rafael.patricio@edelmansignifica.com
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