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Gratuidade para crianças no IBEROSTAR 
 
O IBEROSTAR está com uma promoção especial nos seguintes períodos: de 30 de outubro a 02 de novembro e de 10 a 19 de dezembro, o IBEROSTAR Praia do Forte e o IBEROSTAR Bahia oferecem gratuidade para crianças menores de 12 anos acompanhadas de adultos no mesmo apartamento. Com sistema "all inclusive", os resorts oferecem uma infraestrutura que inclui restaurantes com diversas opções gastronômicas, equipe de entretenimento com monitores, piscinas e diversas atividades para toda a família. A promoção é válida para até duas crianças por apartamento.
 
TELEFONE PARA RESERVAS: 71 3676-4300 |www.iberostar.com | reservas.bahia@iberostar.com.br


Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
[bookmark: _GoBack]IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis de 4 e 5 estrelas em 16 países ao redor do mundo.
Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia da categoria Premium Gold, também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.

Informações para a imprensa no Brasil: 

Edelman Significa - www.edelman.com.br
Tel.: (21) 2507.7788 
Rafael Patricio rafael.patricio@edelmansignifica.com
Priscilla Gonçalves priscilla.goncalves@edelmansignifica.com 
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