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Rafaela Salles conquista o bicampeonato estadual de Vela

Patrocinada pela rede IBEROSTAR, a velejadora é considerada uma promessa do esporte

 
A atleta Rafaela Salles foi a vencedora do Campeonato Estadual da classe Optimist de vela, que aconteceu este mês no Rio de Janeiro. Patrocinada pela rede espanhola IBEROSTAR Hotéis & Resorts, a velejadora superou mais de 50 barcos e consagrou-se bicampeã estadual feminina. Além do campeonato, Rafaela também levou para casa um troféu pelo primeiro lugar no ranking estadual de Optimist.

Promessa do iatismo brasileiro, Rafaela tem títulos no Brasil e no exterior, com importantes conquistas como o 1º lugar feminino no Campeonato Sul Brasileiro de Optimist e o 2º lugar no Campeonato Sul-Americano. Seu próximo desafio é em novembro, no Circuito Rio de Vela, um dos maiores eventos do esporte, com a participação de atletas renomados. Desde janeiro desse ano, a IBEROSTAR patrocina a velejadora, contribuindo para o desenvolvimento do esporte no país e incentivando novas conquistas.
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Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts é uma rede de resorts fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do GRUPO IBEROSTAR, um dos principais consórcios turísticos espanhóis com mais de 80 anos de história, IBEROSTAR Hotels & Resorts tem atualmente mais de 100 hotéis de 4 e 5 estrelas em 16 países ao redor do mundo.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia da categoria Premium Gold, também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema ‘all inclusive’, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.



Informações para a imprensa no Brasil: 
Edelman Significa - www.edelman.com.br
Tel.: (21) 3590.8401
Rafael Patricio: rafael.patricio@edelmansignifica.com  
Priscilla Gonçalves: priscilla.goncalves@edelmansignifica.com
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