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NOTA DE PRENSA

TERROR EN IBEROSTAR GRAND HOTEL MENCEY
· Con motivo de la “Noche de los Muertos”, la Casa Duque de IBEROSTAR Grand Hotel Mencey se convierte en una casa de terror para acoger una suculenta cena temática y disfrutar de un plan de Halloween diferente. 
· “Ataúd de atún en las tinieblas”, “Sangre de vampiro granizada” u “Ojos ensangrentados sobre telas de araña” son algunos de los exquisitos platos que se servirán durante la velada.
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Madrid, 20 de octubre de 2015. El próximo sábado 31 de octubre, todos los amantes del terror tienen una cita gastronómica única en la Casa Duque de IBEROSTAR Grand Hotel Mencey. A partir de las 21:00 horas, el espíritu de Halloween inundará las instalaciones para convertirla en una auténtica casa del terror y ofrecer una cena temática inigualable. 

Será una velada única y diferente para disfrutar de la noche de Halloween degustando una cena de miedo amenizada con la mejor música en vivo y muchas sorpresas. 
Un solista caracterizado de Drácula será el encargado de ambientar la sala con un reconocido repertorio de películas de terror que pondrá a los comensales los pelos de punta mientras disfrutan de un menú exquisito diseñado especialmente para la velada:

· Crema de calabaza arácnida 

· Ataúd de atún en las tinieblas 

· Sangre de vampiro granizada 

· Cerdo confitado sobre cerebros de coliflor 

· Ojos ensangrentados sobre telas de araña 
Esta aterradora degustación se complementará con un maridaje basado en personajes del mundo del terror, con coktails como Hombre Lobo (whisky, Martini rojo y angostura), Bloody Mary, Casper (maracuyá, fresa y zumo de piña) o Frankenstein (manzana, zumo de manzana, kiwi y licor de kiwi sin azúcar). 
El coste es de 50€ por persona y las plazas son limitadas, por lo que todos aquellos osados que quieran pasarlo “de medio”, deberán reservar con antelación llamando al 922 609 900 o enviando un correo a hotel.mencey@iberostar.com. 

De manera adicional, el 30 de octubre de 18:00 a 21:00 horas, el Aula de Cocina de IBEROSTAR Grand Hotel Mencey acoge un curso especial Halloween para aprender en familia a elaborar las mejores recetas de terror. “Momias de salchichas”, “dedos de bruja” o unas suculentas “galletas araña” son algunas de las propuestas del chef Javier Martín para que los más pequeños disfruten de esta festividad de manera didáctica y diferente. Esta actividad 
tiene un precio de 30€ para niños y 40€ para los adultos y se presenta como una opción ideal para disfrutar de una auténtica cena de Halloween en casa.

Las plazas son limitadas, por lo que se recomienda reserva previa en www.lacocinadelmencey.com o llamando al 922 609 900.
Sobre Iberostarchef 
Iberostarchef es el sello de calidad creado por IBEROSTAR Hotels & Resorts que engloba todas las iniciativas de la compañía vinculadas a la gastronomía, uno de los pilares fundamentales de IBEROSTAR junto al trato al cliente y la animación.
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxá en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles de cuatro y cinco estrellas en 16 países de todo el mundo.
Para más información: prensa.iberostar.com
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