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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





PRESSENOTIZ
ERSTES 5-STERNE-HOTEL VON IBEROSTAR 
IN PLAYA DE PALMA
· Nach einer Investition von 18 Millionen Euro in den kompletten Umbau des IBEROSTAR Playa de Palma eröffnet die Kette ihr erstes Fünf-Sterne-Hotel direkt am Strand in diesem strategischen Fremdenverkehrsgebiet auf Mallorca.
· Für das neue Design und die Modernisierung des Hotels stand IBEROSTAR die Mitarbeit des renommierten deutschen Unternehmens GROHE zur Seite, das die erste Suite „GROHE Experience“ auf der Insel einweiht. Dieses innovative, technologische und durch und durch sensorische Konzept ist auf Mallorca das erste seiner Art, das IBEROSTAR seinen Gästen zur Verfügung stellt.
Madrid, 2. Juni 2016. Die Hotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts bemüht sich intensiv, ihre Hotelanlagen zu renovieren, um ihren Gästen weiterhin Anlagen höchster Qualität an den besten Reisezielen bieten zu können. Auf Mallorca investiert das Unternehmen weiterhin in die Verbesserung eines der wichtigsten Fremdenverkehrsgebiete auf der Insel und hat dort Hotel IBEROSTAR Playa de Palma komplett umgebaut.
Mit einer Investition von 18 Millionen Euro wurde diese Anlage von der 4-Sterne-Kategorie zu 5 Sternen erhoben, nachdem sie im Jahr 2016 einer tiefgreifenden Renovierung unterzogen wurde. Morgen wird es mit vollkommen neuem Design und grundlegend modernisiert eröffnet und ist damit das erste 5-Sterne-Hotel der Kette in Playa de Palma, wo sie bereits zwei weitere Hotels besitzt.
Aurelio Vázquez, der CEO von GRUPO IBEROSTAR für Europa, den Nahen Osten und Afrika, erklärt dazu: „Wir sind auf Mallorca zuhause und für uns ist es von grundlegender Bedeutung, uns weiterhin für die Verbesserung des Strands von Palma einzusetzen. Mit diesem Umbau tragen wir dazu bei, unsere Region als erstklassiges Urlaubsziel zu erhalten und auch weiterhin mit Produkten bester Qualität wie diesem immer mehr Touristen empfangen zu können.“ 
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Das neu renovierte Hotel IBEROSTAR Playa de Palma liegt direkt am Strand und vor der Strandpromenade. Es verfügt über 182 Zimmer mit völlig neuem Design, perfekt eingerichtet für Paare ebenso wie für Familien, die einen luxuriösen Urlaub genießen möchten. Mit einem neuen Poolbereich und Sonnenterrasse, umgeben von Gartenanlagen, sowie einem Spa mit Feuchtbereich und vielen verschiedenen Behandlungs- und Massageangeboten, die Sie zu zweit genießen können, wurden die Anlagen komplett umgestaltet. 
Das kulinarische Angebot des Hotels wird hauptsächlich von dem neuen Restaurant Marea bestimmt und ist einer der wichtigsten Anziehungspunkte. Durch seine erstklassige Gastronomie bei gleichzeitigem legeren Flair positioniert sich dieser Bereich als beispielhaft für eine Küche mit Produkten aus der Umgebung von Palma und bietet sowohl den Hotelgästen als auch neuen Besuchern die Möglichkeit, die köstlichsten einheimischen Erzeugnisse in einem sehr mediterranen Ambiente zu probieren. 
Zudem haben die Gäste die Möglichkeit, zahlreiche Sport- und Unterhaltungsangebote wahrzunehmen, ebenso wie das Programm Fit & Fun von IBEROSTAR mit den verschiedensten Fitnessaktivitäten.
Eine der wichtigsten Neuheiten des Hotels ist die Vereinbarung zwischen IBEROSTAR und GROHE, dem weltweit führenden deutschen Unternehmen im Bereich Armaturen und Sanitärobjekte für Badezimmer und Küchen, mit der zum ersten Mal auf Mallorca ein Hotel über eine Suite GROHE Experience verfügt. 
Diese Unterkunft ist mehr als 100 m2 groß und befindet sich im siebten Stock des Hotels. Dort können die Gäste einen geräumigen Außenbereich mit fantastischem Blick auf den Strand, ein riesiges und helles Schlaf-Wohnzimmer, einen großen Balkon mit Wanne im Freien und ein erstklassiges Badezimmer von GROHE genießen, wo ihnen hundertprozentige Spa-Erlebnisse geboten werden. Die Suite ist mit modernster Technologie der deutschen Firma ausgestattet und wurde mit viel Liebe zum Detail so gestaltet, dass dem Benutzer absoluter Genuss mit allen fünf Sinnen und völlige Entspannung sicher sind. 
Zudem verfügt das Hotel über die Serviceleistungen des Programms Star Prestige, ein Konzept, das von IBEROSTAR speziell mit dem Ziel entwickelt wurde, den anspruchsvollsten Gästen besondere Anlagen und Unterkünfte mit besonders hervorragender Ausstattung zur Verfügung stellen zu können. 
*Hinweis an den Herausgeber: Über den folgenden Link kann eine Auswahl an Bildern mit hoher Auflösung heruntergeladen werden. 
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