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PRESSENOTIZ
IBEROSTAR im Wellness Trend -
Immer mehr Gäste nutzen im Urlaub Entspannungsangebote

· Für 62,6 Prozent der Deutschen ist die Entspannung der bedeutendste Faktor im Urlaub, dicht gefolgt von Sonne (56,2 Prozent) und gutem Essen (55,4 Prozent)[footnoteRef:1] [1:  Studie “Reisetrends 2016” im Auftrag von lastminute.de durch OnePoll. Befragt wurden 1.000 Deutsche über 18 Jahre.] 


· Das IBEROSTAR Wellness-Quartett in der Dominikanischen Republik hat sich diesem Bedürfnis angepasst – 4 IBEROSTAR Hotels und 1 Spa mit 360° Wellness-Angeboten


Hamburg, 12. September 2016.- Die Nachfrage an Wellness- und Entspannungsangeboten im Urlaub steigt weiter an, sodass viele Hotels ihre Angebote ausbauen. Der IBEROSTAR Hotelkomplex am Strand von Playa Bávaro deckt diesen Bedarf und bietet mit dem Spa-Center einen zentralen Ort für Beauty und Wellness. 

[bookmark: _GoBack]Der Urlaub ist für jeden Menschen die Zeit zum Entspannen, Erholen und um die Seele baumeln zu lassen. Da spielt der Wellnessfaktor eine zunehmende Bedeutung. Um dieses Bedürfnis zu bedienen, hat die spanische Hotelgruppe IBEROSTAR ein außergewöhliches Wellness-Konzept entwickelt, eingebettet in ein traumhaftes Reiseziel: die Dominikanische Republik. In Punta Cana, direkt am Strand von Playa Bávaro, befindet sich der IBEROSTAR Hotelkomplex mit dem Grand Hotel Bávaro, IBEROSTAR Bávaro, IBEROSTAR Dominicana und dem IBEROSTAR Punta Cana. Im Zentrum des Komplexes wurde im Dezember 2015 ein eigenes Spa Sensantions eröffnet, das auf zwei Ebenen ein breites Wellness-Angebot anbietet und von den umliegenden IBEROSTAR Hotels zu Fuß zu erreichen ist. 

Das Angebot des IBEROSTAR SPA Sensations beinhaltet eine umfangreiche, verwöhnende Behandlungsvielfalt in luxuriöser Atmosphäre. Um das Gefühl des absoluten Wohlbefindens und der vollkommenen Entspannung zu vermitteln, das Körper und Geist in Einklang bringt, setzt IBEROSTAR auf erfahrene, zertifizierte Therapeuten. Diese bieten den Gästen verschiedene Massagearten: mit kalten oder warmen Steinen, Muscheln oder sogar Seide. Ein großartiges Erlebnis ist die Massage direkt am Strand, wo sich der Körper umgeben von Sonne und dem Rauschen des Meeres entspannt. Um die Haut nach dem Sonnenbad zu pflegen, erwartet die Gäste ein großes Spektrum an revitalisierenden Gesichtsbehandlungen mit außergewöhnlichen Inhaltsstoffen: Die Auswahl reicht von Packungen basierend auf ökologischem Fango, ätherischen Ölen, Schokolade, Honig, Trauben bis hin zu tropischen Früchten. Ein ganz besonderes Highlight ist die Behandlung mit warmen Kristallen. Abgerundet wird die Schönheits- und Erholungskur durch Maniküre, Pediküre und ein professionelles Friseurstudio – damit nicht nur der Geist, sondern auch der Körper in frischem Glanz erstrahlt.

Die Gäste können im IBEROSTAR SPA Sensations in Bávaro ihr individuelles Behandlungspaket buchen, um die Erholung ihres Urlaubs zu komplettieren. Auch für Paare bietet das SPA Sensations umfangreiche Möglichkeiten, die Wellnessangebote gemeinsam zu nutzen. 
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Druckfähiges Material finden Sie hier zum Download.

Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá auf Palma de Mallorca (Balearische Inseln, Spanien) gegründet. Sie ist ein bedeutender Teil der GRUPO IBEROSTAR, einem der wichtigsten spanischen Tourismusunternehmen, das auf eine über 80-jährige Geschichte zurückblickt. IBEROSTAR Hotels & Resorts zählt derzeit über mehr als 100 4- und 5-Sterne-Hotels in 16 Ländern weltweit.

Weitere Informationen finden Sie unter: 
www.iberostar.com
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