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NOTA DE PRENSA
Cadenas hoteleras mallorquinas crean un vídeo para prevenir la explotación sexual de menores
· El audiovisual, cuya presentación coincide hoy con la celebración del Día Mundial del Turismo, va dirigido a los empleados de sus hoteles alrededor del mundo como un manual de detección y actuación ante posibles casos.
· Una modalidad de esta actividad ilícita, que afecta a dos millones de niños y adolescentes del mundo, es el turismo con fines sexuales.
· Participan Barceló Hotel Group, Grupo Batle, IBEROSTAR Hotels & Resorts, Grupo Piñero y RIU Hotels & Resorts.
Palma de Mallorca, 27 de septiembre de 2016. Coincidiendo con el Día Mundial del Turismo, diversas cadenas hoteleras mallorquinas se han unido para presentar un vídeo formativo dirigido a los empleados de todos sus hoteles para prevenir y denunciar casos de explotación sexual de niños, niñas y adolescentes en el mundo del turismo. Barceló Hotel Group, Grupo Batle, IBEROSTAR Hotels & Resorts, Grupo Piñero y RIU Hotels & Resorts lucharán por acabar con esta actividad ilícita que, aunque esté penada por la ley, es el tercer negocio más lucrativo del mundo tras el tráfico de armas y estupefacientes. 
Este tipo de explotación, según datos de ECPAT, organización internacional que combate esta lacra social y a la que están adscritas estas empresas, afecta hoy en día a más de dos millones de menores de todo el mundo. No solo se limita a algunas zonas o contextos geográficos, sino que también afecta a los países occidentales y con altas tasas de desarrollo socio-económico.
La colaboración de estas cinco cadenas nace de la convicción de que es necesario tomar parte activa a la hora de proteger a los niños y adolescentes en el sector turístico y, por ello, se ha puesto en marcha esta importante campaña de concienciación sobre la responsabilidad que tienen todos los trabajadores del hotel a la hora de evitar situaciones de riesgo que impliquen a menores de edad.
El vídeo se reproducirá en los hoteles para formar a sus plantillas, ya que una modalidad de explotación sexual comercial es el turismo con fines sexuales. Se trata de una estrategia básica de sensibilización y de capacitación para la detección de situaciones de riesgo relacionadas con el uso de personas menores de edad en la producción de contenidos de abuso sexual (pornografía infantil), con su explotación comercial (prostitución infantil) o niños, niñas y adolescentes víctimas de trata con fines sexuales. 
En el vídeo se presentan posibles casos en los que el personal debe estar en alerta, como la no identificación del menor en el momento del check-in en el hotel con la excusa de que han perdido su documentación, el tráfico de información sobre dónde encontrar locales que practiquen esta actividad o cuando mayores llevan a la habitación a menores sin la pulsera de identificación del hotel. En todos los casos, se pide al personal del hotel que colaboren entre ellos, que avisen de la situación a un superior y que este llame a la policía, ya que “es preferible cometer un error a que este tipo de abusos sigan sucediendo”. 
Por último, el vídeo recuerda que la explotación sexual infantil es una violación grave de los derechos humanos y de los derechos de la infancia. No hacer nada nos convierte en cómplices y por eso nuestro deber es actuar y ofrecerles un futuro mejor.
ECPAT es el acrónimo de End Child Prostitution, Child Pornography and Taffiking of Children for Sexual Purposes (Acabar con la Prostitución Infantil, la Pornografía Infantil y el Tráfico de Niños con fines Sexuales). Es la mayor red mundial dedicada a combatir la explotación sexual infantil y tiene sede central en Bangkok (Tailandia).
Las cadenas hoteleras mallorquinas, así como más de 1.000 empresas de todo el mundo, firmaron el Código de Conducta, una iniciativa pionera de ECPAT que trata de involucrar el sector privado de la industria del turismo para prevenir el uso de los canales de turismo por parte de los delincuentes sexuales. Este proyecto es un instrumento de autorregulación y de Responsabilidad Social Corporativa que incluye una serie de medidas a aplicar en cada uno de los establecimientos. 

La formación y capacitación del personal en este ámbito es uno de los compromisos que las empresas adscritas deben llevar a cabo y el audiovisual que han creado conjuntamente las hoteleras mallorquinas contribuirá a ello. 
Con la colaboración de: www.ecpat.org, www.ecpat-spain.org, www.thecode.org, www.fapmi.es
Empresas firmantes: Barceló Hotel Group, Grupo Batle, Iberostar Hotels & Resorts, Grupo Piñero y RIU Hotels & Resorts
Nota al editor:
· Hashtags de la iniciativa: #tourism4all #WTD2016
· Vídeo formativo ECPAT: https://youtu.be/dYxQHtC9yCY
· [bookmark: _GoBack]Para descargar los logos de cadenas hoteleras firmantes hacer click aquí. 

Acerca de RIU Hotels & Resorts
La cadena internacional RIU se fundó en Mallorca, España, en 1953 como pequeño negocio vacacional de la familia Riu, fundadora y actual propietaria en tercera generación. La compañía se centra en la hotelería vacacional y más del 70% de sus establecimientos ofrecen el reconocido servicio All inclusive by RIU. Con la inauguración de su primer hotel de ciudad en 2010, RIU amplía su gama de productos con su propia línea de hoteles urbanos llamada Riu Plaza. RIU Hotels & Resorts cuenta con más de 100 hoteles en 18 países que reciben cada año a más de 4 millones de clientes y en los que trabajan un total de 27.268 empleados. Actualmente RIU es la 29ª mayor cadena del mundo, la primera en España por facturación y la tercera por número de habitaciones.
Acerca de IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxà en 1986. Parte integrante del GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles de cuatro y cinco estrellas en 16 países en todo el mundo.
Acerca de Barceló Hotel Group
Barceló Hotel Group, la división hotelera de Barceló Corporación Empresarial, cuenta actualmente con 109 hoteles urbanos y vacacionales de 4 y 5 estrellas, y cerca de 33.000 habitaciones, distribuidos en 20 países y comercializados bajo 4 marcas: Royal Hideway, Barceló, Occidental y Allegro. Además, mantiene el 40% del accionariado de Crestline Hotels & Resorts, una compañía gestora hotelera independiente de los Estados Unidos cuyo portafolio asciende a más de 100 establecimientos.
Acerca de Grupo Batle
Grupo Batle es una compañía de carácter familiar que se ha dedicado al sector turístico durante más de 40 años. Con un total de 11 hoteles enfocados al turismo de sol y playa en España y Caribe, Grupo Batle se encuentra en el Top 25 de las empresas turísticas españolas según facturación y es reconocida como unas de las compañías más sólidas y prestigiosas del sector. Actualmente, cuenta con tres marcas hoteleras (Mar Hotels, Majestic Resorts y Lively Hotels) y una agencia de viajes on-line (Goodbytravel) que les permite comercializar sus establecimientos en todo el mundo. En diciembre de 2016 abrirá su tercer establecimiento en el Caribe: Majestic Mirage Punta Cana.
Acerca de Grupo Piñero
Grupo Piñero, con sede en Palma de Mallorca, es propietario en la actualidad de 24 hoteles con 13.516 habitaciones, repartidos entre República Dominicana, México, Jamaica y España (Canarias y Baleares). Las marcas internacionales de Grupo Piñero -los tourperadores Soltour y BP USA Travel, la cadena de hoteles Bahía Príncipe Hotels & Resorts, los establecimientos Hoteles Piñero, las exclusivas urbanizaciones Bahía Príncipe Residences & Golf y el receptivo Coming2- gestionan anualmente más de siete millones de estancias turísticas procedentes de treinta países de todo el mundo. 

Para Grupo Piñero nuestra visión es seguir siendo una empresa líder en el sector turístico internacional contribuyendo activamente en el desarrollo sostenible. Por ello uno de nuestros grandes retos es, la implantación de un sistema de gestión de la Responsabilidad Social Corporativa. 
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