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NOTA DE PRENSA
GALARDONAN CON PREMIOS INTERNACIONALES A 
HOTELES IBEROSTAR EN MÉXICO
· Las propiedades de IBEROSTAR en México y el Caribe han sido distinguidas con reconocimientos otorgados por las agencias Apple y Delta Vacations, así como por la prestigiosa revista Condé Nast Traveler.

Palma de Mallorca, España, a 31 de octubre de 2016. Las propiedades de IBEROSTAR en México, Jamaica y República Dominicana recientemente fueron galardonadas con once premios por parte de Apple Vacations y Delta Vacations Assurance, dos reconocidas agencias mayoristas de viajes norteamericanas, las cuales destacaron sus servicios y ofertas excepcionales, posicionando a la cadena como líder en el sector hotelero.
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2016 Golden Apple Award, de Apple Vacations: Quince hoteles IBEROSTAR fueron galardonados con el premio Golden Apple 2016 de las vacaciones de Apple, otorgado a las propiedades que ofrecen un excepcional nivel de calidad, servicio y valor. Los hoteles ganadores son determinados por cientos de miles de clientes, a través de un cuestionario de satisfacción. Las propiedades IBEROSTAR en México que ganaron un Premio Golden Apple comprenden: 
· México: 
· IBEROSTAR Cancún

· IBEROSTAR Cozumel

· IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso

· IBEROSTAR Paraíso del Mar

· IBEROSTAR Paraíso Lindo

· IBEROSTAR Paraíso Maya

· IBEROSTAR Tucán
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· Delta Vacations 2016 Quality Assurance Awards: IBEROSTAR en México cuenta con cuatro propiedades con reconocimiento Garantía de Calidad Delta Vacations. El Premio de Garantía de Calidad reconoce a los hoteles de calificación, las empresas de gestión de destinos  y las agencias de alquiler de autos en Europa, México, el Caribe, América Latina y los Estados Unidos. El Premio 2016 de Seguro de Calidad fue ganado por los socios que han logrado la satisfacción del cliente del 99%, el rendimiento del producto 99% (sin reubicaciones involuntarias), y un mínimo de 100 reservas al año. 

Los hoteles IBEROSTAR que ganaron el premio incluyen:

· México: 
· IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso

· IBEROSTAR Cancún

· IBEROSTAR Cozumel

· IBEROSTAR Paraíso Lindo
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· Condé Nast Traveler 2016 Reader’s Choice Award: En la edición número 29 de los premios otorgados por la revista Condé Nast Traveler, el hotel IBEROSTAR Grand Hotel Paraíso ha sido galardonado como uno de los mejores hoteles en el caribe mexicano, por 300 mil lectores de la revista Condé Nast Traveler. Dicho reconocimiento es el más añejo y respetado en la industria, y es conocido como “lo mejor de lo mejor de los viajes”, premiando a lo más destacado de las cadenas hoteleras, cruceros y destinos alrededor del mundo, entre otros.

"En IBEROSTAR estamos encantados de haber obtenido estos premios, los cuales son muy relevantes para la industria de los viajes. Estos reconocimientos son la evidencia de nuestro compromiso y dedicación por parte de nuestro equipo por ofrecer los mejores servicios y las mejores ofertas. Estamos muy agradecidos con nuestra valiosa comunidad de agentes de viajes por su apoyo continuo, así como con nuestros fieles clientes por compartir sus experiencias positivas en IBEROSTAR México", expresó John Long Vicepresidente de Ventas y Marketing de IBEROSTAR Norteamérica.
Para más información acerca de los premios, acceda a los siguientes enlaces:

· Apple Vacations
· Quality Assurance Award
· Condé Nast Traveler
Para más información sobre la oferta hotelera de IBEROSTAR ingrese a iberostar.com
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxà en 1986. Parte integrante de GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles  de cuatro y cinco estrellas en 16 países en todo el mundo.
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