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NOTA DE PRENSA
IBEROSTAR EXPANDE SU OFERTA DE BODAS EN MÉXICO
· Los 10 hoteles de la cadena mallorquina en México ofrecen paquetes y servicios de boda personalizados, tomando en cuenta la diversidad cultural y religiosa
RIVIERA MAYA, Quintana Roo, 8 de noviembre de 2016. A partir del último trimestre de 2016, IBEROSTAR Hotels and Resorts amplía su oferta de servicios y amenidades para ceremonias nupciales, al introducir al mercado mexicano un novedoso paquete de bodas estilo “India” que incluye: gastronomía asiática, decoración, ambientación y música, típicas.

El paquete de bodas “Indias” se complementa con servicios pre y post celebración nupcial, que incluye, entre otros detalles: servicio personalizado de wedding planner; upgrade de habitación, late checkout y un regalo por parte del hotel, para los novios; 10% de descuento en los servicios de SPA para todos los huéspedes de la boda, una cena de recepción, privada, con barra libre premium un día previo a la boda; así como desayuno en la cama y una cena romántica en la playa, para los novios al siguiente día.
Esta adición a la oferta de bodas de IBEROSTAR es muestra de la constante búsqueda de la cadena hotelera por cubrir las necesidades de sus huéspedes, tomando en cuenta la diversidad cultural y religiosa. En sus 10 hoteles en México IBEROSTAR cuenta con paquetes, servicios e infraestructura para brindar a las parejas una ceremonia y recepción de ensueño, incluyendo gazebos con espectaculares vistas y su ya famosa capilla en el complejo Paraíso, ubicado en la Riviera Maya.
La excelencia en el trato con el cliente y vocación de servicio, es uno de los pilares fundamentales de IBEROSTAR, por ello, la cadena cuenta con un equipo especializado, siempre abocado en ofrecer a los huéspedes su boda ideal, atendiendo cada detalle. 
Para más información sobre la oferta para bodas de IBEROSTAR por favor consulte: https://www.iberostar.com/bodas
Sobre IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada en Palma de Mallorca (Islas Baleares, España) por la familia Fluxà en 1986. Parte integrante de GRUPO IBEROSTAR, uno de los principales consorcios turísticos españoles y con más de 80 años de historia, IBEROSTAR Hotels & Resorts dispone en la actualidad de más de 100 hoteles de cuatro y cinco estrellas en 16 países en todo el mundo.
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