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NOTA DE PRENSA
GRUPO IBEROSTAR FACTURA 

2,025 MILLONES DE EUROS EN 2016 
· GRUPO IBEROSTAR facturó 2,025 millones de euros en 2016, un 10% más respecto al ejercicio anterior. Estos resultados confirman la consolidación de las diferentes líneas de negocio del Grupo a nivel internacional y su planificada estrategia de expansión.

· En 2017 IBEROSTAR Hotels & Resorts tiene prevista la apertura de 6 nuevos establecimientos, y ha confirmado una inversión de más de 125 millones de euros para la reforma y actualización de sus hoteles.
· La compañía ha celebrado en 2016 su 60 Aniversario, conmemorando seis décadas de dedicación a la industria turística, con una apuesta fundamental por la calidad y una clara vocación internacional.
Palma de Mallorca, 18 de enero de 2017. GRUPO IBEROSTAR cerró 2016 con una facturación de 2,025 millones de euros, lo que supone un 10% más respecto al año pasado. Estos resultados confirman un año más la trayectoria positiva y la solidez del Grupo. La consolidada implantación internacional del Grupo, presente en 30 países a través de sus diferentes divisiones y su compromiso continuo y firme por la calidad como valor diferencial han resultado claves para lograr estos excelentes resultados.
Hitos 2016 
60 Aniversario

En 2016 GRUPO IBEROSTAR celebró 60 años de historia. Seis décadas junto a sus clientes y empleados en un viaje que les ha llevado a ser una empresa líder en el sector turístico, con hoteles en 17 países de todo el mundo, y nuevas compañías como W2M y Almundo.com que son ya referentes en sus respectivos mercados.
Ocupación y reservas

IBEROSTAR Hotels & Resorts, la división hotelera del Grupo, ha evolucionado muy positivamente a lo largo del año tanto en EMEA como en América. 
En 2016, los destinos españoles continuaron con una fortaleza superior al resto de destinos mediterráneos, siendo el cierre de 2016 uno de los mejores años de la historia, tanto a nivel de ocupación como de resultados. Canarias, Baleares y Andalucía cerraron un ejercicio récord en términos de ocupación y RevPAR, mejor que la mayoría de destinos europeos, gracias a la creciente demanda del mercado español y la excelente trayectoria de los mercados emisores tradicionales como el alemán y el británico. La ocupación media de la división supera con creces el 80% y el RevPAR ha tenido un crecimiento cercano al doble dígito. 
En el continente americano, destacan especialmente México y República Dominicana, con crecimientos muy sólidos en ocupación, tarifas y rentabilidad. Asimismo, Cuba, una apuesta estratégica del Grupo, da muestras de crecimiento de tarifas y rentabilidad.

Inversiones

En 2016 la cadena desarrolló un ambicioso programa de inversión con un doble objetivo. Por una parte, la apertura de hoteles en nuevos destinos como EE.UU. (IBEROSTAR 70 Park Avenue, Nueva York), que abrió sus puertas en junio de 2016, e Ibiza (IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza), y por otra, la reforma y actualización de algunos de sus establecimientos para adaptarlos a las nuevas necesidades de los clientes y los estándares de calidad de la compañía. 
En su política de reinversión de beneficios, la compañía dedicó en 2016 más de 90 millones de euros a la reforma de diferentes hoteles de su portfolio en todo el mundo.  
Diversificación GRUPO IBEROSTAR

Una de las claves de los buenos resultados de GRUPO IBEROSTAR en los últimos años ha sido la sólida política de diversificación de su cartera de negocios, dentro del sector turístico internacional. Como parte de esta estrategia, GRUPO IBEROSTAR posee la mayoría del capital en Almundo.com, la mayor red de venta de viajes física de Argentina con 50 puntos de venta y la segunda online. En 2016, la agencia ha afianzado su presencia online en México y Colombia, alcanzando una facturación similar a la del año anterior, a pesar de la importante devaluación de las divisas de los países en los que opera.
En esta misma línea, W2M (WORLD2MEET), proveedor global de servicios turísticos propiedad de GRUPO IBEROSTAR, centró su actividad en el proceso de expansión internacional y consolidación en los destinos en los que está presente. 
Planes 2017
Expansión y nuevas aperturas
IBEROSTAR Hotels & Resorts mantiene una constante búsqueda de oportunidades de negocio para continuar su expansión y crecimiento a través de dos vías: nuevos destinos que incorporar a su oferta y crecimiento en aquellos en los que ya opera actualmente. En 2017 la compañía encara la apertura de seis nuevos establecimientos: 

· IBEROSTAR Grand Hotel Portals Nous (Mallorca, España)

· IBEROSTAR Berkeley (South Beach, Miami, USA)

· IBEROSTAR Bella Vista (Varadero, Cuba)

· IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech (Marruecos)
· IBEROSTAR Cancún (México)

· IBEROSTAR Playa Blanca (Cayo Largo, Cuba)
(En el ANEXO 1 adjunto al final de esta nota puede encontrar información más detallada con las características de estos nuevos establecimientos.)

Destino Cuba
Recientemente, IBEROSTAR Hotels & Resorts, junto con la compañía de nacionalidad cubana AT Comercial S.A., ha recibido la autorización por parte del máximo órgano ejecutivo del gobierno de la República de Cuba, para formar la sociedad anónima Logística Hotelera del Caribe (LHC), una empresa mixta conformada en un 70% por IBEROSTAR y 30% por LCH, que se establecerá en la Zona Especial de Desarrollo Mariel, al norte de la isla. 

La planta hotelera cubana, que cuenta actualmente con 65,000 habitaciones, podría crecer hasta las 85,000 en el 2020 y alcanzar las 110,000 en 2030. Con la finalidad de apoyar ese crecimiento y mejorar de forma efectiva la calidad de su oferta de productos y servicios para alcanzar los máximos índices de satisfacción de sus visitantes, el gobierno cubano ha confiado en IBEROSTAR para crear y desarrollar una importadora de mercancías de uso hotelero, que mejorará la calidad de los hoteles en Cuba. 
La nueva sociedad LHC se encargará de la prestación de servicios logísticos generalizados, incluida la importación, comercialización mayorista y distribución de mercancías, así como la exportación de éstas hacia los principales destinos turísticos próximos a Cuba, centrándose inicialmente en mercancías de uso hotelero y abierta a una exportación global de productos. 
Además de esta actividad, IBEROSTAR Hotels & Resorts prevé ampliar su portfolio en la isla hasta los 17 hoteles a finales de 2017. Algunos de los principales proyectos en la isla son: IBEROSTAR Riviera e IBEROSTAR Grand Hotel Packard en La Habana; IBEROSTAR Casa Granda, IBEROSTAR Imperial e IBEROSTAR Gran Hotel en Santiago de Cuba; e IBEROSTAR Colonial en Cayo Coco. 
(En el ANEXO 2 adjunto al final de esta nota puede encontrar información más detallada con las características particulares de cada uno de estos establecimientos.)
La importancia y el crecimiento de los hoteles urbanos

IBEROSTAR Hotels & Resorts está desarrollando un ambicioso proyecto para incrementar sus hoteles en el segmento urbano y, por ello, continua con la búsqueda de oportunidades de expansión en importantes capitales turísticas internacionales. Los próximos pasos en el segmento urbano se centran en abrir el segundo hotel de la cadena en EE.UU, situado en South Beach,  Miami. 
En los próximos 3 años la compañía contará con 15 hoteles urbanos en los principales destinos turísticos del mundo como Budapest, Nueva York, Madrid, Miami, La Habana, Barcelona, Lisboa, Santo Domingo y Lima, entre otros. De este modo, IBEROSTAR Hotels & Resorts apuesta por consolidar una oferta vacacional y para viajes de negocio en ciudades singulares, que se ha incrementado en el sector turístico en los últimos años.
El 60% de las camas son en propiedad

Actualmente el 60% de las camas que IBEROSTAR Hotels & Resorts gestiona en su amplio portfolio de hoteles en todo el mundo son en régimen de propiedad, lo que confirma el importante patrimonio inmobiliario con el que cuenta la compañía. Para garantizar los más elevados niveles de calidad se llevan a cabo reformas constantes. El objetivo de esas mejoras es poder ofrecer a sus clientes los servicios más innovadores con la más alta calidad, habiendo logrado en los últimos años que más del 50% de los hoteles de la compañía sean de 5 estrellas o que formen parte de la categoría The Grand Collection, la más emblemática y de mayor prestigio de IBEROSTAR. 
Reformas 2017
La calidad en el producto y el servicio que se ofrece al cliente es parte fundamental de la estrategia de IBEROSTAR Hotels & Resorts. En los últimos años la compañía ha realizado importantes esfuerzos de reinversión de sus beneficios en la reforma y actualización de sus establecimientos para adecuarlos a las nuevas demandas de los clientes y los estándares de calidad de IBEROSTAR. Esa inversión que superará los 125 millones de euros en 2017, se centrará, entre otros, en proyectos en IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro (Punta Cana, República Dominicana), IBEROSTAR Cancún (México), IBEROSTAR Alcudia Park (Islas Baleares), IBEROSTAR Playa de Muro (Islas Baleares), IBEROSTAR Bahía de Palma (Islas Baleares), IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza (Ibiza, Islas Baleares), IBEROSTAR Málaga Playa (Andalucía), IBEROSTAR Lanzarote Park (Islas Canarias), IBEROSTAR Anthelia (Islas Canarias) e IBEROSTAR Grand Hotel Salomé (Islas Canarias).
(En el ANEXO 3 adjunto al final de esta nota puede encontrar información más detallada sobre cada uno de los proyectos aquí detallados.)
Innovación y transformación digital
Con la mirada puesta en continuar ofreciendo a sus clientes productos innovadores y servicios alineados con el actual proceso de transformación digital, IBEROSTAR Hotels & Resorts lanza en 2017 su nueva aplicación IBEROSTAR APP que incorpora sustanciales funciones adicionales como el e-concierge, permitiendo a los huéspedes chatear en tiempo real con el personal del hotel. La nueva aplicación, que ya ha sido probada en cinco hoteles IBEROSTAR y se implementará en el resto de sus establecimientos a lo largo de 2017, constituye un nuevo canal de comunicación o de relación directa con el consumidor, maximizando el disfrute durante su estancia en los hoteles de la compañía.  
Gastronomía, animación, servicio, decoración y wellness como ejes de la oferta
Con el objetivo de seguir mejorando la experiencia de sus clientes, IBEROSTAR Hotels & Resorts cuenta con un ambicioso programa de trabajo sobre algunas de las áreas fundamentales de la compañía: gastronomía, reforzando y actualizando la oferta culinaria de todos sus hoteles; animación, para ofrecer a sus huéspedes una experiencia inolvidable durante sus vacaciones; decoración, con una importante apuesta interna por el desarrollo de un estilo único y propio, y wellness, con una completa oferta deportiva, de bienestar y gastronómica para fomentar los hábitos saludables entre sus huéspedes, también en sus vacaciones.
La apuesta por la excelencia gastronómica ha sido clave en los hoteles de la cadena en Europa. Tras la apertura de los restaurantes Marea y Cataria en IBEROSTAR Playa de Palma e IBEROSTAR Andalucía Playa en 2016, y el acuerdo alcanzado con El Capricho para ofrecer en algunos de sus establecimientos en España la calificada por muchos como “mejor carne del mundo”, IBEROSTAR Hotels & Resorts continúa acometiendo un completo proyecto de renovación de su oferta de restaurantes en Europa para continuar a la vanguardia de las últimas tendencias gastronómicas.    

En los hoteles de América, la apuesta por la categoría The Grand Collection (la más alta de la compañía) será una de las protagonistas en 2017, gracias a un importante esfuerzo de renovación del producto y de la oferta de servicios disponibles. En línea con el esfuerzo realizado en los últimos años para ofrecer programas únicos y experiencias memorables a sus clientes, IBEROSTAR Hotels & Resorts continuará desarrollando el programa Fit & Fun, que permite a los huéspedes mantener un estilo de vida saludable con sesiones exclusivas con monitor en el gimnasio, la piscina y la playa. La gastronomía continúa siendo una prioridad para la compañía y la segunda edición de IberostarChef on Tour continuará en los próximos meses. Gracias a esta iniciativa, los clientes alojados en algunos de los hoteles The Grand Collection en el Caribe, pueden disfrutar de experiencias culinarias únicas diseñadas por chefs internacionales con estrellas Michelin. 
2017 será para GRUPO IBEROSTAR un año de retos en el que la compañía espera poder continuar haciendo lo que mejor sabe: ofrecer experiencias vacacionales memorables a sus huéspedes.
ANEXO 1: NUEVAS APERTURAS 2017

· IBEROSTAR Grand Hotel Portals Nous, Mallorca. Este nuevo hotel de 5 estrellas, que se convertirá en el primer The Grand Collection en Mallorca, contará con un total de 63 habitaciones en Portals Nous. Con su apertura en abril de 2017, este hotel con diferentes suites diseñadas por el conocido artista Marcel Wanders y los servicios más exclusivos, se convertirá en un referente del lujo en Mallorca.
· IBEROSTAR Berkeley, South Beach, Miami. Este hotel se convertirá en el segundo IBEROSTAR en Estados Unidos. Ubicado en una de las zonas con más encanto de Miami, South Beach, ofrecerá 96 habitaciones en un exclusivo edificio de estilo Art Decó. Su inauguración está prevista para abril de 2017. 
· IBEROSTAR Bella Vista, Varadero, Cuba. Este hotel cinco estrellas estará ubicado en Varadero, frente a una de las mejores playas del mundo. Sus 827 habitaciones, amplios jardines, cuatro piscinas y una amplia oferta de entretenimiento lo convierten en uno de los referentes vacacionales en la zona. Su apertura está prevista para abril de 2017.
· IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech, Marruecos. Con su apertura prevista para abril de 2017, este hotel ha sido completamente renovado, rediseñado y modernizado. Se encuentra en el corazón del palmeral de Marrakech, a 15 minutos del centro. El establecimiento cuenta con un jardín mediterráneo de once hectáreas y tres piscinas, una nueva splash pool y Miniclub para niños, spa y nueve campos de golf cercanos para los amantes de la práctica de este deporte. 
· IBEROSTAR Cancún, México. A finales de este año este hotel contará con una nueva torre con 156 nuevas junior suites, todas ellas con vista al mar y con los más altos estándares de calidad, además de nuevos espacios gastronómicos.
· IBEROSTAR Playa Blanca, Cayo Largo, Cuba. Recientemente incorporado al portfolio de la compañía, este acogedor hotel está enclavado en la paradisíaca isla de Cayo Largo del Sur y situado en primera línea de Playa Blanca. El hotel cuenta con 374 habitaciones, villas y bungalows distribuidos entre el hotel (306), Villa Marinera (23) y Villa Bella Arena (45), tres piscinas, un restaurante buffet y dos temáticos, y tres bares.

ANEXO 2: PROYECTOS CUBA 2017

· Hotel Riviera, La Habana. Desde el 1 de enero IBEROSTAR Hotels & Resorts se ocupa de la gestión de este emblemático hotel. Ubicado en el conocido paseo marítimo del Malecón de la capital cubana y con una arquitectura de la época en la que fue inaugurado en 1957, este hotel iniciará en poco tiempo un ambicioso proyecto de reforma integral. Como resultado el hotel contará con 352 habitaciones totalmente renovadas y pasará a ser cinco estrellas.

· IBEROSTAR Grand Hotel Packard, La Habana. Con una ubicación inmejorable en el Paseo del Prado de la Habana, este hotel se convertirá en el primer The Grand Collection de la cadena en la ciudad. Desde sus lujosas habitaciones, así como desde el espectacular rooftop, se podrá disfrutar de unas espectaculares vistas sobre la bahía.

· IBEROSTAR Casa Granda, Santiago de Cuba. Hotel histórico de 4 estrellas ubicado en el corazón de la ciudad, junto al Parque Céspedes. Cuenta con 58 habitaciones y una espectacular terraza con vistas al parque.

· IBEROSTAR Imperial, Santiago de Cuba. Hotel boutique de 39 habitaciones en el centro de la ciudad. Rodeado de los edificios más emblemáticos, este hotel de 4 estrellas representa una de las piezas arquitectónicas más significativas del lugar.

· IBEROSTAR Gran Hotel, Santiago de Cuba. Hotel de 4 estrellas ubicado en el casco histórico de la ciudad. Sus 42 habitaciones se hallan cerca de los lugares de mayor valor turístico de la urbe. El edificio es representativo del estilo Chicago con elementos eclécticos y de notable influencia neoclásica.

· Hotel Colonial, Cayo Coco. Hotel de 4 estrellas situado en primera línea de las paradisíacas playas de Cayo Coco. De estilo colonial, sus instalaciones son perfectas para pasar unas vacaciones en familia.
ANEXO 3: PRINCIPALES REFORMAS 2017

· Modernización de zonas comunes en IBEROSTAR Grand Hotel Bávaro (Punta Cana, República Dominicana). 
· Refuerzo de la oferta “Solo Adultos” en IBEROSTAR Alcudia Park (Islas Baleares) con la construcción de un nuevo bloque con 60 suites Star Prestige y un lounge exclusivo en la azotea.

· Reforma integral de IBEROSTAR Playa de Muro (Islas Baleares) y construcción de nuevas instalaciones de ocio.

· Reforma integral de todas las instalaciones de IBEROSTAR Bahía de Palma (Islas Baleares) y aumento de una nueva planta con más estancias y piscina en la cubierta. 

· Nuevas habitaciones y zonas de ocio “Star Prestige” en IBEROSTAR Santa Eulalia Ibiza (Ibiza, Islas Baleares). 
· Reforma de todas las habitaciones e instalaciones de ocio y gastronomía en IBEROSTAR Málaga Playa (Andalucía) 
· Renovación integral de todas las instalaciones y aumento del número de habitaciones de IBEROSTAR Lanzarote Park (Islas Canarias), que pasará a finales de 2017 a categoría 5*.
· Reforma completa de todas las habitaciones de IBEROSTAR Anthelia (Islas Canarias), hotel elegido por cuarto año consecutivo como el mejor hotel Todo Incluido de España por los usuarios de TripAdvisor. 

· Completa renovación de todas las instalaciones de IBEROSTAR Grand Hotel Salomé (Islas Canarias) que abrirá sus puertas con 32 exclusivas suites y una nueva piscina infinity con cama de burbujas y zona de hidromasaje.

Sobre GRUPO IBEROSTAR
GRUPO IBEROSTAR es una compañía mallorquina de propiedad 100% familiar que lleva más de 60 años trabajando en el sector turístico y vacacional. Durante este tiempo, el Grupo ha pasado de ser una agencia de viajes familiar a convertirse en una empresa multinacional con varias divisiones. Hoy, GRUPO IBEROSTAR cuenta con 27.000 empleados y está presente en 30 países de todo el mundo. 
Para más información: grupoiberostar.com
Oficina de Prensa de IBEROSTAR
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