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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





PRESSENOTIZ
DAS NEUE IBEROSTAR CLUB PALMERAIE MARRAKECH - IBEROSTAR EXPANDIERT IN NORDAFRIKA
· IBEROSTAR Hotels & Resorts beginnt das Geschäftsjahr 2017 mit der Eröffnung des IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech, einem renovierten 4-Sterne-Hotel mit eindrucksvollem Blick auf das Atlasgebirge. 
· Die neue Anlage verfügt über 318 vollkommen umgebaute Zimmer, bietet All-inclusive-Serviceleistungen und ist umgeben von einem 11 Hektar großen Park, nur 15 Minuten entfernt von den wichtigsten Sehenswürdigkeiten der marokkanischen Stadt. 
Madrid, 30. Januar 2017. IBEROSTAR Hotels & Resorts führt seinen ehrgeizigen Expansionsplan fort und erweitert die Zahl seiner Hotels. Die mallorquinische Hotelkette wird im April eine weitere Anlage in Nordafrika einweihen und das neue IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech eröffnen - ein vollständig renoviertes 4-Sterne-Hotel, das nach den üblichen hohen Qualitätsstandards der Marke umgebaut wurde. 
Das neue Hotel befindet sich nur 15 Minuten von der Medina, der historischen Altstadt entfernt, die Schätze und Sehenswürdigkeiten wie den Platz Jamaa El Fna, die Koutoubia-Moschee oder den Bahia-Palast bietet. Mitten im Gebiet von Palmeral erstrahlt in einer wunderschönen Umgebung der neue Star von IBEROSTAR in Marokko. 
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Eine der Besonderheiten des IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech ist der spektakuläre 11 Hektar große Garten, in dem sich die drei Swimmingpools der Anlage befinden. Die 318 Zimmer haben Balkon oder Terrasse und bieten einen beeindruckenden Blick auf das Atlasgebirge und die herrlichen Gartenanlagen. Alle Zimmer sind äußerst komfortabel und das Innendesign wird die Gäste schon bevor sie zur Erkundung der Stadt aufbrechen, in die marokkanische Kultur einführen. Zudem kann der Gast dank All-inclusive-Service seinen Aufenthalt genießen, ohne sich um etwas kümmern zu müssen. 
Aurelio Vázquez, CEO EMEA von IBEROSTAR Hotels & Resorts, über das neue Hotel: „Die Eröffnung des IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech ist ein neuer Beweis für die Expansionspläne der Kette und unser Ziel, weiterhin mit hervorragenden Häusern an den wichtigsten Reisezielen zu wachsen. In Nordafrika ist Marrakesch zweifellos eines der bedeutendsten Schmuckstücke für den Fremdenverkehr. Wir freuen uns, dort jetzt mit einer vollkommen renovierten Anlage präsent zu sein, die an die Bedürfnisse von Gästen aller Art angepasst wurde. Dieses Hotel ist sowohl aufgrund seiner Lage, als auch wegen seiner Leistungen die beste Wahl für den Familienurlaub, für Freizeit- und auch für Geschäftsreisen.“ 
Die Gastronomie ist einer der wichtigsten Aspekte für die Hotelkette und ist eine Stärke, die von den meisten Gästen besonders hervorgehoben wird. Aus diesem Grund entspricht das
kulinarische Angebot im IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech selbstverständlich den üblichen hohen Vielfalts- und Qualitätsstandards von IBEROSTAR. Die Gäste können in diesem Hotel zwischen marokkanischer und internationaler Küche wählen: Das Büfett Oasis bietet Show-Cooking und Spezialitätenabende, das Á-la-carte-Restaurant Jawhara überzeugt mit nationalen Köstlichkeiten und am Swimmingpool steht ein Food Truck mit einem Snack-Angebot. 
Jeder Tourist in Marokko sollte unbedingt einen entspannenden Besuch in einem der traditionellen Hammams miterleben. Den Gästen des IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech steht diese Möglichkeit im SPA Sensations zur Verfügung, einem Wellness-Center mit vielfältiger Auswahl an Kosmetikbehandlungen, Massagen und Sauna. 
Eine weitere hohe Priorität hat bei IBEROSTAR das Unterhaltungsangebot. In dem neuen Club Palmeraie können Kinder und Erwachsene viele verschiedene Aktivitäten im Rahmen des Programms STAR Fit & Fun genießen. Kochkurse, Sportangebote wie Tennis, Golf oder Fitness, Ausflüge im Heißluftballon oder auf dem Dromedar* sowie Liveshows sind nur einige der vielen Optionen, die den Gästen geboten werden. Außerdem gibt es für Golffreunde neun Golfplätze in der Umgebung. 
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Das IBEROSTAR Club Palmeraie Marrakech bietet alle wünschenswerten Serviceleistungen, damit die Gäste einen entspannten Urlaub genießen können. Die ideale Option für Familien, Paare, aber auch für Geschäftsreisende, denn das Hotel verfügt über acht Konferenzsäle mit einer Kapazität für bis zu 600 Personen. 
Hinweis an den Herausgeber: 
*Aktivitäten gegen Aufpreis: Ausflüge im Heißluftballon und mit dem Dromedar
Bildmaterial zum Download
Über IBEROSTAR Hotels & Resorts

Die Urlaubshotelkette IBEROSTAR Hotels & Resorts wurde 1986 von der Familie Fluxá gegründet und ist Teil der GRUPO IBEROSTAR.

GRUPO IBEROSTAR ist ein spanisches, familiengeführtes Unternehmen, das seit über 60 Jahren im Tourismus- und Reisesektor besteht. In dieser Zeit hat sich die Gruppe von einer Reiseagentur zu einem internationalen Unternehmen mit verschiedenen Geschäftsbereichen entwickelt. Heute beschäftigt die GRUPO IBEROSTAR 27.000 Mitarbeiter und ist in 30 Ländern weltweit vertreten.

Weitere Informationen unter: 

www.iberostar.com
IBEROSTAR Pressestelle:

Edelman.ergo

Kerstin Germund (IberostarGermany@edelmanergo.com)
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