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PRESSEMITTEILUNG

Iberostar Hotels auf Teneriffa ermöglichen romantische Hochzeiten und Flitterwochen unter Palmen

Frankfurt/Main, 12. Januar 2011 – Teneriffa ist mit seinem ganzjährig milden Klima nicht nur ein beliebter Urlaubsort sondern bietet mit seiner spektakulären Landschaft auch die ideale Kulisse für die perfekte Hochzeit. Das Iberostar Hotel Anthelia ermöglicht Paaren, den schönsten Tag ihres gemeinsamen Lebens mit Freunden und Familie in einem ganz besonderen Ambiente zu erleben. Ganz nach den individuellen Wünschen organisieren Experten-Teams die Vorbereitung und Durchführung der Zeremonie. Paaren, die sich das Ja-Wort bereits gegeben haben, bieten die ebenfalls an der Costa Adeje gelegenen Iberostar Grand Hotels Salomé und El Mirador die richtige Mischung aus Romantik, Unterhaltung und Entspannung, um traumhafte Flitterwochen zu verbringen.

Heiraten mit Profis 

Einen atemberaubenden Blick auf den Atlantik bietet das Iberostar Anthelia auf einem Felsvorsprung zwischen dem Strand Playa del Duque und Playa de Fañabe. Das Fünf-Sterne-Haus verfügt über eine 60.000 Quadratmeter große tropische Gartenanlage mit mehreren Terrassen  genug Platz, um sich das Ja-Wort unter freiem Himmel zu geben. Rund um einen der Pools können zudem Hochzeitsgesellschaften mit bis zu 700 Personen den großen Moment zelebrieren. Insbesondere wenn das Wetter einmal nicht ganz so optimal sein sollte, bietet sich die Wahl eines der acht luxuriös ausgestatteten Säle mit Platz für bis zu 400 Gäste für Feier und Bankett an. Das Experten-Team des Iberostar Anthelia ermöglicht eine unkomplizierte Organisation inklusive sämtlicher Details, die die Trauung zu einem einzigartigen Erlebnis machen sollen – von den Einladungen über die Dekoration bis hin zu Live Musik. Auch kümmern sich die Iberostar-Mitarbeiter um die Regelung sämtlicher notarieller Formalitäten.
Um den kulinarischen Geschmack der Hochzeitsgesellschaft zu treffen, können Paare aus einer Reihe von Hochzeitsmenüs des Fünf-Sterne-Hotels auswählen. Als Geschenk erwartet die Frischvermählten am ersten Tag ihrer Ehe eine romantische Übernachtung mit All-Inclusive Verpflegung im Iberostar Anthelia. Zudem können sie sich kostenfrei im Wellness-Bereich „Thai-Zen SPAce“ verwöhnen lassen. 

Kulinarische Genüsse und abwechslungsreiche Unterhaltung in den Flitterwochen

Teneriffa ist mit seinen Sehenswürdigkeiten wie dem höchsten Berg Spaniens, dem Teide, und dem Weltkulturerbe-Städtchen San Cristóbal de La Laguna überaus geeignet, um hier seine Flitterwochen zu verbringen. Das große Unterhaltungsangebot des Anthelia mit Live-Shows, Golf und Wassersport und die hervorragende Küche in den Haupt- und Themenrestaurants versprechen Paaren einen abwechslungsreichen Aufenthalt. Darüber hinaus bieten sich für Paare insbesondere die Iberostar Grand Hotels Salomé und El Mirador als romantische Übernachtungsmöglichkeiten auf der Insel an, die sich mit ihrem Angebot auf Erwachsene spezialisiert haben.
Dank seines Butlerservice und der großzügigen Ausstattung wird das exklusive Iberostar Grand Hotel Salomé, in einem separaten Bereich des Anthelia, höchsten individuellen Ansprüchen an Entspannung und Luxus gerecht. Jede der geräumigen Suiten verfügt über einen Whirlpool und eine Terrasse mit direktem Blick auf den Atlantik. Feinschmecker kommen beim Gourmetfrühstück auf der Terrasse oder in einem der Restaurants auf ihre Kosten, die von frischem Fisch über kanarische und internationale Köstlichkeiten bis hin zu Barbecues keine Wünsche offen lassen. Bei Pianomusik und einem Glas Champagner aufeinander anstoßen oder sich gemeinsam im „Thai Zen SPAce“ entspannen sind nur einige der Möglichkeiten, die Paaren bei ihren Flitterwochen im Hotel Salomé offen stehen. 
Bei einem Aufenthalt im Iberostar Grand Hotel El Mirador erwartet Frischvermählte jeden Morgen ein unvergleichlicher Ausblick von der Terrasse ihrer Suite aufs Meer. Zudem werden mit kreativen kanarischen Gaumenfreuden, frischem Fisch und Krustentieren sowie Buffets mit verschiedenen lukullischen Genüssen alle Sinne angesprochen. Ebenfalls mit einem „Thai Zen SPAce“ ausgestattet, wo verschiedene Anwendungen, Massagen und Jacuzzi Hochzeitsstress vergessen lassen, zeichnet sich das im kolonialen Stil gehaltene Hotel El Mirador zudem durch seinen direkten Zugang zum Strand Playa del Duque und einen über 2.000 Quadratmeter großen Süßwasserpool aus, der das Hauptgebäude umschließt. Sieben Golfplätze liegen in der Nähe, auf denen Paare gemeinsam ihr Handycap verbessern können. Überdies bietet sich eine Fahrradtour oder ein Bootsausflug an, um die Schönheiten der Insel näher kennen zu lernen. 


Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts ist eine familiengeführte Ferienhotelkette, gegründet 1986 in Palma de Mallorca (Balearen, Spanien). Als Unternehmenszweig der GRUPO IBEROSTAR, einer der renommiertesten Touristikkonzerne Spaniens mit einer mehr als 50-jährigen Unternehmensgeschichte, managen die IBEROSTAR Hotels & Resorts rund 100 Hotels, mit 36.000 Zimmern, vorwiegend im Vier- und Fünf-Sterne-Segment, in 14 Ländern weltweit. 

Mehr Informationen finden Sie unter: http://prensa.iberostar.com/de/
Druckfähiges Bildmaterial erhalten Sie auf Anfrage
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