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11ª edição do Prêmio Estrellas reconhece 40 principais parceiros do ano de 2016
IBEROSTAR Hotels & Resorts entrega troféus aos seus parceiros que contribuíram para o sucesso na ocupação de seus hotéis no último ano 

No último sábado (25), a rede IBEROSTAR Hotels & Resorts recebeu cerca de 150 pessoas para a cerimônia de entrega do prêmio Estrellas 2017, no Complexo IBEROSTAR Praia do Forte, na Bahia. O evento que acontece desde 2006 tem como objetivo reconhecer o trabalho dos parceiros e operadores de turismo que mais comercializaram os produtos da rede durante o ano. A ocasião serviu ainda para a despedida de David Malagelada, Diretor de Operações Brasil que assumirá novas funções em um hotel da companhia em Barcelona. Jesus Bosque será seu sucessor e esteve presente, iniciando a ambientação para seu novo cargo.  Outros executivos da rede IBEROSTAR como Enric Noguer, Diretor Geral IBEROSTAR Hotels & Resorts Américas; Orlando Giglio, Diretor Comercial Brasil; Arnaud Le Lanchon, Diretor do IBEROSTAR Bahia; Ramón Girón, Diretor do IBEROSTAR Praia do Forte e Winfried August, Diretor do IBEROSTAR Grand Amazon também acompanharam o evento.

[bookmark: _GoBack]A lista de premiados no Estrellas 2017 contempla as categorias TOP 10 Operadoras brasileiras, TOP 10 Operadoras do Cone Sul, TOP 5 Operadoras de Receptivo e TOP 5 em Eventos no Complexo IBEROSTAR Praia do Forte, além de TOP 5 OTAs Brasil, TOP 5 IBEROSTAR Grand Amazon e outros parceiros homenageados, como Projeto Tamar, Secretaria de Turismo do Estado da Bahia e Prefeitura de Mata de São João. Dentre os que receberam troféus e foram homenageados estão ADS Mundo,  All Seasons, Almundo, Azul Viagens, Biolab, Booking.com, CDL, Consult House, CVC, Decolar.com, Expedia, Flytour, Free Way, Grou Turismo, HiperViajes, Hotel Urbano, Infinitas, Interlands, Interpool, Itmídia, Jetmar, Journeys, Julia Tours, Lantours, LATAM Viagens, Litoral Verde, MMT Gapnet, Mtravel, Nemo, Omnibees, Princípios, Raízen, TAO Engenharia, TCH Turismo, Top Dest, Tourmed, Trend, Turnet, Viagens Master, Visual Operadora, Viververde, Zarpo e Zum Brazil.
O fim de semana da premiação Estrellas teve seu início marcado por um sarau com a Banda EVA na beira da piscina do Espaço VIP Star Prestige. Já no jantar da cerimônia, os convidados foram contemplados com uma apresentação de dança flamenca, típica da cultura Espanhola. Além dos eventos noturnos, puderam ainda usufruir de toda a infraestrutura all inclusive do Complexo IBEROSTAR Praia do Forte, que inclui restaurantes com diversas opções gastronômicas, bares, piscinas, fitness center e diversas opções de entretenimento, sem esquecer o vale massagem para relaxar no Spa Sensations.

Sobre o GRUPO IBEROSTAR
O GRUPO IBEROSTAR é uma empresa familiar espanhola, líder mundial na indústria de turismo e que atua no setor há mais de 60 anos. Ao longo desse tempo, o Grupo cresceu e, de agência familiar de viagens, se transformou em uma empresa multinacional com diferentes divisões. Atualmente, o GRUPO IBEROSTAR emprega 27.100 funcionários e possui hotéis em 16 países no mundo.

Sobre o IBEROSTAR no Brasil
O IBEROSTAR Grand Amazon é o primeiro empreendimento do GRUPO IBEROSTAR no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio é da categoria Grand Collection, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O IBEROSTAR Bahia, categoria Premium, teve sua inauguração em 2006, enquanto o IBEROSTAR Praia, da categoria Premium Gold e também 5 estrelas, foi aberto em 2008. Trabalhando no sistema all inclusive, os resorts IBEROSTAR no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas (alcoólicas e não alcoólicas, nacionais e importadas), taxas e gorjetas.
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