


PRESSEMITTEILUNG

IBEROSTATE auf Expansionskurs: Millioneninvestitionen in neue Feriendomizile in Mexiko 
Immobiliensparte der Grupo IBEROSTAR setzt Projekte an der Riviera Nayarit und der Playa Paraíso um
Frankfurt am Main, 22. März 2011. IBEROSTATE Golf Villas & Condos, die Immobiliensparte der Grupo IBEROSTAR, investiert über 50 Millionen US Dollar in eine neue Anlage an der Riviera Nayarit und stärkt damit ihre Präsenz in Mexiko. Dieses Projekt, das IBEROSTATE Litibú, wird 2014 abgeschlossen sein. Überdies beginnt in der zweiten Jahreshälfte 2011 der Bau des Komplexes IBEROSTATE Playa Paraíso – ein Projekt, in das IBEROSTATE bereits 100 Millionen US Dollar investiert hat. Die ersten Wohnungen werden hier Ende 2012 bezogen werden können. 
IBEROSTATE Litibú umfasst 33 luxuriöse Villen und 130 Apartments. Die Anlage bietet seinen Bewohnern direkten Zugang zu einem Golfplatz, der vom bekannten Golfer Greg Norman entworfen wurde. Der Komplex ist von Bergen umgeben und liegt gleichzeitig an der Pazifikküste. 700 neue Arbeitsplätze schafft IBEROSTATE mit diesem neuen Projekt, dessen Vermarktung  Anfang 2011 begonnen hat. 
In der Nähe der Playa del Carmen und Cancún wird in diesem Jahr bereits mit dem Bau des IBEROSTATE Playa Paraíso begonnen. 300 Arbeitsplätze sollen hier entstehen. Interessenten können die Wohnungen sowohl als Teileigentum als auch als vollständiges Eigentum erwerben. Die Anlage bietet einen Golfplatz, der von P.B. Dye entworfen wurde.
Wohnen mit 5-Sterne-Service
Sowohl zum IBEROSTATE Litibú als auch zum IBEROSTATE Playa Paraíso gehört das Serviceangebot eines 5-Sterne-Hotels. Kunden können ihren Aufenthalt online planen und ihnen stehen ein Butler und Concierge, ein Spa, Tennis- und Paddletennisplätze, ein privater Beach-Club, ein Restaurant, Personal Shopping, Haushaltsservice und Flughafen-Transfer zur Verfügung. 
Projekte von IBEROSTATE Golf Villas & Condos

Zurzeit vermarktet IBEROSTATE Golf Villas & Condos vier Wohnprojekte in außergewöhnlichen Gegenden an der Riviera Maya und der Riviera Nayarit (Mexiko), in Punta Cana (Dominikanische Republik), in Salvador de Bahía (Brazilien) und in Marrakesch (Marokko). Diese Immobiliensparte von Grupo IBEROSTAR entwickelt luxuriöse Wohnbereiche, die in Golfplätze integriert und jeweils an die Haupt-Urlaubsresorts der Hotelkette angegliedert sind. Alle werden mit erstklassigen Materialien gebaut und bestechen durch ihre besondere Lage. Sie sind als Teileigentum oder vollständiges Eigentum zu erwerben. 
Weitere Informationen zu IBEROSTATE Golf Villas & Condos finden Sie im Internet unter http://iberostate.com/en 

Über IBEROSTATE Golf Villas & Condos
IBEROSTATE Golf Villas & Condos ist ein Unternehmen, das sich auf den Bau und die Entwicklung von erstklassigen Unterkünften spezialisiert hat, die in Golfplätze integriert und jeweils an die Haupt-Urlaubsresorts der Hotelkette angegliedert sind. Die Wohnkomplexe zeichnen sich durch die Architektur und den Service eines Fünf-Sterne-Luxushotels aus. IBEROSTATE Golf Villas & Condos überwacht sämtliche Projekte und kontrolliert deren Auswirkungen auf die Umwelt. So wird ihre ordnungsgemäße Entwicklung sichergestellt.
Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts ist eine familiengeführte Ferienhotelkette, gegründet 1986 in Palma de Mallorca (Balearen, Spanien). Als Unternehmenszweig der GRUPO IBEROSTAR, einer der renommiertesten Touristikkonzerne Spaniens mit einer mehr als 50-jährigen Unternehmensgeschichte, managen die IBEROSTAR Hotels & Resorts rund 100 Hotels, mit 36.000 Zimmern, vorwiegend im Vier- und Fünf-Sterne-Segment, in 14 Ländern weltweit. 

Weitere Informationen zu IBEROSTAR finden Sie im Internet unter http://prensa.iberostar.com/ 
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