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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





NOTA DE PRENSA

IBEROSTAR OFRECE ATRACTIVAS PROMOCIONES 
EN EL OUTLET ‘VIAJA Y VUELA 2017’
· La cadena contará con promociones y descuentos para sus 10 propiedades en México, que incluyen más del 20% de descuento, meses sin intereses y niños gratis.
· Atractivas novedades para niños, actividades deportivas, de relajación y entretenimiento, son parte de la nueva oferta de verano de IBEROSTAR en México.
Ciudad de México, 11 de mayo de 2017. El verano está a la vuelta de la esquina, los chicos saldrán de vacaciones y toda la familia anhela tener una pausa que combine momentos de diversión y descanso. Un viaje es el mejor pretexto para reforzar lazos y crear momentos que se quedarán en sus recuerdos para toda la vida.
Una gran opción para descansar y disfrutar este verano es IBEROSTAR, ya que la cadena ofrece múltiples opciones en diversión y relajación, para toda la familia, así como la más selecta gastronomía, en un concepto todo incluido, en sus 10 propiedades en México.

Este es un gran momento para reservar tus vacaciones en IBEROSTAR, pues la cadena ha preparado atractivas promociones y descuentos para el outlet, “Viaja y vuela 2017”, que se llevará a cabo en el World Trade Center de la Ciudad de México, del 11 al 14 de mayo en 2017.

Dentro de las ofertas que los interesados en IBEROSTAR podrán encontrar se encuentran: rebajas de más del 20% en paquetes familiares, facilidades de pago a través de meses sin intereses y menores de 3 a 12 años gratis.
Adicionalmente, la cadena ha fortalecido su oferta de actividades para el verano, para brindar descanso y diversión a todos los miembros de la familia. 

Para quienes gustan de las actividades deportivas, los partidos de la selección mexicana en su participación en la Copa Confederaciones y la Copa de Oro, se transmitirán en los bares y lobbies de los 10 hoteles con divertidas dinámicas y juegos, así no se perderán ningún detalle de estas emocionantes competencias.

Para los más pequeños, además de los Kids Club y todas las amenidades que ofrece IBEROSTAR para niños de todas las edades, se habilitará un Parque Centro Comercial, para que puedan jugar, explorar y divertirse dentro de una mini ciudad. Además, Sweet Home, una dulcería que estará disponible durante el verano, incluida en cualquier estancia que se adquiera en IBEROSTAR, contará con golosinas, algodones de azúcar, helados, palomitas y más sorpresas por descubrir.
La oferta deportiva y especializada en fitness ofrecerá el concepto Fit & Fun, ideal para quienes gustan de practicar actividades físicas como Bootcamp, TRX, Spinning, Yoga, Pilates y Aquafit, disponible hasta ahora en el complejo en Playa Paraíso, en la Riviera Maya, ahora también ofrecerá sus servicios en el hotel IBEROSTAR Playa Mita, en la Riviera Nayarit. 

“Para este verano tenemos todo listo para recibir a miles de visitantes, hemos preparado un sinfín de ofertas y promociones para que todos se animen a viajar, conocer y descubrir los paraísos que hay en su propio país”. Señaló Luis Salgado, Directo de Ventas Regional de IBEROSTAR México.

“Eventos como el outlet de viajes de la Ciudad de México, son la oportunidad perfecta para tener contacto directo con los viajeros y así ofrecerles una experiencia IBEROSTAR de primer nivel, que vaya acorde con sus expectativas, al mejor precio”, concluyó el directivo.
Cuando de planear nuestras vacaciones se trata, intentamos buscar las mejores opciones y precios dentro de nuestro presupuesto, tenemos que decidir, cuánto gastaremos en comida, shows, entradas a parques acuáticos, etcétera. Es por ello que IBEROSTAR y su formato All-Inclusive es ideal para liberarte de preocupaciones y solo dejarte llevar y disfrutar de una gran experiencia vacacional, de primer nivel y atendido nada más que por profesionales.
-Fin-
Acerca de IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts es la cadena hotelera vacacional fundada por la familia Fluxà en 1986 y parte integrante de GRUPO IBEROSTAR.

GRUPO IBEROSTAR es una compañía mallorquina de propiedad 100% familiar que lleva más de 60 años trabajando en el sector turístico y vacacional. Durante este tiempo, el Grupo ha pasado de ser una agencia de viajes familiar a convertirse en una empresa multinacional con varias divisiones. Hoy, GRUPO IBEROSTAR cuenta con 27,100 empleados y está presente en 30 países de todo el mundo.
Para más información: iberostar.com
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