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PRESSEMITTEILUNG
Mallorca zu Wasser und zu Land: IBEROSTAR bietet Kombinationen aus Segel- und Hotelurlaub
Frankfurt am Main, 24. März 2011. Mallorcas Küste mit ihren zahlreichen Stränden, klaren Gewässern und Höhlen können Urlauber am besten per Boot erkunden. IBEROSTAR Hotels & Resorts bietet ihnen jetzt drei verschiedene Pakete, die den Aufenthalt in einem von vier Häusern der Kette mit einem Segeltörn kombinieren. Gäste haben so die Möglichkeit, die größte Baleareninsel zu Lande und zu Wasser kennenzulernen. 
Gäste, die sich das Programm „Ein anderer Urlaub mit IBEROSTAR Hotels & Resorts“ entscheiden, erwartet eine Segelbootstour zu den schönsten Plätzen rund um die Insel und ein Aufenthalt in einem der Vier-Sterne-Häuser Royal Cupido, Royal Playa de Palma, Royal Cristina (Playa de Palma) sowie Suites Jardín del Sol (Costa de la Calma / Santa Ponsa). Zur Auswahl stehen folgende Optionen:
· „Wochenende auf dem Meer“ (Drei Tage): Der zweitägige Segelausflug führt die Urlauber entweder zum Cabrera Nationalpark, wo sie vor Anker gehen und die Nacht verbringen können oder sie lernen den westlichen Teil der Bucht von Palma mit Andratx, Sant Elm und der Insel Sa Dragonera kennen. Im Anschluss verbringen sie eine Nacht mit Halbpension in einem der vier genannten IBEROSTAR Hotels. Diese Tour ist je nach Saison ab 299 Euro verfügbar.

· „Volle Segel voraus“ (Acht Tage): IBEROSTAR Gäste verbringen drei Tage an Bord des Segelboots und entdecken hierbei den gesamten östlichen Teil der Bucht von Palma bis hin zu Cala Pi, Cabrera, Es Trenc und Porto Colom. Danach verbringen sie fünf Nächte mit Halbpension in einem der vier genannten IBEROSTAR Hotels. Diese Tour ist je nach Saison ab 685 Euro verfügbar.

· „Insel Tour“ (15 Tage): Besonders segelbegeisterte Urlauber können bei diesem Paket sieben Tage lang die frische Seeluft genießen und dabei den östlichen Bereich der Bucht von Palma in Richtung Cabrera erkunden. Im Anschluss können sie in einem der vier genannten IBEROSTAR Hotels 8 Nächte bei Halbpension entspannen oder Mallorca zu Lande erleben. Diese Tour ist je nach Saison ab 1499 Euro verfügbar.


Bis zu sechs Gäste können an einem Segeltörn teilnehmen und genießen auf dem 12 Meter langen Boot größtmöglichen Komfort. Sie werden von einem Skipper betreut, der sich um die Navigation, die Abläufe an Bord, sowie die Verpflegung mit Speisen und Getränken kümmert. Ausgangspunkt für die Touren ist der Yachthafen von Palma, der Real Club Naútico.
IBEROSTAR hat die drei Pakete so zusammengestellt, dass sie Unerfahrenen den Einstieg in die Welt des Segelns erleichtern. Ebenso sprechen die Angebote jene Urlauber an, die sich seit längerem für das Segeln begeistern und mit ihrer Familie oder in einer Gruppe mit Freunden die einzigartigen Möglichkeiten hierfür entlang Mallorcas Küste nutzen wollen. 
Kunden werden in Kürze über www.iberostar.com die Optionen „Wochenende auf dem Meer“, „Volle Segel voraus“ oder „Insel Tour“ reservieren können. Nach der Buchungsbestätigung, erfahren sie in welchem der Vier-Sterne-Hotels sie je nach Verfügbarkeit im Anschluss an den Segeltörn untergebracht werden.

Über die zur Auswahl stehenden Hotels: 

· IBEROSTAR Royal Cupido (Playa de Palma): Dieses Vier-Sterne-Hotel ist ideal für Singles, Paare und Freunde. Als „Adults Only“ Haus sind nur Buchungen von Personen ab einem Alter von 14 Jahren möglich.
 
· IBEROSTAR Royal Cristina (Playa de Palma): Dieses Vier-Sterne-Hotel mit Apartments, Zimmern sowie Studios hat unzählige Einrichtungen für sportliche Aktivitäten.

· IBEROSTAR Royal Playa de Palma (Playa de Palma): Dieses Vier-Sterne-Haus ist ideal für Familien. Es bietet Apartments und großzügige Zimmer. 

· IBEROSTAR Suites Jardín del Sol (Costa de la Calma): Dieses Vier-Sterne-Haus ist ideal für Paare. Hier sind ebenfalls Reservierungen nur ab einem Alter von 14 Jahren möglich. Es bietet Suiten mit sehr schönem Meerblick.

Weitere Informationen zu dem Programm und die Möglichkeit zur Reservierung gibt es über folgende Kontakte: 
Telefon: +34 971 077 000
Kontakt: Herr Oscar Fernández (E-Mail: oscar.fernandez@iberostar.com) und
 Marta Zasadzinska (E-Mail: marta.zasadzinska@iberostar.com) 





Über IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts ist eine familiengeführte Ferienhotelkette, gegründet 1986 in Palma de Mallorca (Balearen, Spanien). Als Unternehmenszweig der GRUPO IBEROSTAR, einer der renommiertesten Touristikkonzerne Spaniens mit einer mehr als 50-jährigen Unternehmensgeschichte, managen die IBEROSTAR Hotels & Resorts rund 100 Hotels, mit 36.000 Zimmern, vorwiegend im Vier- und Fünf-Sterne-Segment, in 14 Ländern weltweit. 


Weitere Informationen zu IBEROSTAR finden Sie im Internet unter http://prensa.iberostar.com/ 


IBEROSTAR Pressestelle:

Edelman GmbH
Barbara Stählin
Telefon: +49 69 75 61 99-20
E-Mail: barbara.staehlin@edelman.com

Talin Dilsizyan
Telefon: +49 69 75 61 99-21
E-Mail: talin.dilsizyan@edelman.com 
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