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PRESSEMITTEILUNG

IBEROSTAR bietet neue Website zu Golfangeboten


Madrid/Frankfurt am Main, 08.06.2011. IBEROSTAR Hotels & Resorts bietet jetzt mit einer speziellen Miniwebsite Reisenden, die auch während ihres Urlaubs ihr Handycap verbessern möchten, eine ganz bequeme Möglichkeit ihren Golfurlaub zu planen. Unter http://www.iberostar.com/DE/golf.html finden Golfbegeisterte Informationen über alle Hotels, die speziell auf diesen Sport ausgerichtet sind sowie über alle Golfplätze in der Nähe der Reiseziele ihrer Wahl. 

Zum neuen Golfportal gehört eine interaktive Weltkarte mit Satellitenansicht, auf der sämtliche 50 Hotels der Hotelkette sowie 200 Golfplätze an 17 Reisezielen eingezeichnet sind. Mit wenigen Klicks können hier Internetnutzer Details zu ihrem bevorzugten Golfhotel aufrufen und ihren Aufenthalt reservieren. In dem Bereich „Angebote“ finden sie Hinweise auf spezielle Promotionen und Sonderangebote. Außerdem gibt es besondere Vereinbarungen für bestimmte Golfplätze und Golfclubs. 

IBEROSTAR Hotels & Resorts bietet mit der neuen Website den Golfspielern unter ihren Gästen eine einfache Möglichkeit, ihr Hobby mit ihrem Urlaub an einer attraktiven Destination zu kombinieren. In Spanien und an verschiedenen Reisezielen am Mittelmeer sowie in der Karibik  befinden sich IBEROSTAR Hotels, die speziell auf Golf ausgerichtet sind. Beispielsweise gehören zur Kette auf Mallorca sechs Hotelanlagen, die ganz in der Nähe von sieben der besten Golfplätze der Insel liegen. Gästen der vier IBEROSTAR Hotels auf Teneriffa stehen sechs Golfplätze zur Verfügung, um ihr Handycap zu trainieren. Auch vier Hotels in Andalusien bieten Zugang zu mehr als zehn erstklassigen Plätzen, die in eine wunderschöne Landschaft eingebettet sind. 


Über IBEROSTAR Hotels & Resorts

IBEROSTAR Hotels & Resorts ist eine familiengeführte Ferienhotelkette, gegründet 1986 in Palma de Mallorca (Balearen, Spanien). Als Unternehmenszweig der GRUPO IBEROSTAR, einer der renommiertesten Touristikkonzerne Spaniens mit einer mehr als 50-jährigen Unternehmensgeschichte, betreiben IBEROSTAR Hotels & Resorts rund 100 Hotels, mit 36.000 Zimmern, vorwiegend im Vier- und Fünf-Sterne-Segment, in 14 Ländern weltweit.

Weitere Informationen finden Sie unter: http://prensa.iberostar.com/ 
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