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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





PRESSENOTIZ
Hotel IBEROSTAR Lisboa
DIE ERSTE IBEROSTAR-ERFAHRUNG
MIT PORTUGIESISCHEM FLAIR DIREKT IM ZENTRUM DER HAUPTSTADT
Das IBEROSTAR Lisboa ist ein 5*-Hotel mit 166 Zimmern, sieben Besprechungsräumen und einem 300 m2 großen Ballsaal für Meetings und Veranstaltungen, einem Restaurant mit portugiesischer und internationaler Küche, einem Wellness & SPA Sensations Center, zwei Swimmingpools und einer Lounge-Bar mit großer Terrasse.
Lissabon, 05. Oktober 2017 - Das IBEROSTAR Lisboa, die erste Anlage von IBEROSTAR Hotels & Resorts in Portugal, unterstreicht die internationale Expansion der mallorquinischen Hotelkette im Bereich der Städtehotels und wird ab dem 5. Oktober das Erlebnis eines 5*-Hotels mitten im Herzen der Stadt bieten.
Das IBEROSTAR Lisboa liegt im Einkaufs- und Geschäftsviertel im Zentrum Lissabons in der Rua Castilho, nur wenige Minuten vom Praça Marquês de Pombal und der Avenida Liberdade entfernt, in einer der exklusivsten Gegenden der Hauptstadt. Es wurde vom Capinha Lopes Studio entworfen und ist in einem luxuriösen Gebäude mit moderner, zeitgenössischer und eleganter Architektur untergebracht, welches sich harmonisch in das Stadtbild einfügt und viel Helligkeit bietet. Die 166 Zimmer unterschiedlicher Kategorien —1 Royal Suite, 2 Suiten, 8 Junior Suiten, 153 Doppelzimmer und 2 Zimmer für Gäste mit eingeschränkter Mobilität — sind komfortable Bereiche mit natürlicher Beleuchtung, von denen aus man einen herrlichen Blick auf Lissabon hat. Dadurch erhalten sie eine unvergleichliche Leichtigkeit, die sie sowohl für Urlaubs-, als auch für Geschäftsreisende ideal macht. Alle Zimmer verfügen über die üblichen Komfortelemente: Minibar, Safe, TV, USB-Anschluss und kostenloses WLAN. Und damit sich alle Gäste besonders wohlfühlen und es ihnen an nichts fehlt, bietet das IBEROSTAR Lisboa rund um die Uhr einen personalisierten und exklusiven Service.
Im IBEROSTAR Lisboa können Gäste und Besucher einzigartige portugiesische und internationale Gerichte mit einer kulinarischen Vielfalt kosten, immer jeweils ausgerichtet auf das Angebot der Saison und unter der Leitung des Chefkochs Jorge Fernandes. Das Restaurant „Luz“, mit seiner einzigartigen Beleuchtung und Kapazität für ca. 150 Personen (Innen- und Außenbereiche insgesamt), bietet einen Büfettservice zum Frühstück und tagsüber eine umfangreiche à-la-carte-Auswahl an Fleischgerichten, Salaten und portugiesischen Spezialitäten, wie beispielsweise Stockfisch.
Für zwanglose Treffen oder zum Abschluss des Tages bietet sich die Lobby-Bar „Boalma“ an, in der man sich in einem gemütlichen Ambiente entspannt unterhalten und etwas trinken kann, ebenso wie auch in der Pool-Bar. Die Pool-Bar bietet einen privilegierten Blick auf die senkrechten Gärten. Sie ist ein eleganter, zeitgenössisch dekorierter Bereich rund um einen attraktiven Pool. Auch für Events im Freien ist die Pool-Bar ideal.
Das großartige Hotel IBEROSTAR Lisboa bietet außerdem das Wellness und SPA Sensations Center, in dem Körpermassagen oder erfrischende Gesichtsbehandlung genossen werden können. Neben diesem Bereich befinden sich Fitnessraum, Friseursalon, Sauna, ein türkisches Dampfbad, bithermale Duschen, sowie Duschen mit ätherischen Ölen als entspannende Aromatherapie, ein Solarium und einen Indoor-Swimmingpool mit Whirlpool-Bereich mit Blick auf die Außenanlage des Hotels.
Zusammen mit diesen exzellenten Serviceleistungen bietet das IBEROSTAR Lisboa geräumige und moderne Bereiche für die Ausrichtung von Events aller Art, wie beispielsweise in den Besprechungsräumen oder in den Gartenanlagen. Dieses 5*-Hotel ist ideal für Veranstaltungen, denn es verfügt über ein Business Center bestehend aus sieben Konferenzsälen mit einer Kapazität von ca. 100 Personen und einem permanent anwesenden Team für Audio und Video.
Der Ballsaal ist ideal für große Feste, romantische Hochzeiten und auch für exklusivste Firmen-Events. Er bietet eine vielfältige Fläche von knapp 300 m2, unterteilt in drei Bereiche oder auch ohne Unterteilung als großer Mehrzwecksaal, zusätzlich unterstützt von einem 200 m2 großen Foyer. Damit können gesellschaftliche oder geschäftliche Events unterschiedlichster Anlässe ausgerichtet werden, wie beispielsweise Kongresse, Ausstellungen, Workshops oder Privatfeiern. 
Die Dekoration der verschiedenen Bereiche nach dem Design von Renata Laranjo de Silverfield ist modern und gleichzeitig elegant. Für die Deko-Elemente des IBEROSTAR Lisboa wählte das Team typische portugiesische Materialien und helle Farbtöne aus, die den portugiesischen Charakters der lokalen und nationalen Kultur zum Ausdruck bringen.
Das IBEROSTAR Lisboa befindet sich in einer privilegierten und strategischen Lage mitten im Zentrum der Stadt und ist umgeben von unzähligen Sehenswürdigkeiten: historische Stätten, Grünanlagen, Kulturangebote, Geschäfte und Fußgängerpassagen. Und all dies im Zentrum der portugiesischen Hauptstadt, nur fünfzehn Autominuten vom Flughafen von Lissabon entfernt.
Bildmaterial zum Hotel erhalten Sie HIER
Über IBEROSTAR Hotels & Resorts 

IBEROSTAR Hotels & Resorts ist eine Hotelkette mit Sitz in Palma de Mallorca (Balearische Inseln, Spanien) und wurde im Jahr 1986 von der Familie Fluxà gegründet. IBEROSTAR Hotels & Resorts ist Teil der GRUPO IBEROSTAR, eine der wichtigsten spanischen Touristikunternehmen, die über 60 Jahre Erfahrung und momentan 100 Hotels mit vier oder fünf Sternen in 17 Ländern weltweit verfügt. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte: IBEROSTAR.com 
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