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Crianças têm gratuidade no Complexo IBEROSTAR Praia do Forte
 
O Complexo IBEROSTAR Praia do Forte Golf & Spa Resort anuncia cortesia para crianças no mês de novembro em seus dois empreendimentos 5 estrelas na Bahia, ambos com sistema all inclusive. Os hotéis oferecem infraestrutura com várias piscinas, academia, atividades de entretenimento o dia todo, shows de música ao vivo à noite, além de espaços dedicados a crianças, como o BabyClub, Miniclub e Maxiclub. No quesito gastronomia, o destaque são os restaurantes de diferentes especialidades, além do tradicional buffet internacional. A cortesia é válida para até duas crianças de até 11 anos hospedadas no quarto dos pais. 
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Para as famílias que buscam um tratamento de hotel boutique, o espaço Star Prestige do IBEROSTAR Praia do Forte, pool club privado que oferece serviço de concierge, bar com bebidas diferenciadas, camas balinesas, música ambiente, Wi-fi, petiscos exclusivos e diferenciais no apartamento, também está com gratuidade para crianças, até 20 de dezembro de 2017. 

A reserva pode ser realizada pelo site www.iberostar.com/pt, onde é possível parcelar a viagem em até 10x sem juros. A contratação dos serviços do Star Prestige pode ser feita pelo site ou diretamente no hotel, no momento do check-in. 
TELEFONE PARA RESERVAS: 71 3676-4300 reservas.bahia@iberostar.com.br

Informações para a imprensa no Brasil: 

Edelman Significa - www.edelman.com.br
Tel.: (21) 3590-8401
Paula Guimarães paula.guimaraes@edelmansignifica.com.br
Fernanda Pucciarelli fernanda.pucciarelli@edelmansignifica.com

image1.png
*

IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS




