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Hóspedes e colaboradores da IBEROSTAR participam do
 ‘Dia Mundial de Limpeza de Praias’

[bookmark: _GoBack]Rio de Janeiro, 18 de setembro de 2017 – No último sábado, 16, a rede IBEROSTAR Hotels & Resorts participou do ‘Dia Mundial de Limpeza de Praias’ – Clean Up the World, projeto anual com mais de 20 anos de história, que visa o recolhimento de resíduos em diversas praias do mundo. Na Praia do Forte (BA), a ação aconteceu em parceria com o Projeto TAMAR, a ONG Jogue Limpo, o Instituto Baleia Jubarte e a Prefeitura de Mata de São João (BA). Essa atividade faz parte dos projetos desenvolvidos pela IBEROSTAR Hotels & Resorts, baseados em seu Plano Estratégico RSC (Responsabilidade Social Corporativa) que, com adesão ao Pacto Mundial das Nações Unidas, passou a cumprir os dez princípios universais necessários para promover a responsabilidade social da empresa nas áreas de direitos humanos, trabalho, meio ambiente, ética e assegurar um desenvolvimento sustentável e responsável. 
Colaboradores e hóspedes dos hotéis IBEROSTAR, juntos a estudantes e membros da comunidade, recolheram o lixo encontrado na praia, incentivados por profissionais sobre o impacto do mesmo na vida de animais marinhos. O grupo partiu do Complexo IBEROSTAR Praia do Forte e percorreu 4,5 km da praia a pé. No total, mais de uma tonelada de resíduos foram retirados. 
A rede IBEROSTAR apoia a comunidade local desde que comprou os terrenos para a construção dos hotéis do Complexo IBEROSTAR Bahia e IBEROSTAR Praia do Forte, em 2004, e, desde então, assumiu o compromisso com o meio ambiente. Junto com o Projeto TAMAR, criou o Núcleo de Monitoramento das Tartarugas Marinhas (NMTM) no empreendimento, contando com a contratação de equipe técnica formada por biólogos e indivíduos da comunidade do entorno, devidamente capacitados pelo TAMAR, com o objetivo de minimizar os impactos nas populações de tartarugas marinhas que desovam na área de abrangência do resort, bem como em sua área de influência.
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