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Rede de hotéis espanhola traz vantagens para quem está planejando as próximas férias 

Rio de Janeiro, 13 de abril de 2018. A Iberostar Hotels & Resorts preparou algumas ofertas que deixam qualquer viagem mais próxima de acontecer. Seja em casal, em família ou entre amigos, opção é o que não falta para quem pretende passar as férias em grande estilo. 
 
O navio-hotel 5 estrelas all inclusive Iberostar Grand Amazon oferece uma oportunidade única para quem quer conhecer a Amazônia brasileira. Para as reservas feitas até 30 de abril, a hospedagem é gratuita para o segundo passageiro. A dupla poderá curtir uma aventura pela selva amazônica com todo o conforto e requinte de um cruzeiro, seja a bordo do navio ou nos passeios. Entre as atividades estão visitas à comunidade ribeirinha, show folclórico, pesca de piranhas, passeios de lancha e trilhas na maior floresta tropical do mundo. Essa promoção é exclusiva para as saídas nos dias 25 e 29 de junho e 02 de julho de 2018, para hóspedes em cabine dupla.

Se as férias são em família, a sugestão é o Iberostar Bahia, resort all inclusive e 5 estrelas que faz parte do complexo Iberostar Praia do Forte. Para hospedagens de 01 a 07 de maio e de 29 de maio a 3 de junho, as crianças são convidadas do hotel. Os hóspedes podem curtir várias piscinas, academia e participar de atividades de entretenimento durante todo o dia, além de assistir a shows de música ao vivo à noite. Para crianças e adolescentes de 4 a 17 anos, há o programa Kids Club, com atividades o dia todo. A promoção vale para reservas efetuadas a partir do dia 03 de abril, e para até duas crianças de até 11 anos e 11 meses, dividindo o apartamento com adultos. 

Para quem está pensando em uma viagem internacional, a vantagem fica por conta do Iberostar 70 Park Avenue, em Nova Iorque. Qualquer hóspede pode ganhar 30% de desconto para todo o ano de 2018 e muitos outros benefícios, como crédito de US$ 10 no minibar (por estadia), cortesia para estadia de animais de estimação, late check-out, entre outros. Para garantir a promoção o interessado deve realizar um simples cadastro gratuito no site do hotel para participar do novo programa de fidelidade.  A vantagem se estende para quem quiser conhecer novos destinos. A cada 10 reservas no Iberostar 70 Park Avenue, o participante do programa de fidelidade ganha uma noite de estadia grátis em Nova Iorque ou nos resorts do segmento hotéis de praia na Jamaica, no México ou na República Dominicana, exceto os da categoria Grand.
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Iberostar Hotels & Resorts é uma cadeia de hotéis fundada em Palma de Mallorca (Ilhas Baleares, Espanha) pela família Fluxá, em 1986. Parte integrante do Grupo Iberostar, empresa familiar espanhola, uma das líderes mundiais na indústria de turismo e que atua no setor há mais de 60 anos, a rede tem 110 hotéis de quatro e cinco estrelas, em 17 países ao redor do mundo. Para mais informações visite iberostar.com

Sobre o Iberostar no Brasil
O Iberostar Grand Amazon é o primeiro empreendimento do Grupo Iberostar no Brasil. Com suas operações iniciadas em 2005, o navio pertence ao segmento Heritage, de categoria Grand, a mais alta entre os hotéis do Grupo. O Iberostar Bahia, inaugurado em 2006, e o Iberostar Praia do Forte, da categoria Selection, aberto em 2008, são do segmento hotéis de praia e ambos 5 estrelas. Trabalhando no sistema all inclusive, os resorts Iberostar no Brasil têm incluídos no valor da diária todas as despesas com alimentação, bebidas, taxas e gorjetas.
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