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NOTA DE PRENSA

GRUPO IBEROSTAR, EMPRESA CARDIOPROTEGIDA
· Todos los establecimientos de Iberostar en España cuentan desde este verano 2018 con desfibriladores para actuar rápidamente ante un paro cardiaco.
· Cada hotel cuenta con hasta 16 trabajadores formados para el uso de los desfibriladores.
· El plan de acción de Iberostar como Empresa Saludable, puesto en marcha este año, incluye también la instalación de estos aparatos en la sede corporativa de la compañía en Palma. 

Palma de Mallorca, 7 de agosto de 2018. La seguridad y el bienestar de los clientes y empleados es una de las máximas prioridades de Grupo Iberostar. Con el objetivo de fomentar un entorno saludable y preparado en sus hoteles y oficinas, la compañía ha instalado desfibriladores en todos sus establecimientos en España, así como en su sede principal en Mallorca. Esta iniciativa, enmarcada en el plan de acción de Iberostar como Empresa Saludable, responde a la necesidad de ofrecer un escenario propicio para dar una respuesta rápida a emergencias sanitarias, tanto en el caso de los propios empleados como de los clientes del Grupo.

Las posibilidades de supervivencia a un paro cardíaco si se reanima al paciente en el primer minuto ascienden a un 80%. A partir de entonces, por cada 60 segundos que pasan, este porcentaje se reduce en un 10%. En función del tamaño de cada hotel, Grupo Iberostar ha instalado entre uno y dos desfibriladores, todos debidamente señalizados, para asegurar que sus clientes y empleados están en un entorno más seguro y preparado. Además, hasta 16 personas en cada uno de los hoteles - otras 16 en el caso de la sede corporativa - han sido ya formadas para utilizar los desfibriladores y están listas para hacer uso de los aparatos en caso de que fuera necesario.
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La instalación y formación ha corrido a cargo de la empresa Cardiac Science, que también ha abastecido a la compañía de los aparatos. Gracias a su modelo automático, los desfibriladores son capaces de actuar en función de la necesidad concreta de cada paciente, tomando las decisiones necesarias según el caso y el punto en que se encuentre. 

El plan de acción de Iberostar como Empresa Saludable, puesto en marcha hace dos años, gira en torno al bienestar de las personas. Con este proyecto, Grupo Iberostar se ha adherido a la Declaración de Luxemburgo, que establece los principios básicos de actuación y el marco de referencia de una buena gestión de la salud de los trabajadores de la empresa. 



Acerca de Iberostar
Grupo Iberostar es una empresa multinacional española 100% familiar y con sede en Palma de Mallorca (España), que se dedica al negocio turístico desde 1956. Su presencia comercial se extiende por 35 países, supera los 28.000 empleados y atiende a 8 millones de clientes al año. El core business de la compañía es el negocio hotelero, para el que cuenta con 120 hoteles de 4 y 5 estrellas en 18 países de tres continentes. A los hoteles suma otras tres unidades de negocio: el Club vacacional, The Club, el negocio de viajes y receptivo, gestionado a través de las empresas Almundo.com y World to Meet (W2M) respectivamente, y el negocio inmobiliario que desarrolla Iberostate.

Grupo Iberostar es propiedad de la familia Fluxà y está presidida por Miguel Fluxà Rosselló, fundador del actual negocio hotelero del Grupo y de la marca Iberostar Hotels & Resorts.

Para más información: www.grupoiberostar.com 
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