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Nota de prensa
[bookmark: _Hlk516052568][bookmark: _Hlk512266017][bookmark: _Hlk519245532]Fundación Iberostar destina 12.000€ a financiar 
proyectos de cuatro entidades de Mallorca 

· La VII Edición del “Fondo Solidario de Empleados” hace entrega de cuatro cheques de 3.000 euros a la Asociación Tardor, Aspace, Fundación Shambhala y la Asociación Cultural Compte Mal

· La donación servirá para financiar proyectos de asociaciones que trabajan con personas con riesgo de exclusión social, para darles las herramientas necesarias para su reinserción en la sociedad, y con personas con parálisis cerebral, para mejorar su grado de autonomía  

[bookmark: _Hlk516052548][bookmark: _GoBack]Palma de Mallorca, enero de 2019. Grupo Iberostar, a través de la Fundación Iberostar, ha hecho entrega de 12.000 euros, que provienen del “Fondo Solidario de Empleados”, a cuatro entidades de Mallorca. Se trata de una iniciativa que nació en 2015 y que alcanza ahora su séptima edición. Gracias a ella, son las propias personas que forman parte de la sede corporativa las que seleccionan las entidades que reciben las donaciones, y promueven la colaboración y solidaridad a través de desayunos solidarios, excursiones y aportaciones de la nómina. Por su parte, la Fundación entrega la misma cantidad recolectada por los empleados, duplicando así los recursos a destinar a estos proyectos solidarios. 
Este año se presentaron once proyectos diferentes, de los que finalmente han sido seleccionadas cuatro entidades para recibir este Fondo Solidario: la Asociación Tardor, que atiende a personas en riesgo de exclusión social y se enfoca en su reinserción en la sociedad; la Asociación Parálisis Cerebral de Baleares (Aspace), que mejora la calidad de vida y la integración social de las personas con parálisis cerebral; la Fundación Shambhala, que ayuda a jóvenes desfavorecidos entre 18 y 24 años en riesgo de exclusión social; y la Asociación Cultural Compte Tal, que nació en 2016 con el objetivo de dinamizar el municipio de Calvià, a través de una batucada y una colla de dimonis formada por jóvenes en peligro de exclusión social. 
Con esta aportación, la Asociación Tardor, que sirve más de 4.600 servicios de atención directa mensuales (comedor social, apoyo técnico social, asistencia psicológica), subsanará emergencias de carácter logístico, alimentario, menaje de cocina, electrodomésticos y elementos de alto consumo como café soluble, leche y productos de limpieza para los usuarios. 
Por su parte, Aspace destinará la cantidad aportada por Iberostar al proyecto de Potenciación del desarrollo psico-motor y del grado de autonomía en personas con parálisis cerebral mediante la adquisición de un andador con suspensión de Kaye, una herramienta técnica específica y costosa que favorecerá la asistencia fisioterapéutica (bipedestación y marcha más funcional) a más de 300 personas.
La Fundación Shambhala usará estos fondos en el proyecto Depende De Ti, formado por cuatro programas integrados que incluyen educación, artes marciales y deporte, orientación y servicios a la comunidad. El objetivo es que los jóvenes adquieran un nivel educativo adecuado para optar a entrar en el mercado laboral, perseguir sus objetivos de futuro y potenciar el deporte para una vida más saludable. 
Por último, la Asociación Cultural Comte Mal adquirirá, con los recursos recibidos, material de batucada e instrumentos para los jóvenes en riesgo de exclusión social de Calvià, para prestarles una formación musical, promover los valores de compañerismo, respeto y empatía, y ofrecer una labor a la comunidad. 
En esta edición, con los 12.000 euros aportados por la Fundación Iberostar y los empleados de la sede, se beneficiarán 500 personas de estas diferentes entidades. Desde el inicio de esta iniciativa, en 2015, se han destinado 67.000 euros a 18 proyectos o entidades, y se han beneficiado más de 9.000 personas en Mallorca. 



*Nota al editor: puede acceder a una galería de fotos del hotel en este enlace.



ACERCA DE GRUPO IBEROSTAR

Grupo Iberostar es una empresa multinacional española 100% familiar y con sede en Palma de Mallorca (España), que se dedica al negocio turístico desde 1956 y cuyos orígenes empresariales se remontan a 1877. Su presencia comercial se extiende por 35 países, cuenta con más de 32.000 empleados y atiende a 8 millones de clientes al año. El core business de la compañía es el negocio hotelero, para el que cuenta con más de 120 hoteles de 4 y 5 estrellas en 18 países de tres continentes. A los hoteles suma otras tres unidades de negocio: viajes y receptivo, club vacacional y negocio inmobiliario.

Grupo Iberostar es propiedad de la familia Fluxà y está presidida por Miguel Fluxà Rosselló, fundador del actual negocio hotelero del Grupo y de la marca Iberostar Hotels & Resorts. Sus hijas Sabina y Gloria ocupan las dos vicepresidencias de la Compañía. Sabina es, además, CEO del Grupo y Gloria, por su parte, ostenta el cargo de Chief Sustainability Officer.
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