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PRESSEMITTEILUNG 



Mallorca elektrisch: IBEROSTAR Hotels & Resorts bietet Elektroroller für Erkundungstouren an


Madrid, 22. Juni 2012. In den IBEROSTAR Hotels Royal Cupido, Ciudad Blanca, Alcudia Park und Playa da Muro Village auf Mallorca können Urlauber ab sofort Elektroroller mieten und die Insel ökologisch nachhaltig erkunden. Für nur 40 Euro am Tag, inklusive Helm und Versicherung, bietet IBEROSTAR die Buchung der Hybridroller direkt im Hotel an. So fällt das zeitaufwendige Suchen nach einer geeigneten Vermietungsagentur für die Gäste weg und die Erkundung der Insel kann direkt vom Hotel aus beginnen.

[bookmark: _GoBack]Insgesamt 35 Roller der Marke Batery des Modells Hybrid Plus vermietet IBEROSTAR auf Mallorca, wobei 25 in Alcudia im Hotel Cuidad Blanca und zehn in Playa de Palma im Hotel Royal Cupido geparkt sind. Je nach Anfrage werden die Elektroroller auch zu den Hotels IBEROSTAR Alcudia Park und IBEROSTAR Playa de Muro gebracht.

Per Knopfdruck kann der Fahrer des Hybrid Plus Rollers zwischen elektrischem Betrieb oder Benzinbetrieb wählen. Gerade für kürzere Strecken ist der Elektroroller eine optimale und umweltfreundliche Alternative. Er ist wesentlich leiser als herkömmliche Roller und der Fahrer muss auf seiner Tour nicht ständig auf den Benzinverbrauch achten. Zudem ist Strom  wesentlich kostengünstiger als Benzin.

Das neue Angebot der Elektroroller ist nicht nur Ausdruck des Nachhaltigkeitsengagements der spanischen Hotelkette, sondern trifft auch die heutigen Bedürfnisse der Touristen. So ermöglicht IBEROSTAR Mallorca-Liebhabern, die traumhaften Strände und Sehenswürdigkeiten der Insel unkompliziert, umweltschonend und zugleich kostengünstig zu erkunden.

Über IBEROSTAR Hotels & Resorts
IBEROSTAR Hotels & Resorts ist eine familiengeführte Ferienhotelkette, gegründet 1986 in Palma de Mallorca (Balearen, Spanien). IBEROSTAR Hotels & Resorts ist ein Unternehmenszweig der GRUPO IBEROSTAR, einer der renommiertesten Touristikkonzerne Spaniens mit einer mehr als 50-jährigen Unternehmensgeschichte, und besitzt derzeit mehr als 100 Hotels in 15 Ländern weltweit.

Weitere Informationen finden Sie unter: iberostar.com 
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